






Different times fix what´s really
important. We keep moving towards
the certainty of what we are for you.

FITS YOU

Certificats

Responsabilité 

En parallèle, nos fournisseurs sont en constante 
observation des lois et normes des pays 
où ils opèrent, nota mment sur le respect des 
droits humains et du travailleur ainsi que sur 
la responsabilité sociale et environnementale.

Certification 

Tous nos produits sont conformes 
aux normes de l’Union européenne. 
Des informations complètes sur les 
certificats sont disponibles sur le site web 
www.hideagifts.com

Qualité 

Les articles de ce catalogue ont été 
conçus conformément aux normes et règles 
européennes applicables et sont soumis 
à des tests effectués par des organismes 
internationaux indépendants et spécialisés.

Nous so mmes engagés avec vous!

Confiance 

Notre engagement repose sur la relation 
de confiance que nous établissons avec 
vous. Il s’agit d’une valeur qui s’affirme par 
la qualité et l’originalité de nos produits.
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Service de marquage 
de qualité

Direct To Garment  
L’impression directe sur textile est une 
technique d’impression numérique pleine 
couleur pour les tissus, idéale pour les 
petites quantités.

Broderie 

La broderie vous permet de personnaliser 
différents types de tissus avec une grande 
qualité et perfection, un grand nombre 
de couleurs et un design distinct.

Transfert 

Le transfert est une technique qui permet 
de transférer une image multicolore 
du papier au tissu en produisant des 
résultats très uniformes.

Autocollants 

Impression d’autocollants en vinyle de qualité 
photographique et de tailles et formes 
très variées.

Transfert Digital 

Processus de transfert optimisé pour 
l’impression numérique de petites 
quantités, sans limites de couleur.

Laser circulaire 

Technique laser optimisée pour une 
application à 360°. Idéal pour les stylos 
à bille et les verres.

Cuisson / Firing 

La cuisson est une technique qui utilise 
des encres spéciales cuisson et est idéale 
pour le verre, la céramique ou la porcelaine 
permettant des logos complexes et très 
détaillés. Nous proposons deux options: 
la cuisson à basse température, possible 
pour des personnalisations jusqu’à 10 
couleurs; et l’option de cuisson à haute 
température, d’une plus grande durabilité, 
possible pour les personnalisations en noir 
et blanc.

Sérigraphie 

La sérigraphie est un procédé d’impression 
sur une surface lisse qui permet une haute 
définition d’image, même en différentes 
couleurs, avec des résultats fiables 
et durables.

Sérigraphie Rotative 

La sérigraphie rotative est identique 
au procédé de sérigraphie optimisé pour 
l’impression à 360°.

Laser 

La gravure au laser consiste en l’utilisation 
d’un faisceau laser modulé, permettant une 
finition précise, durable et élégante.
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Sur DemandeTampographie 

La tampographie consiste à transférer l’encre 
dans le produit via un capuchon en silicone. 
Cette technique est idéale pour les petits 
objets et s’adapte aux formes courbes.

UV Circulaire (360) 

L’UV circulaire est identique au procédé UV, 
mais optimisé pour l’impression à 360°.

UV Digital 

L’impression UV, à séchage rapide grâce 
à l’émission de lumière ultraviolette, est 
très attrayante. Elle permet d’imprimer 
en différentes couleurs, rapidement en plus 
d’offrir une grande qualité d’impression.

Sandblasting 

Le sablage au jet de sable crée un effet 
3D avec un haut niveau de détail. Cette 
technique est idéale pour le verre, 
la céramique ou la porcelaine.

Doming 

Le doming consiste à appliquer une couche 
de résine (époxy) sur un papier imprimé 
pour créer un effet 3D à l’aspect brillant, 
résistant et durable.

Sublimation 

La sublimation permet d’imprimer des images 
sur des surfaces concaves, produisant des 
résultats très précis. Cette technique est 
résistante aux températures extrêmes, 
chaudes et froides.

Hydroglaze 

L'hydroglaze est une technique qui consiste 
à vaporiser n’importe quelle couleur pantone, 
avec un fini mat ou brillant, sur du verre, 
de la céramique ou de la porcelaine.

Sérigraphie Textile 

La sérigraphie textile est identique 
au procédé de sérigraphie optimisé pour 
l’impression textile.

Impression Numérique  
L’impression numérique consiste à imprimer 
sur du papier de qualité photographique. 
Cette technique est largement utilisée pour 
les étiquettes ou les pins.

Embossage 

L' embossage consiste à reproduire des 
motifs par une presse à chaud dans des 
produits en cuir ou en similicuir, assurant 
un résultat élégant et de qualité.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Le magnétisme de fortes personnalités 
et la capacité de vous correspondre. Avec 
un design cosmopolite et un caractère 
fort, BRANVE® est contemporain 
et innovant. Confort, durabilité 
et élégance combinés à la fonctionnalité 
- pour ceux qui recherchent le luxe 
de la fonctionnalité dans les moindres détails.
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E M P I R E
Maintenir l’identité dans un monde qui exige 
de l’organisation et de la concentration. 
Déterminé à différencier le quotidien 
exécutif, l’Empire est sophistiqué, moderne, 
mais attentif aux détails. Dans cet empire, 
la fonctionnalité et la personnalité sont 
renforcés dans les matériaux choisis avec 
soin, où chaque élément a un but intrinsèque 
- la forme s’adapte à la fonction. Qui a dit que 
l’organisation ne pouvait pas être élégante?
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Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

Le EMPIRE est un bloc-notes A5 de design moderne et minimaliste 
avec une touche Business. La couverture rigide en simili cuir 
protège l’intérieur, qui se divise intelligemment en trois parties 
distinctes avec un séparateur qui vous permet d’identifier chaque 
partie. Ses 240 pages sont divisées proportionnellement en pages 
blanches, lignées et pointillés. Son design minimaliste est complété 
par les détails métalliques de la fermeture, caractéristiques de cette 
gamme de produits et rehaussant son élégance. Produit fourni avec 
support pour stylo (stylo non incluss) et boîte cadeau.

 � 150 x 210 mm | Boîte: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Le sac à dos EMPIRE de classe citadine est composé d’un simili 
cuir texturé de haute qualité. Le compartiment principal 
se compose de 2 séparateurs rembourrés, compatibles 
pour un ordinateur portable jusqu’à 14’’ et une tablette 
jusqu’à 10,5’’, et plusieurs poches pour un rangement facile. 
L’avant comporte une grande poche. Les fermetures latérales 
sont dotées d’aimants robustes et de plaques en métal idéales 
pour la personnalisation. Le dos avec un système de support 
rembourré et les sangles entièrement rembourrées garantissent 
un confort maximal, tandis que les coins inférieurs renforcés 
en assurent la durabilité. Contient des poches intérieures 
et zipper. Le sac à dos EMPIRE est doté d’un passant pour trolley, 
ce qui en fait un objet polyvalent et pratique pour les voyages 
quotidiens et professionnels. Fourni dans un sac en non-tissé.

 � 290 x 370 x 90 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Empire Suitc ase I I  
92 359
L’EMPIRE II est une sacoche classique et sophistiquée, contenant deux 
poches conçues pour protéger un ordinateur portable jusqu’à 15.6’’ et une 
tablette jusqu’à 10.5’’. Son design, comme tous les produits de cette 
gamme, a été pensé dans les moindres détails et tous les détails font 
de la sacoche EMPIRE II l’objet idéal pour la vie quotidienne, car elle 
ne passe pas inaperçue. La finition de l’EMPIRE II est en simili cuir texturé 
de haute qualité. La polyvalence qui se manifeste dans les différentes 
formes de transport se remarque également dans son passant pour 
le trolley. Livré dans un sac en non tissé.

 � 380 x 280 x 80 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Empire Suitc ase I  
92 3 60
L’EMPIRE I est une sacoche de direction moderne avec une touche de sophistication 
en simili cuir texturé de haute qualité. Il dispose d’un compartiment principal avec 
2 poches rembourrées, qui vous permettent de ranger un ordinateur jusqu’à 14’’ 
et une tablette jusqu’à 10,5’’. Les différentes façons de transporter la sacoche 
en font un objet polyvalent, renforcé par son passant pour trolley. La fermeture 
magnétique innovante que l’EMPIRE I a sur le côté le transforme en un objet 
unique. Tous les détails sont axés à la fois sur sa fonctionnalité et son esthétique 
et un exemple en sont les détails métalliques utilisés sur la poignée, qui en plus 
d’assurer la qualité de l’EMPIRE I, garantissent son unicité. Livré dans un sac 
en non tissé.

 � 370 x 270 x 80 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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D Y N A M I C
Les affaires et les loisirs peuvent aller 
ensemble. Il est important de maintenir 
le rythme cosmopolite effréné 
et le secret est la multifonctionnalité. 
Être polyvalent, c’est savoir combiner 
l’improbable - robustesse et harmonie, 
praticité et noblesse des matériaux. 
Sur la Dynamique, les objets 
se multiplient, mais en simultané, 
n’en sont qu’un: l’énergie en mouvement.
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D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

Le DYNAMIC est un bloc-notes A5 conçu pour être un objet fonctionnel 
et pratique avec une touche d’élégance urbaine. Il a deux blocs d’écriture 
différents de chaque côté qui peuvent être utilisés et fermés séparément. 
Il a un système de fermeture magnétique dans la bande qui entoure 
le bloc. La bande a une couleur différente de chaque côté, ce qui permet 
son identification, ce qui confère une certaine irrévérence au produit. 
Le matériel extérieur est en simili cuir 1680D de haute qualité, texturé 
et plat. Il contient 256 pages divisées proportionnellement en pages 
blanches et lignées, identifiables par la bande extérieure. Le bloc-notes 
DYNAMIC est unique par son design mais aussi par sa fonctionnalité, 
où la dualité en fait un objet parfait pour chaque moment de la vie 
quotidienne. Livré dans une boîte cadeau.

 � 150 x 210 mm | Boîte: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

DYNAMIC 2 in 1 est un sac à dos urbain qui se distingue par 
sa polyvalence et sa dualité. Son design fonctionnel lui permet 
d’être un objet unique et polyvalent qui se transforme discrètement 
en sac à dos et en sac de voyage. Le sac à dos en similicuir 1680D 
a deux poches à l’intérieur, ce qui permet de protéger l’ordinateur 
portable jusqu’à 15.6’’ et la tablette jusqu’à 10.5’’. Le sac de voyage 
spacieux permet d’organiser à la perfection des vêtements pour 
un voyage de 2 ou 3 jours. Il possède une poche antichute sur le dos 
et des fermetures à bande élastique avec plaque en PU. DYNAMIC 
2 in 1 a également un passant pour trolley qui souligne son côté 
pratique et fonctionnel. Les deux parties de ce sac peuvent être 
utilisées séparément ou comme une seule pièce. Fourni dans un sac 
en non-tissé.

 � 300 x 420 x 200 mm | Sac à dos: 300 x 420 x 75 mm | 
Sac de voyage: 300 x 420 x 130 mm | Sac: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
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U R B A N
La routine urbaine exige de la flexibilité. 
Dans un style alternatif et audacieux, 
la ligne Urban se prépare pour toutes les 
aventures quotidiennes, les affrontant 
avec enthousiasme, légèreté et la bonne 
dose de sobriété. Des pièces tendance 
pour ceux qui sont toujours prêts à changer.
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
Le URBAN est un sac à dos polyvalent en soft-shell à haute densité 
et en tarpaulin. Conçu pour contenir un ordinateur portable jusqu’à 14’’ 
et une tablette jusqu’à 10.5’’. L’imperméabilité du URBAN en fait un objet 
unique. L’étanchéité provient, à la fois, de son tissu et de la conception 
des fermetures qui protègent l’intérieur du sac à dos. La poche avant est 
spacieuse, intuitive et facile d’accès. Les anses réglables et la poignée 
contribuent à la polyvalence du sac à dos. Le URBAN est livré dans un sac 
non-tissé.

 � 400 x 300 x 70 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm
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M O T I O N
Les défis de la vie urbaine sont surmontés 
avec audacité. Irrévérence et confort 
marquent les lignes de Motion. Avec 
des traits d’avant-garde, ces produits 
appartiennent à qui ose - ils ont une forte 
personnalité et se démarquent partout.
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK est un sac à dos au design unique et innovant en 600D 
et similicuir de haute qualité.Le sac a plusieurs compartiments: poches 
intérieures et deux poches rembourrées conçues spécialement pour 
protéger un ordinateur portable jusqu’à 15.6’’ et une tablette jusqu’à 10.5’. 
Le dos et les poignées rembourrés renforcent le confort de ce sac. 
Le passant pour trolley est une autre caractéristique qui met l’accent sur 
le côté pratique de ce sac à dos en facilitant son transport. La poche avant 
avec rabat et les poches latérales sont également uniques par leur dessin 
dû à l’asymétrie de la poche avant et à la poche discrète sur le côté qui 
permet de garder une bouteille d’eau. Livré en sac en non-tissé.

 � 410 x 330 x 150 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Le MOTION BAG est un sac de voyage en polyester cationique 
600D, pratique et élégant, avec un simili cuir de haute qualité. 
Son compartiment principal spacieux est idéal pour ranger les 
vêtements et autres accessoires nécessaires pour un déplacement 
court. Il dispose également de quatre poches intérieures et d’une 
poche avant avec rabat asymétrique, qui caractérise cette ligne 
et lui confère un design moderne. Ferme avec aimant. La commodité 
de ce sac est assortie à une conception détaillée et soignée qui 
donne lieu à des détails tels que l’espace pour mettre l’étiquette 
d’identification, les pieds métalliques qui protègent le sac 
lorsqu’il est posé, la conception de la fermeture qui permet d’ajouter 
un cadenas (non inclus). Les anses sont conçues pour être réglables 
et confortables. Le MOTION BAG est livré dans un sac non-tissé.

 � 500 x 300 x 250 mm | Sac: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm
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Q U O T E
Le plus important doit être écrit. 
Tâches, notes, idées - les rendez-vous 
et les inspirations méritent le confort 
des feuilles blanches. La créativité 
gagne de l’espace dans la découverte 
silencieuse des pages vierges. Laissez-
vous inspirer par la géométrie des 
formes ou par la culture revisitée 
et réinventée des lieux et des traditions.
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Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

Le GEOMETRIC est un bloc-notes A5 à couverture rigide et simili cuir 
avec 256 pages lignées. Le design de la couverture s’inspire sur des 
figures géométriques basées sur des motifs d’illusions optiques. 
La bande élastique, qui permet de fermer le bloc-notes, le marque-page 
et le porte-stylo (non inclus) renforcent l’utilité de ce bloc-notes. Plus 
qu’un bloc-notes, c’est un support pour communiquer des émotions. 
Quelque chose de très personnel et unique. Livré dans une boîte cadeau.

 � 140 x 210 mm | Boîte: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

Le TILES est un bloc-notes A5 en similicuir à couverture 
rigide, possédant 256 pages lignées. Ce bloc a été pensé 
autour de la culture du carrelage typique Portugais. 
La bande élastique, qui permet de fermer le bloc-notes, 
le marque-page et le porte-stylo (stylo non inclus) 
renforcent l’utilité de ce bloc-notes. Plus qu’un bloc-notes, 
il s’agit d’un réel support de communication élégant 
et unique. Produit livré en coffret cadeau.

 � 140 x 210 mm | Boîte: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm
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— 
Sign I 
81206

— 
Sign II 
81207

I N K
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Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Transposer les pensées et idées sur papier. le culte 
de l’écriture manuscrite. Instruments d’écriture qui 
combinent des textures différentes dans un design moderne 
et élégant. La fluidité de l’encre comme rythme d’inspiration. 
L’Ink en tant que mentor de mots détachés et corrects.

Le AUTOGRAPH est un ensemble de stylo à bille et un roller sophistiqué. 
Le roller est en métal avec finition noire mate et capuchon avec clip 
en acier inoxydable. Dans cet ensemble élaboré, le stylo à bille et le roller 
ont une recharge Dokumental Ink® avec encre bleue. Livré dans un coffret 
cadeau.

 � Ø10 x 135 mm | Boîte: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Le STAIN est un stylo à bille en métal texturé et un capuchon avec 
clip en acier inoxydable. Le stylo à bille STAIN s’inspire des lignes 
géométriques, dispose d’une recharge Dokumental Ink®. Ecriture 
noire. Livré dans un coffret cadeau.

 � Ø10 x 135 mm | Boîte: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Le SIGN II est un élégant roller métallique avec finition noire mate et à un clip 
en acier inoxydable. Le SIGN II est un magnifique roller rechargeable 
Dokumental Ink®. Ecriture noire. Livré dans un coffret cadeau.

 � Ø10 x 135 mm | Boîte: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Le SIGN I est un élégant stylo à bille en métal avec une finition noire mate 
et un clip en acier inoxydable. Le SIGN I est un objet design sophistiqué 
et minimaliste doté de la recharge Dokumental Ink®. Ecriture bleue. 
Livré dans un coffret cadeau.

 � Ø10 x 135 mm | Boîte: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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— 
Autograph 
81205

— 
Stain 
81208
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Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

Le stylo bille HOOK Matte est élégant et sophistiqué, ce qui ne passe 
guère inaperçu. Il s’agit d’un stylo à bille en bronze, avec mécanisme 
twist, chromage brillant et clip avec ressort en fer, ce qui garantit 
résistance et flexibilité. La pointe en bronze avec placage chromé brillant 
et le corps à double finition (intérieur platine et extérieur laqué mat) 
renforcent non seulement le design élégant, mais la qualité de HOOK 
Matte. Il dispose d’une recharge en métal G2, avec de l’encre 
Dokumental® bleue. Livré dans un coffret cadeau.

 � Ø11 x 142 mm | Coffret: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

NEO est un stylo à bille ergonomique en aluminium, 
à la fois novateur et ergonomique, conçu pour les professionnels 
du bloc-notes et des tablettes. L’embout en silicone renforce son 
utilité et le corps laqué avec fintion mate/brillante lui confère une 
grande élégance. Le stylo à bille comporte une recharge en métal 
et une encre Dokumental® noire. Ce produit est livré dans une boîte 
cadeau matelassée.

 � Ø10 x 138 mm | Coffret: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm
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— 
Hook Matte 
81003

— 
Hook Matte 
81003

— 
Neo 
81001





Good things are always there

ekston.com

Prolongez des moments et des expériences 
uniques grâce à la technologie. La qualité supérieure 
et l’esthétique contemporaine d’ekston® se traduisent 
par des produits aux performances exceptionnelles 
qui nous accompagnent partout - une extension 
d’expériences qui exalte les émotions et défie les 
limites de la technologie.
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SOUND Impliquez-vous dans l’expression pure du son. Laissez-vous 
emporter par l’expérience sonore profonde et vibrante des 
produits ekston®. Ayez des frissons, sans interruption, sans 
bruit, juste avec des émotions.
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Groovy  
97928

CARACTÉRISTIQUES:

 � Pliables
 � Microphone
 � Contrôle du volume

 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Câble inclus

GROOVY est un casque confortable et élégant, en simili cuir, 
métal et en ABS. Le GROOVY est un casque sans fil pliable, 
pratique et idéal au quotidien. Livré dans une boîte cadeau.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Boîte: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm



5.0

6h

100h

5.0

3h

300h

28

107 103

Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP est un casque sans fil en métal et ABS au design 
audacieux et distinctif. En permettant une isolation du son 
et étant résistant à l’eau, WIRETAP se distingue par sa qualité 
et sa fonctionnalité. Livré dans un co�ret cadeau.

 � 45 x 76 x 29 mm | Boîte: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

DESCRY est un casque élégant en métal et en ABS. Ses 
caractéristiques techniques en font un objet hautement 
fonctionnel. Le DESCRY est livré sous boîte cadeau.

 � 31 x 78 x 38 mm | Boîte de chargement: 79 x 40 x 32 mm | 
Cadeau: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Boîte de chargement
 � Résistant à l’eau

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Boîte de chargement
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

Le VIBRATION est un casque en métal et en ABS de conception 
moderne, qui se distingue par sa finition métallique dans les 
di�érents détails du produit. Le VIBRATION est livré dans une 
boîte cadeau.

 � 20 x 18 x 20 mm | Boîte: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

Le HEARKEEN est un casque audio polyvalent en ABS et silicone, 
idéal pour de nombreux moments de la vie quotidienne. En raison 
de leur conception polyvalente, ils peuvent être utilisés dans des 
environnements plus professionnels ou dans le sport. Fourni sous 
boite cadeau.

 � Ecouteurs (chaque): 33 x 16 x 24 mm | 
Dimension du tour du coup: 455 mm | Boite/co�ret: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Contrôle du volume
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
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Blare  
97257
BLARE est une enceinte de design moderne discret en ABS. L’enceinte 
est un objet qui devient partenaire à tout moment en raison de ses 
caractéristiques techniques et fonctionnelles. Fournie dans une boîte 
cadeau.

 � 60 x 63 x 70 mm | Boîte: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Câble inclus
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Thunder  
97258
THUNDER est une enceinte en tissu texturé et ABS de design 
élégant et aux finitions détaillées. L’enceinte est un objet 
qui s’intègre parfaitement dans un environnement élégant 
et sophistiqué. Livrée dans une boîte-cadeau.

 � 73 x 196 x 54 mm | Boîte: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Contrôle du volume
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES
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Think  
97916
Le THINK est une batterie nomade polyvalente avec une base 
de chargement en ABS et PC qui lui permet d’être utilisée 
simultanément comme chargeur sans fil. Le THINK est un objet 
de design audacieux et, compte tenu de ses caractéristiques 
techniques, peut être utilisé aussi bien pour voyager 
(comme batterie portable) que comme chargeur sans fil. Puissance: 
10 000 mAh. La batterie est fournie dans une boîte cadeau.

 � 145 x 90 x 97 mm | Boîte: 212 x 195 x 58 mm
 �

CARACTÉRISTIQUES:

 � Charge 2 appareils simultanément
 � Indicateur de charge LED
 � Compatibilité universelle
 � Batterie en lithium polymère
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Le TRENCHER est une batterie portable doublée de tissu dans 
un boîtier en ABS avec une finition caoutchoutée qui se distingue 
par son design à la fois moderne, élégant et en même temps, 
intime. Puissance: 10 000 mAh. Fournie dans une boîte cadeau.

 � 140 x 70 x 16 mm | Boîte: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Charge 2 appareils simultanément
 � Indicateur de charge LED
 � Compatibilité universelle
 � Batterie en lithium polymère

La CROWD est une batterie ABS portable au design élégant 
et innovant, conçue pour être un objet intuitif et quotidien. 
Puissance: 5 000 mAh. La batterie portable est fournie dans une 
boîte cadeau.

 � 98 x 64 x 14 mm | Boîte: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Charge 2 appareils simultanément
 � Indicateur de charge LED
 � Compatibilité universelle
 � Batterie en lithium polymère



10W

1m

USB - C

15W

1m

USB - C

35

133

103

Magnet  
97920

Horde  
97921

Le MAGNET est un chargeur sans fil robuste, de conception moderne 
en métal et en acrylique. Ce chargeur a une puissance de charge 
de 10W. Fourni sous boite cadeau.

 � 108 x 96 x 15 mm | Boîte: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Compatible avec les smartphones dotés 
de la technologie de chargement sans fil (Qi)

HORDE est un chargeur sans fil qui fusionne l’alliage de zinc et le tissu 
dans une intersection parfaite qui culmine dans un objet au design 
élégant et sophistiqué. HORDE est compatible avec les smartphones 
qui possèdent la technologie de chargement sans fil, ce qui en fait 
un allié de tous les jours. Founi sous boite cadeau.

 � 101 x 87 x 16 mm | Boîte: 169 x 154 x 34 mm
 �

CARACTÉRISTIQUES:

 � Compatible avec les smartphones dotés 
de la technologie de chargement sans fil (Qi)



SMART WATCHES
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

La THIKER I est une montre intelligente sophistiquée résistante à l’eau 
avec un bracelet en acier inoxydable. La THIKER I est une montre 
avec des fonctionnalités qui vous permettent d’être un allié pour la vie 
quotidienne et est livrée dans un co�ret cadeau.

 � 26 x 47 x 8 mm | Boîte: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

La THIKER II est une montre moderne et intelligente avec un bracelet 
en simili cuir qui convient à di�érentes occasions grâce à son design 
élégant. THIKER II est fourni dans une boîte cadeau.

 � 26 x 47 x 8 mm | Boîte: 120 x 120 x 70 mm
 �

La METRONOME est une montre intelligente moderne et sophistiquée 
dont les détails lui confèrent un design intemporel et novateur. Le GPS 
intégré et sa résistance à l’eau renforcent le caractère unique de cette 
montre intelligente livrée dans une boîte cadeau.

 � 26 x 50 x 10 mm | Boîte: 120 x 120 x 70 mm
 �

CARACTÉRISTIQUES:

 � Résistant à l’eau
 � Capteur de fréquence cardiaque
 � Surveillance du sommeil

 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Notifications de l’appareil mobile

CARACTÉRISTIQUES:

 � Résistant à l’eau 
 � Capteur de fréquence cardiaque
 � Surveillance du sommeil

 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Réveil
 � Notifications de l’appareil mobile

CARACTÉRISTIQUES:

 � GPS
 � Résistant à l’eau
 � Capteur de fréquence cardiaque

 � Surveillance du sommeil
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Notifications de l’appareil mobile



FITS YOU
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D y namic Notebook  
9 359 7
Le DYNAMIC est un bloc-notes A5 conçu pour être un objet fonctionnel et pratique avec 
une touche d’élégance urbaine. Il a deux blocs d’écriture différents de chaque côté qui 
peuvent être utilisés et fermés séparément. Il a un système de fermeture magnétique 
dans la bande qui entoure le bloc. La bande a une couleur différente de chaque côté, 
ce qui permet son identification, ce qui confère une certaine irrévérence au produit. 
Le matériel extérieur est en simili cuir 1680D de haute qualité, texturé et plat. Il contient 
256 pages divisées proportionnellement en pages blanches et lignées, identifiables 
par la bande extérieure. Le bloc-notes DYNAMIC est unique par son design mais aussi 
par sa fonctionnalité, où la dualité en fait un objet parfait pour chaque moment de la vie 
quotidienne. Livré dans une boîte cadeau.

 � 150 x 210 mm | Boîte: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm
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Geometr ic  Notebook  
9 3596

T ile s Notebook  
9 37 37

103

Le GEOMETRIC est un bloc-notes A5 à couverture rigide et simili 
cuir avec 256 pages lignées. Le design de la couverture s’inspire 
sur des figures géométriques basées sur des motifs d’illusions 
optiques. La bande élastique, qui permet de fermer le bloc-notes, 
le marque-page et le porte-stylo (non inclus) renforcent l’utilité 
de ce bloc-notes. Plus qu’un bloc-notes, c’est un support pour 
communiquer des émotions. Quelque chose de très personnel 
et unique. Livré dans une boîte cadeau.

 � 140 x 210 mm | Boîte: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

Le TILES est un bloc-notes A5 en similicuir à couverture 
rigide, possédant 256 pages lignées. Ce bloc a été pensé 
autour de la culture du carrelage typique Portugais. La bande 
élastique, qui permet de fermer le bloc-notes, le marque-page 
et le porte-stylo (stylo non inclus) renforcent l’utilité 
de ce bloc-notes. Plus qu’un bloc-notes, il s’agit d’un réel support 
de communication élégant et unique. Produit livré en coffret 
cadeau.

 � 140 x 210 mm | Boîte: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm
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Empire Notebook  
9 359 8
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Le EMPIRE est un bloc-notes A5 de design moderne et minimaliste avec 
une touche Business. La couverture rigide en simili cuir protège l’intérieur, 
qui se divise intelligemment en trois parties distinctes avec un séparateur 
qui vous permet d’identifier chaque partie. Ses 240 pages sont divisées 
proportionnellement en pages blanches, lignées et pointillés. Son design 
minimaliste est complété par les détails métalliques de la fermeture, 
caractéristiques de cette gamme de produits et rehaussant son élégance. 
Produit fourni avec support pour stylo (stylo non incluss) et boîte cadeau.

 � 150 x 210 mm | Boîte: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm
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Rousseau — 93268 Boyd — 93276
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Bloc-notes A5 à couverture rigide et coins arrondis 
en paille et en coton canvas.Avec 192 pages lignées 
blanches, ruban marque-pages, élastique et support 
pour stylo (non inclus).

 � 150 x 210 mm
 � TRS - 110 x 110 mm

Bloc-note A5 à couverture rigide en RPET. 
Avec 192 pages lignées papier ivoire provenant 
de la gestion forestière durable, ruban 
marque-pages, élastique et poche à l’arrière

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 80 x 120 mm
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Neruda — 93275

160

Bloc-note à couverture rigide en paille naturelle. Plaque 
en métal à personnaliser incluse.Avec 192 pages lignées 
papier ivoire provenant de la gestion forestière durable. 
Fourni avec co�ret cadeau en papier kraft.

 � 150 x 210 mm | Plaque: 30 x 15 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Fibre de paille  
Le lien parfait avec 
la nature, provenant de la gestion 
durable des forêts.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en liège 
et PU avec 192 pages lignées en ivoire. Contient 
un ruban de séparation, un élastique et un support 
pour stylo (non inclus). Livré dans une pochette 
non tissée.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 180 mm

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en liège, 
avec 160 pages non lignées ivoire, bande 
de séparation et élastique. Livré dans une 
pochette non tissée.

 � 137 x 215 mm | Housse: 185 x 240 mm
 � LSR - 120 x 200 mm

Bloc-notes A5 en liège, avec 
160 pages non lignées ivoire et ruban 
de séparation.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 110 x 180 mm

Bloc-notes A6 en liège, avec 
160 pages non lignées ivoire et ruban 
de séparation.

 � 90 x 142 mm
 � SCR - 75 x 120 mm

Bloc-notes à spirale A5 avec couverture rigide 
en bambou, avec 140 pages lignées en papier 
recyclé et support pour stylo (inclus).

 � 135 x 180 mm
 � LSR - 100 x 160 mm

Bloc-notes de poche à spirale avec couverture 
rigide en bambou, avec 140 pages lignées de papier 
recyclé et support pour stylo (inclus).

 � 105 x 148 mm
 � LSR - 65 x 130 mm
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Klee — 93277
Bloc-notes A5 à couverture rigide en liège et lin 
sur la partie inférieure.Avec 192 pages lignées 
papier ivoire provenant de la gestion forestière 
durable et support pour stylo (non inclus). Livré 
avec co�ret cadeau en papier kraft.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 95 x 40 mm

L’harmonie entre 
le liège et le lin

Possibilité d’emballage sous 
enveloppe avec autocollant 

personnalisable
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Bloc-notes A5 en simili cuir, avec couverture 
rigide et 192 pages non lignées. Contient un ruban 
de séparation, un support pour stylo, en métal, 
inclus. Livré avec co�ret cadeau.

 � 139 x 216 mm | Boîte: 145 x 220 x 15 mm
 � SCR - 70 x 150 mm

Bloc-notes A5 en simili cuir, couverture rigide, 
192 pages lignées, support pour stylo et élastique 
de fermeture. (stylo non inclus)

 � 140 x 210 mm
 � HTS - 60 x 30 mm

Ensemble stylo et bloc-notes A5. 
Le stylo est en aluminium avec clip en fer et dispose 
d’un mécanisme twist avec encre bleue. Le bloc-notes 
A5 a une couverture rigide, une bande de séparation, 
un élastique, une poche intérieure et 160 pages lignées 
ivoire. Ensemble fourni dans un co�ret cadeau.

 � Stylo à bille: Ø10 x 138 mm | 
Bloc-notes: 137 x 210 mm | Co�ret: 190 x 240 x 30 mm

 � TRS - 100 x 190 mm
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Conférencier en polyester. Bloc amovible 
de 160 pages non lignées. Le conférencier 
possède une poche intérieur ainsi qu’un support 
pour stylo. Produit livré dans un étui non tissé. 
(stylo non inclus)

 � 160 x 220 mm | Housse: 205 x 250 mm
 � TRS - 95 x 80 mm

Bloc-notes Simili cuir A5, couverture rigide 
et fermeture magnétique. Ce bloc-notes contient 
un support pour stylo, 192 pages non lignées 
couleur ivoire et un ruban séparateur de page. 
Produit livré dans un étui non tissé. (stylo non 
inclus)

 � 148 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
 � TRS - 70 x 180 mm

Conférencier en simili cuir et tissu en polyester, 
avec bloc-notes A5 à l’intérieur. Possède une 
fermeture aimantée, poche extérieure, poche 
intérieure et support pour stylo (non inclus). 
Le bloc-notes amovible contient 160 pages non 
lignées. Livré dans housse non-tissé.

 � 155 x 215 mm | Housse: 205 x 250 mm
 � TRS - 140 x 170 mm
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Bloc-notes A5 en simili cuir, couverture rigide 
et 160 pages non lignées. Contient des élastiques 
capables de supporter des stylos à bille (non inclus), 
un smartphone ou des cartes et un élastique pour 
fermer le bloc-notes. Livré dans une pochette non 
tissée.

 � 150 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
 � SCR - 35 x 160 mm

Bloc-notes A5 en simili cuir, couverture rigide, 
avec support pour stylo et élastique de fermeture. 
Ce bloc possède 280 pages non lignées en papier 
ivoire. Livré dans housse non-tissé. (Stylo non 
inclus)

 � 145 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
 � SCR - 80 x 150 mm

Bloc-notes A5 en simili cuir, avec 192 pages lisses. 
Contient un support pour stylo à bille (non inclus). 
Livré dans une pochette non tissée assortie 
à l’élastique du carnet.

 � 140 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Bloc-notes A5 en simili cuir avec 192 pages non 
lignées et support pour stylo (inclus). Livré dans 
une pochette non tissée assortie à la couleur 
de l’élastique.

 � Bloc-notes: 
140 x 210 mm | Stylo à bille: Ø10 x 138 mm | 
Housse: 185 x 240 mm

 � SCR - 120 x 120 mm

Avec support pour 
stylo

Pages

Élastiques créatifs! 
Gardent vos idées et vos objets!
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Shaw — 93795

Plot — 93790

Ensemble stylo À bille et bloc-notes A5, en simili cuir, avec 
160 pages non lignées, marque page et élastique. L’ensemble 
personnalisable est livré avec une boîte cadeau en PP avec 
élastique.

 � Stylo à bille: Ø10 x 137 mm | Bloc-notes: 140 x 210 mm | 
Co�ret: 155 x 214 x 13 mm

 � SCR - 100 x 180 mm

Bloc-notes A5 en simili cuir à couverture rigide, 
160 pages non lignées, élastique de fermeture. 
Livré dans une housse non-tissé.

 � 150 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
 � SCR - 100 x 50 mm
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Bloc-notes canevas (polyester) A5 à couverture 
rigide, 192 pages lignées couleur ivoire et un ruban 
séparateur de page, élastique et support pour 
stylo. (stylo non inclus). Produit livré dans un étui 
non tissé.

 � 148 x 210 mm | Housse: 185 x 240 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Bloc-notes A5 à couverture rigide doublée 
de tissu jeans avec 192 pages lignées. Contient 
un ruban de séparation, un élastique, une 
poche intérieure et un support pour stylo (non 
inclus).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Bloc-notes A5 avec couverture rigide doublée 
de tissu polyester et 160 pages lignées ivoire. 
Contient un ruban élastique et ruban séparateur.

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Bloc-notes A6 avec 200 pages lignées avec 
bordures arc-en-ciel et élastique.

 � 90 x 140 mm
 � DGL - 50 x 90 mm
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Watters — 93269
Bloc-notes A5 à couverture rigide ¢uorescente 
en PU.Avec 192 pages lignées blanches et contours noir, 
ruban marque-page et élastique.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Couvertures 
fluorescentes  
Préparés pour briller lors d’occasions 
spéciales, elles sont la combinaison 
parfaite pour de bonnes idées.
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Bloc-notes A5 avec couverture rigide 
et 160 pages en pointillés ivoire. Contient un ruban 
de séparation, un élastique, une poche intérieure 
et un support pour stylo (non inclus).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Bloc-notes A5 avec 160 pages non lignées 
ivoire, couverture rigide, poche intérieure, ruban 
de séparation, élastique et support pour stylo (non 
inclus).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Cahiers avec poche intérieure

Bloc-notes A5 de 160 pages non lignées de couleur 
ivoire, avec pochette intérieure, bande de séparation, 
élastique et avec couverture rigide de couleur 
métallique (or ou argent).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Bloc-notes A5 de 160 pages lignées de couleur 
ivoire, avec poche intérieure, couverture rigide, 
bande de séparation et élastique.

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Bloc-notes A5 à couverture rigide et avec 
192 pages lignées ivoire. Contient un ruban 
de séparation, un élastique, une poche interne 
et un support pour stylo à bille (non inclus).

 � 132 x 213 x 18 mm
 � SCR - 95 x 180 mm

Bloc-notes A5 en simili cuir avec couverture rigide. 
Contient 160 pages lignées, ruban de séparation, 
élastique et support stylo (non inclus).

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 200 mm

Bloc-notes A5 avec couverture rigide en PU, 
avec 160 pages lignées. Contient un ruban 
de séparation, un élastique, une poche papier 
à l’arrière de la couverture et un support pour 
stylo (non inclus).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Personnalisation 
en laser
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Bloc-notes A5 de 160 pages non-lignées couleur 
ivoire, ruban séparateur de page, élastique 
et support pour stylo. (stylo non inclus)

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Bloc-notes A5 à spirale avec couverture 
semi-rigide en PP, 140 pages lignées et support 
à stylo (non inclus).

 � 150 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Bloc-notes A5 avec 160 pages lignées ivoire, 
ruban de séparation, élastique et support pour 
stylo bille (inclus).

 � 132 x 215 x 16 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Bloc-notes A5 avec 160 lignes et couverture 
¢exible.

 � 140 x 210 mm
 � PDP - 55 x 25 mm
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Hemingway — 93487

119

Bloc-notes de poche avec 160 pages non 
lignées, couverture rigide en simili cuir, bande 
de séparation et élastique.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 60 x 110 mm

Bloc-notes à couverture rigide, 160 pages lignées 
en simili cuir avec ruban séparateur de page 
et élastique.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 50 x 80 mm

Bloc-notes A5 de 160 pages non lignées, 
couverture rigide en simili cuir, bande 
de séparation et élastique.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 190 mm
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Bloc-notes B7 avec 60 pages 
non lignées en papier recyclé 
et couverture en carton.

 � 93 x 125 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Ensemble de bureau comprenant 
un bloc-notes (160 pages lignées 
en papier recyclé), 6 ensembles de feuilles 
repositionnables (25 feuilles de chaque 
type), 1 règle de 12 cm, 1 stylo (en kraft) 
et un support pour cartes de visite. Elastique 
de fermeture.

 � 110 x 153 mm
 � PDP - 30 x 150 mm

Bloc-notes A5 de 80 pages lignés en papier 
recyclé et couverture en carton avec poche 
intérieure.

 � 144 x 210 mm
 � TRS - 85 x 160 mm

Bloc-notes spirale B6 avec 160 pages lignées 
en papier recyclé, couverture rigide et support 
pour stylo (inclus).

 � 125 x 180 mm
 � TRS - 90 x 140 mm

Bloc-notes A5 avec 80 pages lignées 
et couverture en carton ¢exible.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 120 x 190 mm
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

Bloc-notes A4 à couverture cartonnée 
(250 g/m²) et coins arrondis.Avec 80 pages non 
lignées, cousues, en papier recyclés provenant 
de la gestion forestière durable.

 � 210 x 300 mm
 � SCR - 130 x 180 mm

Bloc-notes A5 à couverture cartonnée (250 g/m²) 
et coins arrondis. Avec 80 pages non lignées, 
cousues, en papier recyclé provenant de la gestion 
forestière durable.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Bloc-notes A6 à couverture cartonnée (250 g/m²) 
et coins arrondis. Avec 80 pages non-lignées, 
cousues, en papier recyclé provenant de la gestion 
forestière durable.

 � 100 x 145 mm
 � SCR - 70 x 100 mm
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Bloc-notes de poche avec 160 pages 
en papier recyclé et couverture en carton 
rigide. Contient un élastique et un ruban 
séparateur.

 � 100 x 140 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Bloc-notes A7 avec 140 pages non lignées 
en papier recyclé, couverture en carton 
rigide et élastique. Inclus un crayon avec une 
gomme.

 � 82 x 105 mm
 � SCR - 40 x 80 mm

Bloc-notes B7 avec 120 pages 
non lignées en papier recyclé 
et de couverture en carton.

 � 85 x 125 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Bloc-notes de poche en spirale avec 120 pages 
non lignées de papier recyclé et couverture 
en carton rigide. Le bloc-notes contient 
un support pour un stylo à bille (inclus).

 � 105 x 145 mm
 � SCR - 80 x 90 mm

Bloc-notes B6 avec 120 pages non lignées 
en papier recyclé et couverture rigide en papier 
kraft. Inclut un support pour stylo à bille (inclus).

 � 130 x 177 mm
 � SCR - 80 x 160 mm

Papier recyclé
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

�.� 123

Bloc-notes de poche à spirale avec 120 pages 
lignées de papier recyclé et couverture rigide 
en carton et élastique.

 � 100 x 140 mm
 � SCR - 50 x 120 mm

Bloc-notes à spirale B6 avec 120 pages lignées 
en papier recyclé et couverture rigide en carton 
avec support pour stylo (non inclus).

 � 140 x 180 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Bloc-notes B6 avec spirales et avec couverture 
rigide en papier kraft et 140 pages lisses de papier 
rock (120g/m²). Avec un aimant sur la couverture 
avec fonction de porte stylo (non inclus).

 � 130 x 180 mm
 � SCR - 70 x 160 mm

COMBINEZ VOTRE BLOC-
NOTES ROCK AVEC 

LE STYLO À BILLE BETA 
BAMBOO

Aimant

Papier rock 
Texture douce 
Imperméable 
Résistant 
Écologique

Spirales 
colorées

Spirales 
colorées
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Bloc-notes de feuilles 
repositionnables à spirale, avec 
6 ensembles (25 feuilles chacun) 
et couverture en papier kraft.

 � 75 x 70 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Bloc-notes de feuilles repositionnables avec 
7 ensembles (25 feuilles chacun) et règle 
de 12cm (échelle imprimée).

 � 159 x 50 x 3 mm
 � SCR - 130 x 12 mm

Bloc-notes de feuilles repositionnables triangulaire 
en carton avec 4 ensembles (25 feuilles chacun).

 � 91 x 91 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Bloc-notes de feuilles 
repositionnables avec 5 ensembles 
(20 feuilles chacun) et couverture 
rigide.

 � 80 x 60 x 3 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Bloc-notes de feuilles repositionnables avec 
7 ensembles (25 feuilles chacun) et couverture 
rigide en carton.

 � 80 x 105 x 9 mm
 � PDP - 30 x 90 mm

Bloc-notes de feuilles repositionnables 
colorées, 6 types de feuilles autocollantes 
(22 feuilles de chaque type). Petit compartiment 
de rangement et élastique de fermeture.

 � 104 x 65 x 5 mm
 � SCR - 30 x 50 mm
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917

119

160

103

160

Bloc-notes de feuilles repositionnables, 6 types 
de feuilles autocollantes (25 feuilles de chaque 
type) et bloc-notes de 100 pages non lignées. 
Stylo inclus.

 � 100 x 150 mm
 � SCR - 60 x 100 mm

Bloc-notes de feuilles repositionnables 
en carton avec 12 ensembles (40 feuilles 
chacun).

 � 85 x 132 x 15 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Gomme en TPR avec housse protectrice en PP.
 � 55 x 33 x 13 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Gomme blanche en TPR.
 � 55 x 22 x 12 mm
 � SCR - 45 x 10 mm

Bloc-notes à spirale A7 de 160 pages non lignées 
avec couverture PP semi-rigide.

 � 78 x 108 mm
 � SCR - 30 x 60 mm
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Règle opaque en PS avec une 
échelle de 15 cm en relief.

 � 163 x 25 x 3 mm
 � SCR - 150 x 10 mm

Règle opaque en PS avec une 
échelle de 20 cm en relief.

 � 211 x 28 x 2 mm
 � SCR - 180 x 13 mm

Règle opaque en PS avec une 
échelle de 30 cm en relief.

 � 309 x 32 x 2 mm
 � SCR - 280 x 18 mm

Règle opaque en PS avec une 
échelle de 25 cm en relief.

 � 259 x 30 x 3 mm
 � SCR - 235 x 16 mm

Règle transparente avec une 
échelle de 15 cm imprimée et avec 
loupe.

 � 185 x 45 x 3 mm
 � SCR - 120 x 25 mm

Règle avec échelle imprimée 
de 15 cm, coins arrondis et clip.

 � 174 x 31 x 2 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Règle de 30 cm avec échelle 
en cm et en pouces.

 � 305 x 32 x 3 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Créez un pin avec la personnalité de votre marque.

Votre marque avec une brillance spéciale.
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Porte badge en PVC, avec emplacement 
pour mousqueton

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Porte badge en PVC, avec emplacement 
pour mousqueton

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Stylo à bille avec support en ABS et autocollant 
sur la base pour ¨xer sur des surfaces lisses 
telles que des tables ou des comptoirs. Base 
de forme circulaire et chaîne extensible.

 � 90 x 140 x 102 mm | Stylo: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Stylo à bille avec support en ABS et autocollant 
sur la base a¨n d’être ¨xé sur des surfaces lisses 
telles que des tables ou des comptoirs. Chaîne 
extensible.

 � 60 x 160 x 60 mm | Stylo: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Porte-badge extensible jusqu’à 900 mm avec 
clip métallique. Avec pince transparente 
et bouton pressoir pour ajouter un porte-cartes. 
Le mécanisme rétractable permet de présenter 
la carte ou le justi¨catif d’identité en toute 
sécurité et confortablement.

 � Ø32 x 9 mm
 � PDP - 15 x 15 mm
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Lampe de bureau LED portable en ABS et COB. La lampe 
a un ressort, un bras ¢exible et un bouton tactile avec 
3 modes d’éclairage (faible, moyen et fort). Elle a une 
autonomie jusqu’à 20 h et inclut un câble USB de 1 mètre 
pour le chargement. Livré sous boite.

 � 115 x 55 x 380 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Lampe de bureau avec enceinte ABS. Cette lampe 
élégante et audacieuse contient 18 LEDs de haute 
densité, touche tactile et bras ¢exible. Permet 
la transmission par bluetooth, connexion stéréo 
de 3,5 mm, avec 5W/4Ω et une autonomie jusqu’à 6 h. 
En plus de sa portabilité, elle permets également 
une connexion à la playlist de votre dispositif mobile 
et inclut un câble USB pour le chargement. Ce produit 
est fourni dans une boîte cadeau

 � 100 x 225 x 100 mm | Co�ret: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Lampe de table en ABS et ¨bre de paille de blé avec 
chargeur sans ¨l. Le bras de lampe est ¢exible pour 
ajuster la direction de la lumière et contient 20 LED qui 
permettent un éclairage jusqu’à 3 niveaux d’intensité. 
En haut de la lampe, il y a un bouton tactile pour allumer, 
éteindre et régler les niveaux d’éclairage. Le chargeur 
sans ¨l est à chargement rapide, d’une puissance 
jusqu’à 10W, avec des entrées 5V/2A et 9V/1,67A. 
Il y a un cercle en silicone, où l’équipement est placé, 
pour l’empêcher de bouger. Contient un câble micro USB 
de 1 m. Livré dans une boîte en papier kraft.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Flexible 
et maniable

Avec chargeur 
wireless

Flexible 
et directionnable

Adaptable à n’importe 
quelle structure

Enceinte avec transmission 
bluetooth

18 LEDs de haute luminosité

Connexion 
au smartphone

Enceinte avec 
transmission 

Bluetooth
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046

�.� 494

Conférencier A4 en liège avec un bloc 
de 20 feuilles non lignées en papier ivoire, support 
de stylo bille (non inclus) et élastique. Livré dans 
une pochette non tissé.

 � 239 x 307 x 17 mm | Housse: 285 x 350 mm
 � TRS - 150 x 190 mm

Conférencier A5 en carton (450 g/m²) avec 
un bloc de 20 feuilles non lignées de papier 
recyclé et un porte-cartes de visite. Stylo 
bille inclus.

 � 168 x 230 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Porte-documents en carton A4 (400 g/m²) 
avec deux poches à l’intérieur.

 � 230 x 307 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Conférencier en carton (450 g/m²) avec 
un bloc-notes de 20 feuilles non lignées 
en papier recyclé et un porte-cartes 
de visite. Stylo bille inclus

 � 230 x 320 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Des services graphiques qui s’adaptent à vos besoins.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Conférencier A4 en simili cuir et micro¨bre. 
Le conférencier contient plusieurs poches 
intérieures, un bloc de 20 feuilles lignées 
et un porte-stylo bille (non inclus). Plaque 
disponible pour personnalisation.

 � 245 x 325 x 40 mm | 
Plaque métallique: 16 x 45 mm

 � LSR - 35 x 10 mm

Conférencier A5 en simili cuir avec batterie nomade intégrée. 
La batterie en lithium a une capacité de 4000 mAh, une durée 
de vie ≥ 500 cycles, avec une entrée/sortie 5V/1A et un câble 
USB/micro USB pour charger la batterie. Ce conférencier contient 
un support pour stylo bille (non inclus), un bloc-notes amovible avec 
64 feuilles lignées ivoire, plusieurs compartiments pour faciliter 
l’organisation et le support d’un smartphone. A l’extérieur, une plaque 
personnalisable avec ¨nition en caoutchouc, LED intérieur et bouton 
marche/arrêt. Livré dans un co�ret cadeau.

 � 165 x 225 x 25 mm | Plaque: 55 x 35 mm | Boîte: 180 x 240 x 35 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Dossier A4 en similicuir, avec poche frontale 
et fermeture. Inclut un bloc notes de 20 feuilles 
lignées et une calculatrice dual-power. 
Avec passant pour stylo (non inclus). Piles 
LR 1130 incluses.

 � 250 x 345 x 20 mm
 � TRS - 130 x 200 mm

Conférencier A4 600D avec poche extérieure 
avant. Le dossier contient 4 anneaux 
de 20 mm à l’intérieur qui permettent de joindre 
des feuilles A4, un bloc de 20 feuilles lignées, 
un support pour stylo bille (non inclus) et des 
compartiments pour accessoires (non inclus).

 � 260 x 340 x 35 mm
 � TRS - 160 x 190 mm
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Conférencier A4 en simili lin et simili cuir. 
Ce dossier contient, à l’extérieur, une plaque 
métallique personnalisable avec une ¨nition 
en caoutchouc. À l’intérieur, il contient un bloc 
(20 feuilles lignées), un support pour stylo bille 
(non inclus) et d’autres compartiments pour 
accessoires (non inclus).

 � 259 x 336 x 27 mm | 
Plaque métallique: 50 x 30 mm

 � LSR - 40 x 25 mm

Conférencier A4 en simili lin et simili cuir. 
Contient une fermeture magnétique avec plaque 
personnalisable. L’intérieur comprend un bloc 
de 20 feuilles lignées, un support pour stylo bille 
(non inclus), une poche pour smartphone et des 
supports pour câbles ou autres accessoires (non 
inclus).

 � 233 x 310 x 18 mm | 
Plaque métallique: 50 x 30 mm

 � LSR - 40 x 25 mm

Conférencier A5 en simili lin et simili cuir avec 
fermeture magnétique. Ce dossier contient, 
à l’intérieur, un bloc de 20 feuilles lignées, 
un support pour stylo à bille (non inclus) 
et d’autres compartiments pour accessoires (non 
inclus).

 � 183 x 252 x 18 mm | 
Plaque métallique: 50 x 30 mm

 � LSR - 40 x 25 mm
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

Conférencier A4 en 600D avec fermeture 
élastique. Le conférencier contient un bloc 
de 20 feuilles lignées, 3 poches intérieures 
et un porte-stylo bille (non inclus).

 � 240 x 325 x 15 mm
 � LSR - 20 x 10 mm

Conférencier A4 600D avec 20 feuilles lignées, 
poche intérieure et porte-stylo bille (non inclus).

 � 240 x 320 x 10 mm
 � TRS - 190 x 230 mm

Conférencier A4 en simili cuir et 800D avec 
intérieur en micro¨bre. Contient une fermeture 
élastique et possède, à l’intérieur, un bloc 
de 20 feuilles lignées, 3 poches et un porte-stylo 
à bille (non inclus).

 � 245 x 315 x 15 mm
 � TRS - 150 x 250 mm

Conférencier A4 en micro¨bre et 210D qui contient 
un bloc de 20 feuilles lignées, un porte-cartes, 
un compartiment pour téléphone et un support 
pour stylo à bille (non inclus).

 � 240 x 315 x 15 mm
 � TRS - 200 x 200 mm
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

La THIKER I est une montre intelligente sophistiquée résistante à l’eau 
avec un bracelet en acier inoxydable. La THIKER I est une montre 
avec des fonctionnalités qui vous permettent d’être un allié pour la vie 
quotidienne et est livrée dans un co�ret cadeau.

 � 26 x 47 x 8 mm | Boîte: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

La METRONOME est une montre intelligente moderne et sophistiquée 
dont les détails lui confèrent un design intemporel et novateur. Le GPS 
intégré et sa résistance à l’eau renforcent le caractère unique de cette 
montre intelligente livrée dans une boîte cadeau.

 � 26 x 50 x 10 mm | Boîte: 120 x 120 x 70 mm
 �

CARACTÉRISTIQUES:

 � Résistant à l’eau
 � Capteur de fréquence cardiaque
 � Surveillance du sommeil

 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Notifications de l’appareil mobile

CARACTÉRISTIQUES:

 � Résistant à l’eau 
 � Capteur de fréquence cardiaque
 � Surveillance du sommeil

 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Réveil
 � Notifications de l’appareil mobile

CARACTÉRISTIQUES:

 � GPS
 � Résistant à l’eau
 � Capteur de fréquence cardiaque

 � Surveillance du sommeil
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Notifications de l’appareil mobile

La THIKER II est une montre moderne et intelligente avec un bracelet 
en simili cuir qui convient à di�érentes occasions grâce à son design 
élégant. THIKER II est fourni dans une boîte cadeau.

 � 26 x 47 x 8 mm | Boîte: 120 x 120 x 70 mm
 �
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP est un casque sans fil en métal et ABS au design 
audacieux et distinctif. En permettant une isolation du son 
et étant résistant à l’eau, WIRETAP se distingue par sa qualité 
et sa fonctionnalité. Livré dans un co�ret cadeau.

 � 45 x 76 x 29 mm | Boîte: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

DESCRY est un casque élégant en métal et en ABS. Ses 
caractéristiques techniques en font un objet hautement 
fonctionnel. Le DESCRY est livré sous boîte cadeau.

 � 31 x 78 x 38 mm | Boîte de chargement: 79 x 40 x 32 mm | 
Cadeau: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Boîte de chargement
 � Résistant à l’eau

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Boîte de chargement
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Groovy  
97928

CARACTÉRISTIQUES:

 � Pliables
 � Microphone
 � Contrôle du volume

 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Câble inclus

GROOVY est un casque confortable et élégant, en simili cuir, 
métal et en ABS. Le GROOVY est un casque sans fil pliable, 
pratique et idéal au quotidien. Livré dans une boîte cadeau.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Boîte: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

Écouteurs stéréo sans ¨l en ABS avec 
transmission bluetooth 5.0 et autonomie 
jusqu’à 3h. Le boîtier de chargement, avec une 
batterie de 240 mAh, est également en ABS 
et contient un clip en silicone qui vous permet 
de transporter et de charger les écouteurs 
facilement et confortablement. Produit 
fourni dans un co�ret cadeau avec câble 
de chargement micro USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Écouteurs sans ¨l en ABS avec transmission 
bluetooth 5.0 et autonomie jusqu’à 3h. Le boîtier 
de chargement, avec une batterie de 240 mAh, est 
également en ABS et contient un clip en silicone 
qui vous permet de transporter et de charger 
les écouteurs facilement et confortablement. 
Produit fourni dans un co�ret cadeau avec câble 
de chargement micro USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Transmission par 
Bluetooth Connexion 

à la playlist 
du smartphone

Répondeur 
d’appels

Casque stéréo sans ¨l en ABS. bluetooth avec 
autonomie jusqu’à 6 heures. Fonction pour 
répondre aux appels, contrôle du volume 
et connexion à la playlist de l’appareil mobile. 
Câble USB/micro USB avec fonction chargeur 
inclus. Livré sous co�ret.

 � 71 x 55 x 28 mm | Écouteur: 47 x 21 x 21 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Écouteurs wireless en ABS avec transmission bluetooth 
et autonomie jusqu’à 1.5 h. Fonctions prise d’appels, contrôle 
du volume et connexion à la playlist du dispositif mobile. Inclut 
câble USB/micro-USB pour charger. Fournis avec base pour 
charger. Livrés dans co�ret cadeau.

 � Écouteur: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Co�ret: 83 x 83 x 40 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

Écouteurs en ABS et PU avec microphone, transmission 
bluetooth 5.0 et puissance de 30 mW. La batterie a une 
capacité de 3000 mAh et une autonomie jusqu’à 12h. 
Contient un câble de chargement micro USB et sont 
fournis dans une boîte cadeau.

 � 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Casque pliable et ajustable en ABS, avec structure rembourrée, 
transmission bluetooth et lecteur de carte TF. Jusqu’à 4H 
d’autonomie avec les fonctions suivantes: répondre aux appels, 
contrôler le volume, connections à la playlist du dispositif 
et à la radio FM. Avec câble USB/micro USB pour le chargement 
et fournis dans un co�ret cadeau.

 � Fermé: 115 x 135 x 68 mm | Co�ret: 150 x 150 x 70 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Casque pliant en ABS avec transmission bluetooth 
et lecteur de carte TF et autonomie jusqu’à 4 h. 
Permet de prendre des appels, de contrôler le volume, 
de connecter à la playlist de l’appareil mobile 
et à la radio FM. Contiennent un câble USB/micro 
USB pour le chargement et sont fournis dans une 
boîte-cadeau (sac non tissé inclus).

 � Fermé: 120 x 180 x 80 mm | Housse: 200 x 250 mm | 
Co�ret: 127 x 171 x 90 mm

 � PDP - Ø35 mm
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97919
Le HEARKEEN est un casque audio polyvalent en ABS et silicone, idéal 
pour de nombreux moments de la vie quotidienne. En raison de leur 
conception polyvalente, ils peuvent être utilisés dans des environnements 
plus professionnels ou dans le sport. Fourni sous boite cadeau.

 � Ecouteurs (chaque): 33 x 16 x 24 mm | 
Dimension du tour du coup: 455 mm | Boite/co�ret: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Contrôle du volume
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
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97923
Le VIBRATION est un casque en métal et en ABS de conception 
moderne, qui se distingue par sa finition métallique dans les 
di�érents détails du produit. Le VIBRATION est livré dans une 
boîte cadeau.

 � 20 x 18 x 20 mm | Boîte: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
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Fibonacci — 97354

Otto — 97913

ÉCOUTEURS 
MAGNÉTIQUES

Écouteurs en ABS avec transmission bluetooth, 
autonomie jusqu’à 4 h. Permet prendre des appels, 
de contrôler le volume et de connecter à la playlist 
de l’appareil mobile. Contiennent un câble USB/micro 
USB pour le chargement et sont fournis dans une 
pochette en EVA avec boîte-cadeau.

 � Housse: Ø85 x 35 mm | Co�ret: 90 x 90 x 40 mm
 � SCR - Ø30 mm

Casque magnétique en PC. Transmission bluetooth 4.1 avec jusqu’à 3 heures 
d’autonomie. Fonction pour répondre aux appels, contrôle du volume 
et connexion à la playlist de l’appareil mobile. Câble USB/micro USB inclus. 
Livré avec une pochette EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 � PDP - 6 x 40 mm
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Olah — 97914

—  
Olah  
97914

ÉCOUTEURS 
MAGNÉTIQUES

Casque magnétique en PC. Transmission bluetooth jusqu’à 7 heures. 
Fonction pour répondre aux appels, contrôle du volume et connexion 
à la playlist de l’appareil mobile. Câble USB/micro USB inclus. Livré sous 
pochette non tissée.

 � 190 x 200 mm
 � PDP - 6 x 30 mm
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Écouteurs rétractables, avec câble de 0,75 m, 
connexion stéréo de 3,5 mm, et étui non tissé.

 � 30 x 38 x 11 mm | Housse: 60 x 105 mm
 � PDP - 18 x 18 mm

Écouteurs avec câble de 1,25 m et connexion 
stéréo de 3,5 mm, fournis dans une boîte PS/ABS.

 � Boîte: 60 x 64 x 16 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Écouteurs ABS avec câble de 1,2 m avec connexion 
stéréo de 3,5 mm. Ces casques sont fournis dans 
une boîte en PP.

 � Boîte: Ø55 x 20 mm
 � SCR - Ø30 mm
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Volta — 97331 Goodall — 97321

Écouteurs 
pliables

Casque en ABS ajustable avec câble 
de 1,20 m et connexion stéréo 3,5 mm.

 � 150 x 165 mm
 � PDP - Ø25 mm

Ecouteurs pliables et ajustables en ABS. Cable de 1,45m avec 
connexion stéréo de 3,5mm. Produit livré en boite cadeau.

 � Fermé: 100 x 155 x 50 mm | Co�ret: 110 x 170 x 70 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

À votre mesure. Les écouteurs 
Volta vous offrent plus de liberté. 
Parfait pour vous accompagner 
sur n’importe quelle tâche grâce 
à son câble de plus de 1 mètre.
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Blare  
97257
BLARE est une enceinte de design moderne discret en ABS. 
L’enceinte est un objet qui devient partenaire à tout moment 
en raison de ses caractéristiques techniques et fonctionnelles. 
Fournie dans une boîte cadeau.

 � 60 x 63 x 70 mm | Boîte: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile
 � Câble inclus
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5h 3W x 2
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Thunder  
97258
THUNDER est une enceinte en tissu texturé et ABS de design 
élégant et aux finitions détaillées. L’enceinte est un objet 
qui s’intègre parfaitement dans un environnement élégant 
et sophistiqué. Livrée dans une boîte-cadeau.

 � 73 x 196 x 54 mm | Boîte: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Microphone
 � Bouton pour répondre aux appels
 � Contrôle du volume
 � Connexion à la playlist de l’appareil mobile



Nesbit  
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Grahame — 94744 Kepler — 97386

—  
Grahame  
94744

Enceinte avec 
transmission 

bluetooth

18 LEDs de haute 
luminosité

Lampe de bureau avec enceinte ABS. Cette lampe élégante 
et audacieuse contient 18 LEDs de haute densité, touche tactile 
et bras ¢exible. Permet la transmission par bluetooth, connexion 
stéréo de 3,5 mm, avec 5W/4Ω et une autonomie jusqu’à 6 h. 
En plus de sa portabilité, elle permets également une connexion 
à la playlist de votre dispositif mobile et inclut un câble USB pour 
le chargement. Ce produit est fourni dans une boîte cadeau

 � 100 x 225 x 100 mm | Co�ret: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Enceinte avec microphone en ABS, ¨nition caoutchoutée. 
Permet la transmission bluetooth, la connexion stéréo 
3,5 mm et la lecture de carte TF. Contient une puissance 
de 3W/4Ω et une autonomie jusqu’à 3 h. Il possède les 
fonctionnalités suivantes: répondre aux appels, contrôler 
le volume, se connecter à la playlist de l’appareil mobile 
et à la radio FM. Comprend un câble USB pour le chargement. 
Livrée dans un co�ret cadeau.

 � 108 x 55 x 38 mm | Co�ret: 130 x 58 x 40 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Connexion 
au smartphone



TC

87

103

Grubbs — 97933

113

113

Gante — 97395 Teds — 97208

Enceinte portable en ABS avec ¨nition caoutchoutée et tissu 
à l’avant. De conception sophistiquée, cette enceinte portable 
a une autonomie jusqu’à 2 heures, avec une transmission 
bluetooth 5.0 et une puissance de 3 W. De plus, elle possède 
également la fonctionnalité d’un chargeur sans ¨l, d’une 
puissance de 5 W, avec une entrée 5V/2A et une batterie 
de 300 mAh. Comprend un câble de chargement micro USB. 
Livré dans un co�ret cadeau.

 � 108 x 56 x 54 mm
 � DOM - 20 x 17 mm

Enceinte avec micro en ABS et tissu en polyester, ¨nition 
caoutchoutée. Avec transmission bluetooth, connexion stéréo 
de 3,5 mm et lecteur de cartes TF. Avec puissance de 3W/4Ω 
et autonomie jusqu’à 2 h. Fonctions prise d’appels, contrôle 
du volume, connexion aux playlists des dispositifs mobiles 
et radio FM. Inclus câble USB pour chargement. Livré dans 
co�ret cadeau.

 � 120 x 80 x 40 mm | Co�ret: 142 x 85 x 45 mm
 � SCR - 50 x 15 mm

Enceinte avec micro en ABS, en tissu en polyester 
et ¨nition caoutchoutée. Transmission bluetooth, 
connexion stéréo de 3,5 mm et lecteur de cartes TF. 
Contient 2 x 3W/4Ω et autonomie jusqu’à 4 h. Fonctions 
prise d’appels, contrôle du volume et connexion 
à playlist du dispositif mobile. Inclut câble USB pour 
charger. Livré dans co�ret cadeau.

 � 160 x 120 x 50 mm | Co�ret: 180 x 180 x 66 mm
 � PDP - 45 x 10 mm
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Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

Enceinte avec microphone en ABS avec transmission 
bluetooth, connexion stéréo 3,5 mm et lecteur de carte 
TF avec 3W/4Ω et autonomie jusqu’à 3h. Contient 
les foncions prise d’appels, le contrôle du volume 
et la connexion à la liste de lecture pour appareils 
mobiles et prend en charge les téléphones mobiles. 
Ce produit contient un câble de chargement USB et est 
fourni dans une boîte-cadeau.

 � Ø85 x 66 mm | Co�ret: 93 x 93 x 85 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Enceinte avec microphone ABS, ¨nition caoutchoutée. 
Transmission par bluetooth, a une puissance de 3W/4Ω 
et une autonomie jusqu’à 3 h. Permet de prendre des 
appels, de contrôler le volume et de connecter à la playlist 
de l’appareil mobile. Avec anse pour un transport facile 
et câble USB pour le chargement inclus. Livré sous co�ret 
cadeau.

 � 150 x 56 x 58 mm | Co�ret: 155 x 61 x 61 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Enceinte en ABS étanche et ¨nition mate. Haut-parleur sans 
¨l, permet la transmission bluetooth. Il a une puissance de 3W 
(4Ω) et une autonomie jusqu’à 3h. Ses fonctions comprennent: 
répondre aux appels, contrôler le volume et se connecter aux 
appareils. Comprend une ventouse et un câble de charge. 
Livré dans un co�ret cadeau.

 � Ø85 x 50 mm | Co�ret: 88 x 88 x 55 mm
 � PDP - 30 x 9 mm

Enceinte avec micro en ABS et avec ¨nition caoutchoutée, 
avec transmission bluetooth et lecteur de cartes TF avec 
3W/4Ω et une autonomie jusqu’à 2 h. Fonctions prise d’appel, 
contrôle du volume et connexion à la playlist du dispositif 
mobile. Inclut câble USB/micro-USB pour chargement.

 � Ø59 x 55 mm
 � PDP - 25 x 8 mm
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Personnalisable 
avec logo lumineux

Enceinte avec LED à l’intérieur. L’enceinte en ABS 
et ¨nition caoutchoutée a une transmission bluetooth 4.2. 
Personnalisable avec logo iluminé. Autonomie supérieur 
à 2h. Entrée Micro-USB. Batterie avec 300mAh. Inclut 
câble 2 en 1 : USB - micro USB pour le chargement 
et micro-USB.

 � 59 x 59 x 51 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Enceinte avec micro en ABS et tissu en polyester. Avec 
crochet et ¨nition caoutchoutée. Transmission bluetooth, 
avec 3W/4Ω et autonomie jusqu’à 3 h. Fonction pour 
répondre aux appels, contrôle du volume et connexion 
à la playlist de l’appareil mobiles Inclus câble pour 
chargement. Livré dans co�ret cadeau.

 � Ø90 x 40 mm | Co�ret: 115 x 95 x 45 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Enceinte avec micro en aluminium et avec transmission 
bluetooth et lecteur de cartes TF avec 3W/4Ω et une 
autonomie jusqu’à 5 h. Fonctions prise d’appels, 
contrôle du volume, connexion à la playlist des 
dispositifs mobiles et radio FM. Ce produit inclut 
un câble USB pour chargement et il est livré dans 
un co�ret cadeau.

 � Ø71 x 42 mm | Co�ret: 80 x 80 x 60 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Enceinte avec transmission bluetooth et microphone. L’enceinte 
a une transmission bluetooth 4.0 de 3 W avec une portée de 10 m. 
La capacité de la batterie est de 500 mAh et le temps de chargement 
est de 2-3 heures. Autonomie jusqu’à 8 heures, un microphone intégré 
pour les appels téléphoniques et les audioconférences. Il dispose 
d’un bouton marche/arrêt directement sur le haut-parleur, capacité 
pour la radio FM. Compatible avec tous les appareils et permet 
la transmission bluetooth. Contient un câble USB/DC 5 V/Jack. Livré 
dans un co�ret cadeau.

 � Ø60 x 50 mm | Boîte 97 x 87 x 95 mm
 � DGL - 90 x 50 mm



—
Lineu  
97930

TC

90

Ozzel — 98517

Englert — 97932 Cuvier — 97929
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Lampe de table en ABS et ¨bre de paille de blé avec 
chargeur sans ¨l. Le bras de lampe est ¢exible pour ajuster 
la direction de la lumière et contient 20 LED qui permettent 
un éclairage jusqu’à 3 niveaux d’intensité. En haut de la lampe, 
il y a un bouton tactile pour allumer, éteindre et régler les 
niveaux d’éclairage. Le chargeur sans ¨l est à chargement 
rapide, d’une puissance jusqu’à 10W, avec des entrées 5V/2A 
et 9V/1,67A. Il y a un cercle en silicone, où l’équipement est 
placé, pour l’empêcher de bouger. Contient un câble micro 
USB de 1 m. Livré dans une boîte en papier kraft.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Support de téléphone portable avec chargeur 
sans ¨l en ¨bre de paille de blé et ABS. Avec une 
puissance de chargement rapide de 10W et avec 
des entrées 5V/2A et 9V/1,67A. Contient un câble 
de chargement micro USB de 1 m. Livré dans une 
boîte en papier kraft.

 � 70 x 112 x 87 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Chargeur sans ¨l en ABS et ¨bre de paille de blé. La puissance 
de chargement est de 5W, avec une entrée 5V/2A. La base 
contient un cercle en silicone a¨n que l’équipement ne bouge 
pas pendant le chargement. Contient un câble micro USB 
de 1 m. Livré dans une boîte en papier kraft.

 � Ø70 x 10 mm
 � PDP - Ø30 mm

Chargement 
rapide
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Lineu — 97930Glashow — 97256

—
Englert  
97932

—
Pyon   
97936

Enceinte portable en ¨bre de paille de blé et ABS avec 
anse en silicone pour un transport facile. Enceinte 
sans ¨l avec une puissance de 3W et une transmission 
bluetooth 5.0. Autonomie jusqu’à 4h30, avec une 
batterie de 500 mAh. Contient un câble micro USB. 
Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

 � 70 x 70 x 34 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Enceinte portable en ¨bre de paille de blé et ABS 
avec microphone. Enceinte avec une puissance 
de 3W et une transmission bluetooth 5.0. Possède 
une autonomie jusqu’à 2 heures et une batterie 
de 300 mAh. Contient un câble micro USB. Livré 
dans une boîte cadeau en papier kraft.

 � Ø62 x 480 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Haut-parleur avec microphone en bambou. Transmission 
bluetooth 3.0 et lecteur de carte TF. Batterie d’une capacité 
jusqu’à 300 mAh, autonomie jusqu’à 3 heures et puissance 
de 3W (4Ω). Fonctions prise d’appels, contrôle du volume 
et connexion à la playlist de l’appareil mobile. Câble USB/micro 
USB inclus. Livré sous boîte cadeau en papier kraft.

 � Ø60 x 52 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Le meilleur 
de la technologie, dans 
une version plus durable
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97920
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Horde  
97921

CARACTÉRISTIQUES:

 � Compatible avec les smartphones dotés 
de la technologie de chargement sans fil (Qi)

HORDE est un chargeur sans fil qui fusionne l’alliage de zinc et le tissu 
dans une intersection parfaite qui culmine dans un objet au design 
élégant et sophistiqué. HORDE est compatible avec les smartphones 
qui possèdent la technologie de chargement sans fil, ce qui en fait 
un allié de tous les jours. Founi sous boite cadeau.

 � 101 x 87 x 16 mm | Boîte: 169 x 154 x 34 mm
 �

CARACTÉRISTIQUES:

 � Compatible avec les smartphones dotés 
de la technologie de chargement sans fil (Qi)

Le MAGNET est un chargeur sans fil robuste, de conception moderne 
en métal et en acrylique. Ce chargeur a une puissance de charge 
de 10W. Fourni sous boite cadeau.

 � 108 x 96 x 15 mm | Boîte: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

La CROWD est une batterie ABS portable au design élégant 
et innovant, conçue pour être un objet intuitif et quotidien. Puissance: 
5 000 mAh. La batterie portable est fournie dans une boîte cadeau.

 � 98 x 64 x 14 mm | Boîte: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

CARACTÉRISTIQUES:

 � Charge 2 appareils simultanément
 � Indicateur de charge LED
 � Compatibilité universelle
 � Batterie en lithium polymère

Le TRENCHER est une batterie portable doublée de tissu dans 
un boîtier en ABS avec une finition caoutchoutée qui se distingue 
par son design à la fois moderne, élégant et en même temps, 
intime. Puissance: 10 000 mAh. Fournie dans une boîte cadeau.

 � 140 x 70 x 16 mm | Boîte: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

Le THINK est une batterie nomade polyvalente avec une base 
de chargement en ABS et PC qui lui permet d’être utilisée simultanément 
comme chargeur sans fil. Le THINK est un objet de design audacieux et, 
compte tenu de ses caractéristiques techniques, peut être utilisé aussi 
bien pour voyager (comme batterie portable) que comme chargeur sans 
fil. Puissance: 10 000 mAh. La batterie est fournie dans une boîte cadeau.

 � 145 x 90 x 97 mm | Boîte: 212 x 195 x 58 mm
 �

CARACTÉRISTIQUES:

 � Charge 2 appareils simultanément
 � Indicateur de charge LED
 � Compatibilité universelle
 � Batterie en lithium polymère

CARACTÉRISTIQUES:

 � Charge 2 appareils simultanément
 � Indicateur de charge LED
 � Compatibilité universelle
 � Batterie en lithium polymère



TC

94

160
160

—  
Kohn  
97915

—  
Fitch  
97909

Kohn — 97915 Fitch — 97909

L’union 
de la technologie 
avec la nature 
La polyvalence et la résistance 
du bambou apportent plus de durabilité 
à votre vie quotidienne.

Batterie nomade en bambou au lithium d’une capacité 
de 5000 mAh et d’une durée de vie ≥ 500 cycles. Entrée 
5V/2A et sortie 5V/1-2A avec 1 port micro USB, 1 port 
USB de type C et 1 port USB. Câble USB/micro USB avec 
indicateur de charge inclus

 � 120 x 51 x 15 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Batterie nomade au lithium en bambou avec chargeur sans ¨l. Capacité 
de 5000 mAh et d’une durée de vie ≥ 500 cycles. Contient une entrée/sortie 
5V/2A avec indicateur de charge, 1 port micro USB, 1 port USB et 1 port 
USB type C. Puissance de sortie sans ¨l 5W. Câble USB/micro USB inclus. 
Compatible avec les smartphones dotés de la technologie de charge sans ¨l. 
Livré sous co�ret cadeau.

 � 140 x 70 x 12 mm
 � SCR - 120 x 50 mm
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Power — 97910 Mott — 97911
Chargeur sans ¨l en bambou. Entrée 5V/2A et puissance de sortie 
maximale 5W. Câble USB/micro USB de 1 mètre inclus. Compatible 
avec les smartphones dotés de la technologie de charge sans ¨l. Livré 
sous un co�ret cadeau.

 � 92 x 92 x 9 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Organiseur de bureau Bamboo et ABS avec chargeur sans ¨l 
avec support de smartphone et hub USB avec sortie USB Type 
C. Cet organiseur comprend une entrée 5V et 1,5A, une sortie 
USB 5V et une capacité de charge de 5W. Produit fourni dans 
une boîte artisanale.

 � 255 x 135 x 14 mm
 � PDP - 60 x 40 mm
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Combinez avec des 
chargeurs rapides 
97906 / 97907 / 97908

Adaptateur Qualcomm 3.0 en ABS avec port USB 2.0. 
Le chargeur a une entrée de 100 V-250 V/0,35 A et une 
sortie de 5 V/3,1 A, 9 V/2,0 A, 12 V/1,5 A avec une 
puissance de 18 W.

 � 42 x 25 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Adaptateur USB en ABS avec 2 sorties 5V/1-2.1A.
 � 62 x 42 x 23 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Adaptateur USB en ABS avec sortie 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Station de chargement USB en ABS avec 5 sorties 
5V/4A Contient un câble de 1,5 m.

 � 65 x 110 x 80 mm
 � PDP - 25 x 50 mm
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Burnell — 97908
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Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Combinez avec 
des adaptateurs 
97160 / 97362

Chargeur sans ¨l ABS rétro-éclairé avec ¨nition 
caoutchoutée. Ce chargeur a un câble micro USB 
qui permet un chargement rapide. Le chargeur 
a des entrées 5V/2A et 9V/1.67A et une puissance 
de chargement de 10W.

 � Ø99 x 9 mm | Câble: 1000 mm
 � LSR - Ø30 mm

Chargeur sans ¨l en aluminium et ABS. Comprend 
un câble USB de 1 m pour un chargement rapide. 
Le chargeur dispose d’entrées 5V/2A et 9V/1.67A 
et de sorties 5V/1A et 9V/1A avec une puissance 
de chargement de 5W ou 10W. Livré dans un co�ret 
cadeau.

 � Chargeur: Ø100 x 9 mm | Câble: 1000 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Chargeur wireless en ABS. Chargement de l’appareil par 
induction. Avec entrée 5V/2A et puissance de chargement 
5W. Inclus câble USB/micro-USB pour charger. Compatible 
avec des smartphones dotés de technologie sans ¨l.

 � Ø100 x 10 mm
 � PDP - 15 x 25 mm

Chargeur wireless rapide en ABS et silicone. Contient une 
entrée 5V/2A et 9V/1.67A. Puissance maximale de chargement 
de 5W, 7.5W et 10W. Inclut un câble USB/micro USB de 1m 
pour chargement. Compatible avec smartphones qui possèdent 
la technologie de chargement sans ¨ls. Fourni sous boîte cadeau.

 � Ø69 x 10 mm
 � PDP - Ø40 mm
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Boîte de stérilisation en ABS et PC avec combinaison de rayonnement UVC 
et UVA qui permet l’élimination d’un large spectre de bactéries. La boîte 
contient 2 LED UV à l’intérieur d’une puissance totale de 2W, et a été 
spécialement conçue pour l’élimination des bactéries dans les objets 
du quotidien, tels que: clés, téléphones, smartphones, masques, lunettes, 
télécommandes, bijoux et autres petits ustensiles. E¶cacité de 70% avec 
seulement 1 cycle de 5 minutes et de 99,9% avec deux cycles de 5 minutes. 
Il dispose d’un capteur de sécurité qui éteint immédiatement les lampes 
dès que la boîte est ouverte. La partie supérieure de la boîte comprend 
un chargeur sans ¨l à chargement rapide (10 W), avec une entrée 5V/3A 
et un port de chargement USB type C. Comprend un câble de 1 mètre. Livré 
dans un co�ret cadeau.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interieur: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Batterie nomade en ABS avec LED, batterie 
de lithium avec capacité de 16.000 mAh et une durée 
de vie supérieure à 1000 cycles, avec entrée 5V/2.1A, 
sortie 5V/1-2.1A, indicateur de charge, 2 ports 
usb et 1 port micro-usb. Cette batterie possède 
une protection contre la surcharge, court-circuit 
et surchau�e. Inclut un cable USB/micro USB pour 
le chargement de la batterie et fournis dans une 
boîte cadeau.

 � 156 x 80 x 23 mm | Co�ret: 175 x 100 x 30 mm
 � SCR - 100 x 55 mm

Batterie nomade en aluminium au lithium 
d’une capacité de 7200 mAh et d’une durée 
de vie d’environ 500 cycles. Contient une 
entrée et sortie 5V/1A. Câble USB/micro USB 
pour charger inclus. Livré sous co�ret cadeau.

 � 90 x 77 x 22 mm | Co�ret: 110 x 85 x 25 mm
 � LSR - 80 x 50 mm

Batterie nomade puissance 4.000 mAh et enceinte de transmission 
par bluetooth. Cet batterie permet de de recharger téléphones 
portables, iPhone et tablettes. les informations techniques du produit 
sont: 3W de puissance, transmission par bluetooth 2.1 EDR 
jusqu’à 10 m de distance, puissance 4.000 mAh, temps de chargement 
5-6 heures, autonomie d’utilisation de l’enceinte jusqu’à 30 heures, 
micro inclus permettant les appels en audioconférence, bouton 
play/stop sur l’enceinte. Ce produit est compatible avec tous les 
dispositifs disposant d’une connexion bluetooth et d’un support pour 
le câble audio. Le câble USB et Jack/Jack sont inclus.

 � 144 x 26 x 80 mm
 � PDP - 50 x 15 mm



TC

99

103

104

127

105

133

Cassini — 97078
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Nobel — 97351 Natta — 97904
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Batterie portable et chargeur sans ¨l en aluminium avec 
batterie au lithium polymère. Contient une capacité 
de 4 000 mAh et une durée de vie ≥ 500 cycles. Entrée 5V/2A 
et sortie 5V/2A, avec indicateur de charge LED. Comprend 
un câble USB/micro USB pour charger la batterie. Livré dans 
un co�ret cadeau.

 � 123 x 70 x 10 mm
 � LSR - 35 x 25 mm

Chargement sans fil 
Emmenez-le n’importe où sans câbles!

Batterie nomade en aluminium avec batterie 
au lithium. Cette batterie a une capacité 
de 7 200 mAh, une durée de vie de 500 cycles, une 
entrée 5V/1A, une sortie 5V/1-2.1A et 2 ports USB. 
Comprend un câble USB/micro USB pour charger 
la batterie et est fournie dans une boîte cadeau.

 � 150 x 74 x 12 mm | Co�ret: 165 x 80 x 20 mm
 � LSR - 120 x 50 mm

Batterie nomade en ABS en ¨nition caoutchoutée qui 
permet le chargement de l’appareil par induction. 
Batterie en lithium. Puissance: 10.000 mAh. Durée de vie 
≥ 500 cycles. Avec entrée/sortie 5V/2.1A et puissance 
de chargement 5W. Avec indicateur de charge et 1 entrée 
USB, micro USB et USB type C. Inclus câble USB/micro-USB 
pour charger la batterie. Compatible avec des smartphones 
dotés de technologie sans ¨l. Livrée dans co�ret cadeau.

 � 135 x 75 x 20 mm | Co�ret: 150 x 95 x 25 mm
 � DUV - 50 x 25 mm
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Batterie nomade en aluminium et avec batterie 
au lithium. HEVESY a une puissance de 2.200 mAh 
et une durée de vie supérieur a 500 cycles. Cette 
batterie a une entrée/sortie 5V/1A et inclus un câble 
USB/micro-USB pour charger la batterie.

 � 95 x 23 x 22 mm
 � SCR - 80 x 13 mm

Batterie nomade ABS avec batterie au lithium d’une 
capacité de 2000 mAh et d’une durée de vie de plus 
de 500 cycles. La batterie a une entrée et sortie 5V/1A. 
Câble USB/micro USB pour charger et porte-clés inclus.

 � 96 x 22 x 24 mm
 � SCR - 80 x 15 mm

Caractéristiques techniques

Réf.

Nom: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Dimensions: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Matière: ABS Aluminium ABS ABS Aluminium Aluminium Aluminium ABS Bambou Bambou ABS Aluminium ABS

Couleurs disponibles: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Capacité: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Type de batterie: Lithium-ion Lithium-ion Lithium-polymère Lithium-ion Lithium-polymère Lithium-polymère Lithium-polymère Lithium-polymère Lithium-polymère Lithium-polymère Lithium-polymère Lithium-polymère Lithium-ion

Puissance: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Nº Cicles  
charge/décharge: 

≥500 cicles ≥ 1.000 cicles

Compatibilité: Ces batteries nomades sont compatibles avec les smartphones, tablettes, appareil photographique, consoles, MP3/MP4, et d'autres appareils électriques.

Certification  
et sécurité:

Tous les modèles ont un système de sécurité contre la surchauffe et sont conformes aux directives des normes RoHS.
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Chargeur wireless et hub USB 2.0 en ABS. Chargement 
de l’appareil par induction. Avec entrée 5V/2A, sortie 5V/0.5-
1A, 2 ports USB et puissance de chargement 5W. Inclus 
câble USB/micro-USB pour charger. Compatible avec des 
smartphones dotés de technologie sans ¨l.

 � 90 x 90 x 10 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Batterie portable en aluminium avec capacité de batterie 
au lithium de 4 000 mAh et durée de vie supérieure à 500 cycles. 
Cette batterie a une entrée/sortie 5V/1A, comprend un câble 
USB/micro USB pour charger la batterie et est fournie dans une 
boîte cadeau.

 � 110 x 68 x 10 mm | Co�ret: 115 x 70 x 25 mm
 � LSR - 100 x 50 mm

Batterie nomade en ABS au lithium d’une capacité 
de 2000 mAh et d’une durée de vie de plus 
de 500 cycles avec une entrée et sortie 5V/1A. Anse 
pour un transport facile et câble USB/micro USB pour 
charger inclus. Livré sous boîte cadeau en papier kraft.

 � 112 x 42 x 25 mm | Co�ret: 173 x 96 x 30 mm
 � SCR - 60 x 10 mm

Batterie nomade en ABS, avec ¨nition caoutchoutée et batterie 
au lithium. La batterie inclue un panneau solaire et LED. Elle 
a une puissance de 1.800 mAh et une durée de vie supérieure 
à 500 cycles. Avec entrée/sortie 5V/1A et 2 ports USB. Inclut 
câble USB/micro-USB pour charger la batterie et est fournie 
dans co�ret cadeau.

 � 143 x 77 x 16 mm | Co�ret: 165 x 80 x 20 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Énergie propre 
Rechargez votre batterie sans 
brancher. Pro¨tez du soleil 
et pro¨tez de la bonne énergie.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Set de batterie et adaptateur USB en ABS. Ce set inclus une 
batterie nomade avec batterie lithium et câble USB/micro 
USB. La batterie a une capacité de 2.000 mAh et a une 
durée de vie supérieure à 500 cycles. Inclus des adaptateurs 
éléctriques et de voiture avec sortie 5V/1A et est fournis avec 
une housse en EVA.

 � Housse: 112 x 80 x 45 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

HUB USB 2.0. avec 4 ports pour connecter 
jusqu’à 4 appareils mobiles.

 � 52 x 41 x 12 mm
 � PDP - 45 x 20 mm

Hub USB 2.0. en ABS, avec 4 portes.
 � Ø52 x 18 mm
 � PDP - Ø35 mm
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

Câble USB 3 en 1 ideal pour charger les appareils 
mobiles. Il dispose d’un connecteur micro USB 
et d’adaptateurs Lightning® (certi¨és MFI) et USB type 
C. Livré dans une pochette EVA avec une fermeture 
éclair.

 � Câble: 1020 mm | Housse: Ø75 x 36 mm
 � SCR - Ø30 mm

Câble USB avec connecteur 2 en 1. Ce produit en ABS 
et PVC est adapté pour charger des dispositifs mobiles 
et il est compatible avec micro USB et système 
iOS. Ce produit personnalisable possède un anneau 
porte-clé.

 � 12 x 50 x 10 mm
 � PDP - 15 x 8 mm

Câble USB 3 en 1 en ABS et PVC. Ce câble est adapté 
pour le chargement de dispositifs mobiles. Il Dispose 
d’un connecteur USB type C et d’un connecteur 2 en 1, 
compatible avec entrée micro USB et système IOS. 
Ce produit est fourni avec boîte PP.

 � Boîte: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø35 mm

Micro USB Lightning® Type C
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

Clé USB avec ¨nition en caoutchoutée et clip en métal. Livré 
dans une boîte.  
97433: Capacité: 16 GB. Couleurs: 103, 105, 106, 114 et 127  
97549: Capacité: 8 GB. Couleurs: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 
124, 127 et 128  
97548: Capacité: 4 GB. Couleurs: 103, 104, 105, 106, 119, 
124 et 127

 � 56 x 19 x 10 mm | Co�ret: 86 x 45 x 20 mm
 � SCR - 25 x 13 mm

Clé USB de 8 Go en bambou.
 � 60 x 19 x 10 mm | Boîte: 90 x 40 x 22 mm
 � PDP - 35 x 14 mm

UDP Pen Drive avec 8 Go en ABS, en forme 
de carte.

 � 86 x 54 x 3 mm | Boîte: 103 x 72 x 10 mm
 � PDP - 30 x 40 mm

Maintenant avec plus de capacité
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

Stylo à bille ABS avec clip en métal et mémoire UDP 
d’une capacité de 4 Go. La mémoire UDP peut être 
stockée à l’intérieur du stylo à bille. Livré sous co�ret 
cadeau (démonté).

 � Ø12 x 144 mm | Co�ret: 150 x 15 x 19 mm
 � DGL - 50 x 6 mm

Clé USB de 8GB en simili cuir avec mousqueton.
 � 100 x 26 x 11 mm | Co�ret: 115 x 60 x 25 mm
 � PDP - 25 x 12 mm

Clé USB de 8 Go, avec clip en métal. Livré dans une 
boîte en PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Boîte: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 35 x 12 mm

Mini clé USB UDP avec 8 Go en aluminium. Livré 
dans une boîte en PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Boîte: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Créez une clé USB à l’image de votre marque.
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

Souris sans ¨l 2.4GhZ en ABS. Livré dans une boîte 
transparente. Piles AAA inclus.

 � 57 x 113 x 20 mm | Boîte: 64 x 120 x 36 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Souris sans ¨l 2.4GhZ en ABS avec ¨nition 
caoutchoutée. Piles AAA inclus

 � 65 x 105 x 20 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Souris optique avec câble rétractable 
de 0,70 cm et connexion USB.

 � 60 x 103 x 34 mm
 � PDP - 25 x 10 mm
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Housse pour tablette tactile. Soft shell 
de haute densité. Pour tablette 10.1’’.

 � 197 x 258 mm
 � TRS - 140 x 180 mm

Housse pour ordinateur. Soft shell. Pour ordinateur 
jusqu’à 14’’.

 � 355 x 280 x 30 mm
 � TRS - 260 x 190 mm

Sacoche pour ordinateur en soft shell de haute 
densité pour ordinateur jusqu’à 14’’ avec poche 
frontale avec fermeture zipée.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Calculatrice dual-power à 8 chi�res comprenant 
1 pile AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Pot à stylos en acrylique avec calendrier, alarme 
et thermomètre. Ce pot à stylos inclus 1 pile CR2025.

 � 95 x 118 x 50 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Horloge de table numérique avec 
calendrier. Pile LR44 incluse

 � 105 x 30 x 27 mm
 � PDP - 45 x 18 mm

Horloge de table en plastique avec 
aimant et porte-notes. Ce produit est 
doté de fonctions d’horloge avec mode 
12 ou 24 heures, alarme, minuterie 
et thermomètre. Pile incluse.

 � 100 x 107 x 32 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Clip mémo en métal avec support pour 
téléphone ou cartes de visite.

 � 40 x 130 x 40 mm
 � LSR - 25 x 20 mm
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Horloge de table en MDF avec calendrier, alarme 
et thermomètre. Piles AAA, pile CR2032 et câble USB 
inclus. Livré sous co�ret cadeau.

 � 150 x 70 x 44 mm | Co�ret: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Station de bureau en aluminium avec écran LCD. 
Cette station comprend calendrier, alarme et des 
informations et des prévisions météo. Comprend 2 piles 
AAA.

 � 130 x 130 x 19 mm
 � LSR - 120 x 20 mm

Station de bureau avec les fonctions suivantes : horloge 
avec mode 12 ou 24 heures, alarme, thermomètre, 
hygromètreet un écran à couleurs. 2 piles AAA incluses.

 � 80 x 140 x 39 mm
 � DGL - 40 x 60 mm
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Porte-cartes en silicone pour smartphone, avec 
autocollant au verso et support ¢exible.

 � 57 x 96 x 5 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Porte-cartes en silicone pour smartphone 
avec autocollant au verso.

 � 57 x 87 x 3 mm
 � SCR - 40 x 30 mm

Porte-cartes en silicone. Avec lanyard et support 
pour smartphone.

 � Étui: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Porte-cartes en aluminium avec système 
de blocage RFID. Capacité du produit: une carte.

 � 92 x 63 mm
 � SCR - 45 x 45 mm
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

Porte-cartes pour smartphone en PU disposant 
d’un système de blocage RFID, avec capacité pour 
2 cartes. Le porte-cartes a un ruban en PU réglable 
et un autocollant au verso.

 � 102 x 63 x 3 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Porte-cartes en PU avec sécurité RFID et ruban 
en polyester pour retirer facilement les cartes. Avec 
la capacité de stocker jusqu’à 2 cartes.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Porte-carte pour smartphone avec un système 
de blocage RFID, capacité pour 1 carte 
et autocollant au verso.

 � 92 x 62 x 3 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Porte-cartes en aluminium avec un système de blocage RFID 
et ruban élastique en polyester. Le porte-cartes a une ¨nition 
mate et une capacité de 12 cartes. Sa forme compacte 
et sa fonctionnalité de blocage RFID lui permettent d’être 
rangé de manière pratique et sécurisée dans des poches.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Blocage RFID  
Assurez la sécurité de vos données et évitez 
l’usure ou tout autre dommage de vos cartes.
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Bâton monopode métallique extensible. Comprend 
un câble de connexion stéréo de 3,5 mm, 
un déclencheur et une anse à l’extrémité pour 
un transport facile.

 � 51 x 28 x 328 mm
 � LSR - 35 x 8 mm

Paire de gants en maille synthétique avec pointes 
tactiles.

 � Taille: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Lunettes de réalité virtuelle réglables, adaptées à une 
utilisation avec un smartphone. Fourni dans un co�ret.

 � Co�ret: 130 x 24 x 70 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Avec 
déclencheur

Avec câble 
de connexion stéréo
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Protecteur de webcam PP avec couvercle coulissant 
et autocollant au dos. Ce protecteur a un format 
universel et convient pour smartphone, tablette, 
ordinateur portable.

 � 43 x 13 mm | Fermée: 32 x 13 mm 
 � PDP - 20 x 8 mm

Protégez votre confidentialité 
avec notre protecteur de webcam!

Ensemble de mini lentilles universelles en ABS et aluminium 
3 en 1. L’ensemble contient: 1 clip, 1 lentille macro (10x), 
1 lentille coudée (0,67x), 1 lentille ¨sheye (180 °), 2 capuchons 
pour lentille et 1 pochette en velours. L’ensemble 
de photographie est idéal pour les smartphones et les 
tablettes. Livré dans une boîte avec un sac.

 � 137 x 95 x 25 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Localisateur bluetooth ABS avec porte-clés et portée 
jusqu’à 20 m et géolocalisation. Comprend 1 pile 
CR2032 et est compatible avec Android et iOS. Livré 
dans une boîte cadeau.

 � 37 x 37 x 7 mm | Co�ret: 50 x 50 x 16 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Traceur 
Bluetooth
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
Adaptateur USB voiture en ABS avec 2 sorties 5V/1-2.1A. Idéal 
pour charger les appareils mobiles.

 � 37 x 80 x 26 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Adaptateur USB pour voiture en ABS et aluminium avec 
2 sorties 5V/1-2.1A. Convient pour charger les appareils 
mobiles.

 � 31 x 31 x 63 mm
 � PDP - 17 x 8 mm

Adaptateur voiture USB avec sortie 5V/1A et entrée 12-
24V. Convient pour charger les appareils mobiles.

 � Ø25 x 45 mm
 � PDP - 8 x 20 mm

Adaptateur voiture USB avec 2 sorties 5V/1A et 5V/2.1A 
et une entrée de 12-24 V. Pratique et adapté pour 
charger les téléphones portables et les appareils GPS.

 � 39 x 50 x 72 mm
 � DGL - 25 x 40 mm
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Support téléphone pour voiture en aluminium. 
Ce produit inclut une pièce magnétique en métal avec 
structure giratoire de 360º, permettant d’adapter 
la position du téléphone. Possède une surface 
autocollante pour adhérer au téléphone.

 � Ø35 x 44 mm
 � PDP - Ø25 mm

Structure 
pivotante

Aimant

Support téléphone pour voiture en ABS.
 � 50 x 97 x 28 mm
 � PDP - Ø15 mm

Porte-clés avec chargeur de voiture 
et adaptateur USB. Sortie 5V/1A et entrée 
12-24V. Convient pour charger les appareils 
mobiles.

 � 24 x 16 x 67 mm
 � PDP - 33 x 13 mm

Support téléphone pour voiture en ABS.
 � 40 x 78 x 25 mm
 � PDP - 30 x 7 mm
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Support bague pour smartphone en ABS et avec 
autocollant au verso.

 � 35 x 40 x 6 mm
 � STI - 30 x 10 mm

Support pour téléphone portable en silicone 
avec câble organizer.

 � 39 x 37 x 25 mm
 � PDP - 30 x 13 mm

Pointe tactile avec partie pour nettoyer l’écran LCD.
 � 62 x 30 x 12 mm
 � PDP - 45 x 12 mm

Support de téléphone portable en ABS et TPR.
 � Fermée: 89 x 30 x 9 mm
 � SCR - 45 x 25 mm
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Sign I  
81206

Sign I I  
81207

Le SIGN I est un élégant stylo à bille en métal 
avec une finition noire mate et un clip en acier 
inoxydable. Le SIGN I est un objet design 
sophistiqué et minimaliste doté de la recharge 
Dokumental Ink®. Ecriture bleue. Livré dans 
un coffret cadeau.

 � Ø10 x 135 mm | Boîte: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Le SIGN II est un élégant roller métallique avec 
finition noire mate et à un clip en acier inoxydable. 
Le SIGN II est un magnifique roller rechargeable 
Dokumental Ink®. Ecriture noire. Livré dans 
un coffret cadeau.

 � Ø10 x 135 mm | Boîte: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Hook Mat te  
810 0 3

NEO est un stylo à bille ergonomique en aluminium, à la fois 
novateur et ergonomique, conçu pour les professionnels 
du bloc-notes et des tablettes. L’embout en silicone renforce 
son utilité et le corps laqué avec fintion mate/brillante lui 
confère une grande élégance. Le stylo à bille comporte une 
recharge en métal et une encre Dokumental® noire. Ce produit 
est livré dans une boîte cadeau matelassée.

 � Ø10 x 138 mm | Coffret: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

Le stylo bille HOOK Matte est élégant et sophistiqué, ce qui 
ne passe guère inaperçu. Il s’agit d’un stylo à bille en bronze, 
avec mécanisme twist, chromage brillant et clip avec ressort 
en fer, ce qui garantit résistance et flexibilité. La pointe 
en bronze avec placage chromé brillant et le corps à double 
finition (intérieur platine et extérieur laqué mat) renforcent 
non seulement le design élégant, mais la qualité de HOOK 
Matte. Il dispose d’une recharge en métal G2, avec de l’encre 
Dokumental® bleue. Livré dans un coffret cadeau.

 � Ø11 x 142 mm | Coffret: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm
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St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Le STAIN est un stylo à bille en métal texturé 
et un capuchon avec clip en acier inoxydable. Le stylo 
à bille STAIN s’inspire des lignes géométriques, dispose 
d’une recharge Dokumental Ink®. Ecriture noire. Livré 
dans un coffret cadeau.

 � Ø10 x 135 mm | Boîte: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Le AUTOGRAPH est un ensemble de stylo à bille 
et un roller sophistiqué. Le roller est en métal avec finition 
noire mate et capuchon avec clip en acier inoxydable. Dans 
cet ensemble élaboré, le stylo à bille et le roller ont une 
recharge Dokumental Ink® avec encre bleue. Livré dans 
un coffret cadeau.

 � Ø10 x 135 mm | Boîte: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Stylo à bille en liège et métal inspiré du chêne-liège. 
Stylo à bille avec mécanisme twist et clip. Livré dans 
un co�ret cadeau avec des détails en liège.

 � Ø11 x 137 mm | Co�ret: 180 x 56 x 30 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Stylo bille en liège et aluminium avec clip. 
Livré dans un étui cadeau en kraft.

 � Ø9 x 139 mm | Étui: 155 x 40 mm
 � LSR - 85 x 5 mm

Set stylo roller et stylo à bille avec mécanisme 
twist, tous deux en bambou et avec clip 
en métal. Livré dans un étui en bambou.

 � Ø12 x 140 mm | Co�ret: 171 x 57 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Stylo à bille en bambou avec mécanisme twist 
et clip en métal. Livré dans un étui en bambou.

 � Ø11 x 140 mm | Co�ret: 170 x 40 x 25 mm
 � LSR - 35 x 6 mm
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Stylo à bille en bambou avec clip 
et attributs métalliques

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en bambou avec clip 
et attributs métalliques

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Une attitude plus 
responsable 
Fonctionnalité, respect de l’environnement 
et design. Il est possible de faire la di�érence avec 
des petits et simples gestes quotidiens. Avec nos 
stylos à bille ECOlogic, prenez votre engagement 
en faveur du développement durable partout, 
réduisant ainsi votre impact environnemental.
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Stylo à bille en bambou avec mécanisme twist et clip 
en métal. Livré avec co�ret cadeau en carton.

 � Ø11 x 137 mm | Étui: 155 x 40 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Stylo à bille en bambou avec mécanisme 
twist, clip en métal et prise en main 
antidérapante. Livré avec co�ret cadeau 
en carton.

 � Ø12 x 140 mm | Étui: 155 x 40 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Set stylo à bille et porte-mine, mine de 0.7 , 
en bambou. Livré en co�ret cadeau en carton.

 � Ø11 x 138 mm | Co�ret: 171 x 53 x 23 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Stylo à bille en bambou avec clip métallique
 � Ø11 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Benjamin — 81012
Stylo à bille en bambou avec pointe tactile 
et clip métallique. Les éléments colorés sont 
en ¨bre de blé et ABS.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 60 x 6 mm



WR

126

124

124

150 119 124 114 105 128 103

150 105

150

104 119

119 124 150

103

Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Stylo à bille en ¨bre de paille de blé et ABS 
avec clip. Stylo à bille écologique.

 �  Ø12 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Stylo à bille en ¨bre de paille de blé et ABS 
avec mécanisme twist et clip en métal.

 � Ø8 x 126 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Stylo à bille en ¨bre de paille de blé et ABS 
avec clip, disponible en plusieurs couleurs.

 � Ø10 x 141 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Moins de plastique, ami 
de l’environnement
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Kuma — 81013
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Kuma
81013

Leaf  
91846
•  
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Stylo à bille en bambou avec clip, antidérapant 
et éléments colorés en ¨bre de blé et ABS

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Set stylo à bille et porte-mines en papier kraft. 
Les deux produits ont un clip. Le porte-mines 
a 0.5mm d’épaisseur du trait. Encre bleu pour 
le stylo. Fournis dans un étui en carton.

 � Ø10 x 138 mm | Étui: 175 x 55 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en papier kraft et clip 
en bois.

 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en papier kraft avec clip.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en bois et capuchon transparent.
 � Ø14 x 122 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Stylo à bille en bois et capuchon 
transparent.

 � Ø10 x 150 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Stylo à bille avec capuchon 
en papier kraft et intérieur en papier 
journal recyclé.

 � Ø6 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Stylo à bille en bambou avec clip.
 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo à bille en papier kraft et ABS, 
avec pointe tactile.

 � Ø10 x 115 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en PET recyclé translucide.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Pet recyclé
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Stylo à bille en métal avec mécanisme 
twist avec clip et attributs dorés. Livré 
dans un étui en papier kraft.

 � Ø11 x 139 | Boîte: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Stylo roller en métal avec clip et attributs 
dorés. Livré dans un étui en papier kraft.

 � Ø11 x 140 | Boîte: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Set stylo à bille avec mécanisme twist et stylo 
roller en métal avec clip et des attributs dorés. 
Livré dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø11 x 140 | Boîte: 180 x 57 x 25 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Ecriture avec élégance
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Stylo à bille en métal avec d’élégants attributs plaqués 
or 18 carats. Stylo à bille avec clip et mécanisme twist. 
Livré dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø12 x 139 mm | Co�ret: 179 x 56 x 30 mm
 � LSR - 25 x 6 mm

Set stylo roller et stylo à bille métallique sertis 
d’éléments plaqués or 18 carats. Livré dans un co�ret 
cadeau rembourré.

 � Ø12 x 136 mm | Co�ret: 185 x 75 x 31 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Plaqué or 18 
carats

Plaqué or 18 
carats
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Ensemble stylo bille et roller en métal 
avec clip. Écriture bleue. Livré dans 
un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø12 x 138 mm | 
Co�ret: 192 x 34 x 85 mm

 � PDP - 40 x 6 mm

Set stylo roller et stylo à bille en métal. 
Stylo à encre bleue et avec un mécanisme 
à rotation. Stylo roller à encre noire. Livré dans 
un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø13 x 135 mm | Co�ret: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 27 x 5 mm

Set qui contient un stylo bille avec 
mécanisme twist et un stylo roller 
en métal, tous deux avec clip. Roller 
à encre noire et stylo à bille à encre 
bleue. Livré dans un co�ret cadeau 
rembourré.

 � Ø10 x 135 mm | 
Co�ret: 185 x 75 x 31 mm

 � LSR - 45 x 5 mm

Set stylo à bille avec mécanisme twist et stylo 
roller métallique, tous deux avec clip. Livré 
dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Stylo à bille: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Boîte: 180 x 30 x 56 mm

 � LSR - 30 x 35 mm



—
Chess  
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Moon — 91439 Chess — 91835
Elégant stylo roller en métal avec capuchon, 
clip et corps avec des attributs en simili cuir. 
Livré dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø13 x 141 mm | Co�ret: 180 x 78 x 35 mm
 � LSR - 30 x 7 mm

Set stylo roller et stylo à bille en métal 
et ¨bre de carbone, tous deux avec 
clip. Stylo à bille avec mécanisme 
twist. Livré dans un étui rembourré 
en simili cuir.

 � Ø13 x 139 mm | 
Co�ret: 195 x 100 x 47 mm

 � LSR - 35 x 6 mm
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Set stylo roller et stylo à bille en métal avec clip. 
Le stylo a un mécanisme à rotation. Encre noire. Livré 
dans un co�ret cadeau rembourré, avec fermeture 
magnétique.

 � Ø13 x 136 mm | Co�ret: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Stylo roller métallique avec léger relief sur le corps. 
Livré dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø11 x 137 mm | Co�ret: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 35 x 5 mm



—
Orlando 
81193
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Set de stylo à bille avec mécanisme twist 
et stylo roller métallique, tous deux avec 
clip. Ensemble très élégant, idéal pour une 
o�re spéciale. Livré dans un co�ret cadeau 
rembourré.

 � Stylo à bille: Ø12 x 139 mm | 
Roller: Ø12 x 139 mm | Boîte: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 40 x 6 mm

Set stylo à bille avec mécanisme twist et stylo 
roller métallique, tous deux avec clip. Livré dans 
un co�ret cadeau rembourré.

 � Stylo à bille: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Boîte: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 25 x 5 mm
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Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Set stylo roller et stylo à bille en métal 
avec pointe tactile, tous deux avec clip. 
Stylo à bille avec mécanisme twist. Livré 
dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø10 x 145 mm | 
Co�ret: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm

Set stylo roller et stylo à bille avec 
mécanisme twist, en métal et avec clip, 
livré dans une boîte cadeau rembourrée.

 � Ø12 x 132 mm | 
Co�ret: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 30 x 5 mm

Set stylo roller et stylo à bille en métal. Les deux 
produits ont une pointe tactile et un clip. Stylo 
à bille avec mécanisme de torsion. Livré dans 
un co�ret cadeau rembourré.

 � Stylo à bille: 
Ø11 x 128,6 mm | Roller: Ø11 x 131,4 mm | 
Co�ret: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm

Set de stylo roller et stylo à bille 
en aluminium, tous deux avec clip. Livré 
dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø11 x 138 mm | 
Co�ret: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Stylo roller en métal avec clip et corps 
brillant. Livré dans un étui en papier 
avec fermeture aimantée.

 � Ø12 x 138 mm | 
Co�ret: 193 x 62 x 34 mm

 � DGL - 60 x 40 mm

Stylo roller métallique avec léger relief 
sur le corps. Livré dans un co�ret cadeau 
rembourré.

 � Ø12 x 138 mm | Co�ret: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Stylo roller en métal et ¨bre de carbone. 
Le roller a une pointe tactile et un clip. Livré 
dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø11 x 138 mm | 
Co�ret: 179 x 55 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm

Fibre de carbone
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Stylo à bille métallique avec corps brillant 
et clip. Livré dans un co�ret cadeau.

 � Ø10 x 131 mm | Boîte: 182 x 22 x 42 mm 
 � LSR - 35 x 6 mm

Stylo à bille en métal avec 
mécanisme twist et clip. Livré dans 
un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø11 x 138 mm | 
Co�ret: 170 x 50 x 28 mm

 � LSR - 40 x 6 mm

Stylo à bille en métal avec clip et mécanisme 
à rotation.Livré dans un co�ret cadeau 
rembourré.

 � Ø11 x 136 mm | Co�ret: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Stylo à bille en métal avec mécanisme 
twist, clip et prise en main antidérapante. 
Livré dans un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø11 x 138 mm | 
Co�ret: 175 x 55 x 25 mm

 � PDP - 50 x 5 mm

Stylo roller métallique avec clip. Livré dans 
un co�ret cadeau rembourré.

 � Ø12 x 136 mm | Co�ret: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 35 x 5 mm
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Stylo roller en métal avec clip et avec 
des attributs brillants sur la pointe. Livré 
dans un co�ret cadeau.

 � Stylo à bille: Ø10 x 136,5 mm | 
Boîte: 182 x 22 x 42 mm

 � PDP - 25 x 3 mm

Stylo à bille en métal avec mécanisme 
twist et clip avec des attributs brillants 
sur la pointe. Livré dans un co�ret 
cadeau.

 � Ø10 x 133 mm | 
Boîte: 180 x 43 x 22 mm

 � DGL - 40 x 60 mm

Set de stylo à bille avec mécanisme twist et roller 
en métal. clip avec attribut brillant sur la pointe. Livré 
dans un co�ret cadeau matelassé.

 � Stylo à bille: Ø10 x 133 mm | Roller: Ø10 x 137 mm | 
Boîte: 180 x 57 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Stylo à bille et porte-mines 
4 en 1 en métal. Peut être utilisé comme porte-mine 
(0.5mm pour l’épaisseur du trait) ou comme stylo 
rouge, bleu ou noir.Produit livré dans un co�ret cadeau 
rembourré.

 � Ø10 x 132 mm | Co�ret: 150 x 43 x 24 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

3 couleurs 
di°érentes

Porte-mines

Stylo à bille multifonction en métal avec clip. 
Stylo à bille avec mini lampe de poche LED, 
pointeur laser et pointe tactile. Livré dans 
un co�ret métallique. Comprend 3 piles LR41.

 �  Ø10 x 125 mm | Boîte: 178 x 38 x 19 mm
 � LSR - 80 x 30 mm

Pointeuse 
laser

Pointe 
tactile

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme twist, 
pointe tactile et clip. Livré dans un étui en papier kraft.

 � Ø11 x 138 mm | Co�ret: 180 x 43 x 22 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Stylo à bille en métal avec mécanisme twist 
et clip.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 30 x 6 mm



—
Lando Roller
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Roller en aluminium avec clip.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Roller en aluminium avec clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Stylo à bille en aluminium avec clip 
et mécanisme twist.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme twist 
et pointe tactile. Livré avec une carte cadeau.

 � Ø12 x 136 mm | Étui: 155 x 40 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Stylo à bille en aluminium et ABS avec clip 
et mécanisme twist.

 � Ø11 x 145 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Set de stylo à bille et porte-mines 
en aluminium avec clip. Stylo à bille à encre 
bleue et porte-mines avec graphite 0,5mm. 
Livré dans un co�ret cadeau.

 � Ø11 x 139 mm | 
Co�ret: 177 x 52 x 22 mm

 � LSR - 65 x 6 mm

Set de stylo à bille et porte-mines avec clip 
en métal. Stylo bille avec écriture bleue 
et porte-mines avec graphite 0,5 mm. Livré 
dans un co�ret cadeau.

 � Ø10 x 138 mm | Boîte: 174 x 22 x 46 mm
 � LSR - 55 x 6 mm
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Stylo bille en aluminium avec mécanisme twist, 
clip en fer avec placage chromé brillant. Corps 
laqué avec ¨nition brillante et recharge en métal 
avec encre Dokumental® bleue.

 � Ø10 x 138 mm | Co�ret: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme 
twist et pointe tactile en silicone. Clip en fer 
avec chromage brillant, corps laqué avec 
¨nition brillante et recharge en métal avec 
encre Dokumental® bleue. Livré avec co�ret 
cadeau (démonté).

 � Ø10 x 142 mm | Co�ret: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Stylo roller en aluminium avec clip et ¨nition 
en caoutchouc.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Roller en métal avec corps brillant 
et attributs chromés. Livré avec un co�ret 
cadeau démonté.

 � Ø9 x 141 mm | Co�ret: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 40 x 6 mm
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Joan — 91694

Match — 81143

Stylo en aluminium avec ¨nition matte et bouton 
poussoir.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Stylo à bille en aluminium et ABS avec ¨nition 
métallisée. Avec clip noir et corps coloré.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Effet laser coloré 
Faites votre gravure et combinez-la avec 
votre créativité et la couleur du bouton. 
Combinaisons que fovorisent votre image!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Stylo à bille en métal avec pointe tactile. Livré 
avec co�ret cadeau démonté.

 � Ø10 x 141 mm | Co�ret: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Stylo à bille en aluminium avec clip 
et mécanisme twist. Disponible 
en plusieurs couleurs élégantes.

 � Ø10 x 140 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Stylo à bille en aluminium avec clip 
et ¨nition mate.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Stylo à bille en aluminium 
avec clip et ¨nition 
en caoutchouc

 � Ø11 x 139 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Stylo à bille en aluminium avec clip.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Olaf Soft — 81192
Stylo à bille en aluminium avec clip 
et ¨nition en caoutchouc

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 55 x 7 mm
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Stylo à bille en aluminium avec clip 
et pointe tactile.

 � Ø8 x 142 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Stylo bille en aluminium avec clip 
et pointe tactile.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 5 mm
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Theia — 81183 Helios — 81137
Stylo à bille avec logo rétroéclairé, clip en métal 
et pointe tactile. Comprend 3 piles AG3.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo à bille avec mécanisme twist et clip métallique. 
Stylo à bille avec antidérapant et pointe tactile. 
Possibilité de personnalisation avec logo rétroéclairé, 
e�et LED en appuyant sur la pointe tactile. Comprend 
trois pilles AG3.

 � Ø11 x 135 mm
 � LSR - 30 x 6 mm
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Stylo à bille en aluminium avec clip 
et mécanisme twist.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Stylo à bille en aluminium avec mécanisme 
twist, clip et pointe tactile.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Stylo à bille en aluminium avec 
mécanisme twist, clip et pointe tactile.

 � Ø8 x 137 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Stylo à bille avec clip métallique et mécanisme 
twist. Convient pour une utilisation sur les appareils 
életroniques grâce à sa pointe tactile et écriture 
confortable avec la prise en main antidérapante.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Stylo à bille avec clip métallique et mécanisme 
twist. Convient pour une utilisation sur les 
appareils életroniques grâce à sa pointe tactile 
et écriture confortable avec la prise en main 
antidérapante.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm



WR

151

127

127

147 103 114 109105

105

105 127 103114

103 114127

127

127

127

103 104

Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Stylo à bille avec pointe tactile et support pour 
téléphone portable. Attributs argentées avec 
motif sur la pointe du stylo.

 � Ø11 x 143 mm
 � PDP - 30 x 4 mm

Stylo à bille à ¨nition métallique, pointe tactile 
et support pour téléphone portable.

 � Ø11 x 144 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille avec ¨nition métallique et pointe 
tactile.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Stylo à bille avec ¨nition métallique, clip 
en métal, mécanisme poussoir et pointe 
tactile.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Stylo bille en ABS avec ¨nition en caoutchouc 
et clip en métal. Roller avec antidérapant 
et écriture noire. Recharge de gel incluse.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Stylo bille avec clip en métal 
et recharge de gel noir.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 26 x 6 mm

Stylo bille avec capuchon et clip ABS. Finition 
en caoutchouc. Roller avec attributs de couleur 
et antidérapant.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 45 x 6,5 mm

Stylo à bille avec recharge gel.
 � Ø12 x 146 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Stylo à bille en aluminium avec clip.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Stylo à bille métallique avec clip.
 � Ø7 x 129 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Stylo à bille en aluminium avec clip et ¨nition 
brillante.

 � Ø10 x 147 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo à bille en aluminium avec clip.
 � Ø9 x 137 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Stylo à bille en aluminium avec corps coloré 
et ¨nition en caoutchouc.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Stylo à bille en aluminium avec corps coloré 
et ¨nition en caoutchouc.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 6 mm
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Stylo à bille en aluminium avec clip et ¨nition 
métallique.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Stylo à bille en aluminium avec clip 
et corps brillant.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Stylo à bille 
en ABS avec traitement anti-bactérien 
(selon la certi¨cation ISO22196), avec clip 
en métal. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Traitement 
antibactérien  
ISO 22196



WR

156

103

103115

106

106

104 123105

105 127

108 132128 109

119

119

104

127128

128

124

103

103

127 105114106

Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Stylo à bille avec clip en métal, disponible 
en di�érentes couleurs.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo à bille avec clip en métal, disponible 
en di�érentes couleurs.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo à bille avec mécanisme de torsion 
et clip en métal.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 45 x 7 mm
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

Stylo à bille en ABS avec mécanisme twist. Stylo à bille 
avec clip et ¨nition métallique.

 � Ø11 x 146 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Stylo à bille avec mécanisme twist et clip.
 � Ø11 x 145 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille avec mécanisme twist et clip 
en métal.

 � Ø12 x 144 mm
 � LSR - 25 x 3 mm
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Stylo à bille avec antidérapant et clip 
métallique. Stylo à bille avec corps blanc 
et antidérapant.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Stylo à bille avec clip et pointe métallique. Avec 
antidérapant coloré et corps blanc.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 6 mm

Stylo à bille avec clip et attributs en métal. Avec 
antidérapant coloré et corps blanc.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo à bille avec clip et pointe métallique. 
Avec antidérapant coloré et corps blanc.

 � 14 x 135 x 11 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Stylo à bille avec clip en métal et prise en main 
antidérapante colorée.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Stylo à bille avec antidérapant et clip métallique.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Stylo à bille en ABS avec traitement 
anti-bactérien (selon la certi¨cation ISO22196), 
avec clip en métal. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Traitement 
antibactérien  
ISO 22196
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Stylo à bille avec clip et prise en main 
antidérapante colorée.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 30 x 3 mm

Stylo à bille avec attributs argentés. Clip 
antidérapant disponible en di�érentes 
couleurs.

 � Ø12 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo à bille avec clip et pointe métallique.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 20 x 4 mm
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Stylo à bille avec antidérapant. Ecriture 
bleue, rouge, verte et noire.

 � Ø13 x 138 mm
 � DUV - 35 x 6 mm

Stylo à bille 3 en 1, avec antidérapant 
et pointe tactile. Écriture bleue, rouge 
et noire.

 � Ø10 x 148 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Stylo à bille avec ¨nition 
en UV métallisée, clip en métal et prise 
en main antidérapante.

 � Ø14 x 137 mm
 � LSR - 30 x 4 mm

Stylo à bille avec antidérapant coloré et clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 55 x 4 mm
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Stylo à bille avec clip, disponible en plusieurs 
couleurs.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Stylo à bille avec mécanisme twist, clip 
en métal et ¨nition métallique.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 70 x 6 mm

Stylo à bille en ABS avec clip et attributs 
argentés.

 � Ø15 x 143 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille avec ¨nition métallique.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Stylo bille en ABS avec ¨nition brillante 
et partie supérieure avec ¨nition chromée. 
Comprend une recharge X20 à encre bleue.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo bille en ABS avec ¨nition brillante 
et plateau laqué en ¨nition métallisée. 
Le stylo à bille comprend la recharge 
X20 à l’encre bleue.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

Stylo à bille en ABS et AS avec corps à relief 
en forme de losange.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Stylo bille avec clip et motif avec ¨nition 
en caoutchouc.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Stylo à bille avec clip et mécanisme twist. 
Disponible en plusieurs couleurs.

 � Ø11 x 147 mm
 � PDP - 30 x 7 mm
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Stylo à bille avec clip ayant un emplacement 
pour doming.

 � Ø11 x 137 mm
 � DOM - 42 x 8 mm

Stylo à bille avec ¨nition métallique, clip 
et antidérapant.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Stylo à bille en ABS avec clip et prise 
en main antidérapante.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

Stylo à bille en ABS avec clip et pointe 
colorée.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en ABS avec clip coloré et corps 
blanc.

 � Ø11 x 136 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo bille CARIOCA® avec capuchon coloré 
avec clip. 

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Stylo bille CARIOCA® avec capuchon.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Stylo à bille avec mécanisme twist 
et clip.

 � Ø13 x 147 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Stylo à bille avec clip.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Stylo à bille en ABS avec attributs 
colorés.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 40 x 6 mm
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Stylo à bille avec clip et prise en main 
antidérapante colorée.

 � Ø10 x 140 mm
 � SRC - 45 x 12 mm

Stylo à bille translucide avec clip, disponible 
en plusieurs coloris.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Stylo à bille avec clip coloré.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

Stylo à bille en ABS avec clip.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Stylo à bille avec clip et prise en main antidérapante 
colorée.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Stylo à bille avec clip et prise en main antidérapante 
colorée.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Stylo à bille avec clip et prise en main 
antidérapante colorée.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille avec support en ABS 
et autocollant sur la base a¨n d’être ¨xé sur 
des surfaces lisses telles que des tables 
ou des comptoirs. Chaîne extensible.

 � 60 x 160 x 60 mm | Stylo: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille avec support en ABS 
et autocollant sur la base pour ¨xer sur des 
surfaces lisses telles que des tables ou des 
comptoirs. Base de forme circulaire et chaîne 
extensible.

 � 90 x 140 x 102 mm | Stylo: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Stylo à bille avec clip et prise en main 
antidérapante.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 25 x 4 mm
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
Stylo à bille en PP avec capuchon et corps 
colorés.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en PP avec clip. Corps 
et capuchon de couleur opaque.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en PP avec pointe colorée 
et capuchon transparent.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Stylo à bille en PP avec corps blanc. 
Capuchon avec clip coloré.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Mini crayon à papier avec embout gomme.

 � Ø7 x 100 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Crayon à papier avec embout gomme.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Crayon de papier en bois (non taillé).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Crayon à papier avec embout gomme 
(livré non taillé).

 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 5 mm

Crayon de papier en bois (non taillé).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Mini crayon 
à papier
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Set de 2 crayons à papier. Crayons livrés taillés 
et dans un étui en carton.

 � Étui: 190 x 40 x 12 mm
 � SCR - 140 x 30 mm

Set d’ecriture qui inclut une règle de 16.5cm, 2 crayons 
à papier, 1 gomme et 1 taille crayons. Livré dans un étui 
en carton.

 � Étui: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Crayon à papier avec embout gomme.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 7 mm

Crayon à papier (livré taillé).
 � Ø8 x 175 mm
 � LSR - 100 x 5 mm
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
Stylo à bille 3 en 1, écriture bleue, marqueur pour 
surligner le texte et compartiment avec 8 clips colorés.

 � Ø18 x 149 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Surligneur en forme de triangle avec 3 couleurs: jaune, 
rose et vert.

 � 79 x 79 x 13 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Surligneur avec corps et capuchon 
transparent.

 � 26 x 104 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Surligneur avec clip et relief antidérapant 
à la pointe. Corps et capuchon transparents.

 � 15 x 123 mm
 � PDP - 40 x 5 mm
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Étui en carton pour 1 stylo. Intérieur avec un élegant 
coussin en velour.

 � 170 x 50 x 28 mm
 � SCR - 140 x 35 mm

Étui en papier Kraft métal pour 1 stylo.
 � 180 x 43 x 22 mm
 � SCR - 150 x 25 mm

Étui en carton pour 1 stylo. Intérieur avec un élegant 
coussin en velour.

 � 175 x 55 x 25 mm
 � SCR - 160 x 45 mm

Étui en carton pour 1 stylo. Livré démonté.
 � 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Étui en métal pour 1 stylo.
 � 178 x 59 x 21 mm
 � LSR - 120 x 40 mm

Rendez votre offre 
encore plus spéciale 
L’expérience de recevoir un cadeau est plus 
remarquable s’il y a un moment d’attente 
et de curiosité. Renforcez le lien avec votre 
marque et démontrz tout votre dévouement!
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Housse en PVC pour stylo à bille, idéal pour une 
utilisation à l’intérieur des poches de chemise 
ou de blouses de laboratoire, empêche les 
vêtements de se tacher d’encre.

 � 85 x 150 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Co�ret cadeau pour 2 stylos à bille.
 � 174 x 22 x 46 mm
 � DGL - 50 x 35 mm

Co�ret cadeau pour 1 stylo à bille.
 � 165 x 25 x 45 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Étui en velour pour 1 stylo.
 � 160 x 30 mm
 � TRS - 90 x 15 mm
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Empire B ack pack  
926 8 0
Le sac à dos EMPIRE de classe citadine est composé d’un simili cuir 
texturé de haute qualité. Le compartiment principal se compose 
de 2 séparateurs rembourrés, compatibles pour un ordinateur 
portable jusqu’à 14’’ et une tablette jusqu’à 10,5’’, et plusieurs poches 
pour un rangement facile. L’avant comporte une grande poche. Les 
fermetures latérales sont dotées d’aimants robustes et de plaques 
en métal idéales pour la personnalisation. Le dos avec un système 
de support rembourré et les sangles entièrement rembourrées 
garantissent un confort maximal, tandis que les coins inférieurs 
renforcés en assurent la durabilité. Contient des poches intérieures 
et zipper. Le sac à dos EMPIRE est doté d’un passant pour trolley, ce qui 
en fait un objet polyvalent et pratique pour les voyages quotidiens 
et professionnels. Fourni dans un sac en non-tissé.

 � 290 x 370 x 90 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

L’EMPIRE II est une sacoche classique et sophistiquée, 
contenant deux poches conçues pour protéger un ordinateur 
portable jusqu’à 15.6’’ et une tablette jusqu’à 10.5’’. Son 
design, comme tous les produits de cette gamme, a été 
pensé dans les moindres détails et tous les détails font 
de la sacoche EMPIRE II l’objet idéal pour la vie quotidienne, 
car elle ne passe pas inaperçue. La finition de l’EMPIRE 
II est en simili cuir texturé de haute qualité. La polyvalence 
qui se manifeste dans les différentes formes de transport 
se remarque également dans son passant pour le trolley. 
Livré dans un sac en non tissé.

 � 380 x 280 x 80 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

L’EMPIRE I est une sacoche de direction moderne avec une touche 
de sophistication en simili cuir texturé de haute qualité. Il dispose 
d’un compartiment principal avec 2 poches rembourrées, qui vous 
permettent de ranger un ordinateur jusqu’à 14’’ et une tablette 
jusqu’à 10,5’’. Les différentes façons de transporter la sacoche 
en font un objet polyvalent, renforcé par son passant pour trolley. 
La fermeture magnétique innovante que l’EMPIRE I a sur le côté 
le transforme en un objet unique. Tous les détails sont axés à la fois 
sur sa fonctionnalité et son esthétique et un exemple en sont les 
détails métalliques utilisés sur la poignée, qui en plus d’assurer 
la qualité de l’EMPIRE I, garantissent son unicité. Livré dans un sac 
en non tissé.

 � 370 x 270 x 80 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
Le URBAN est un sac à dos polyvalent en soft-shell à haute 
densité et en tarpaulin. Conçu pour contenir un ordinateur 
portable jusqu’à 14’’ et une tablette jusqu’à 10.5’’. 
L’imperméabilité du URBAN en fait un objet unique. L’étanchéité 
provient, à la fois, de son tissu et de la conception des 
fermetures qui protègent l’intérieur du sac à dos. La poche 
avant est spacieuse, intuitive et facile d’accès. Les anses 
réglables et la poignée contribuent à la polyvalence du sac 
à dos. Le URBAN est livré dans un sac non-tissé.

 � 400 x 300 x 70 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm
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D y namic B ack pack  
926 82
DYNAMIC 2 in 1 est un sac à dos urbain qui se distingue par sa polyvalence 
et sa dualité. Son design fonctionnel lui permet d’être un objet unique 
et polyvalent qui se transforme discrètement en sac à dos et en sac 
de voyage. Le sac à dos en similicuir 1680D a deux poches à l’intérieur, 
ce qui permet de protéger l’ordinateur portable jusqu’à 15.6’’ 
et la tablette jusqu’à 10.5’’. Le sac de voyage spacieux permet d’organiser 
à la perfection des vêtements pour un voyage de 2 ou 3 jours. Il possède 
une poche antichute sur le dos et des fermetures à bande élastique avec 
plaque en PU. DYNAMIC 2 in 1 a également un passant pour trolley qui 
souligne son côté pratique et fonctionnel. Les deux parties de ce sac 
peuvent être utilisées séparément ou comme une seule pièce. Fourni dans 
un sac en non-tissé.

 � 300 x 420 x 200 mm | Sac à dos: 300 x 420 x 75 mm | 
Sac de voyage: 300 x 420 x 130 mm | Sac: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK est un sac à dos au design unique et innovant 
en 600D et similicuir de haute qualité.Le sac a plusieurs 
compartiments: poches intérieures et deux poches rembourrées 
conçues spécialement pour protéger un ordinateur portable 
jusqu’à 15.6’’ et une tablette jusqu’à 10.5’. Le dos et les poignées 
rembourrés renforcent le confort de ce sac. Le passant pour 
trolley est une autre caractéristique qui met l’accent sur le côté 
pratique de ce sac à dos en facilitant son transport. La poche 
avant avec rabat et les poches latérales sont également uniques 
par leur dessin dû à l’asymétrie de la poche avant et à la poche 
discrète sur le côté qui permet de garder une bouteille d’eau. 
Livré en sac en non-tissé.
410 x 330 x 150 mm | Sac: 530 x 500 x 80 mm
SCR - 40 x 10 mm

Le MOTION BAG est un sac de voyage en polyester cationique 
600D, pratique et élégant, avec un simili cuir de haute qualité. Son 
compartiment principal spacieux est idéal pour ranger les vêtements 
et autres accessoires nécessaires pour un déplacement court. 
Il dispose également de quatre poches intérieures et d’une poche 
avant avec rabat asymétrique, qui caractérise cette ligne et lui confère 
un design moderne. Ferme avec aimant. La commodité de ce sac est 
assortie à une conception détaillée et soignée qui donne lieu à des 
détails tels que l’espace pour mettre l’étiquette d’identification, les 
pieds métalliques qui protègent le sac lorsqu’il est posé, la conception 
de la fermeture qui permet d’ajouter un cadenas (non inclus). Les 
anses sont conçues pour être réglables et confortables. Le MOTION 
BAG est livré dans un sac non-tissé.

 � 500 x 300 x 250 mm | Sac: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Trolley de voyage en ABS et PET avec intérieur doublé 
et séparateur. Possède 4 roues doubles giratoires, poignée 
extensible en aluminium et fermeture de sécurité avec code 
de sécurité sur le côté. Sur le devant il existe une plaque 
métallique amovible aimantée permettant la personnalisation 
du produit. Ce trolley à une capacité de 33L et pèse 2.70kg.

 � 335 x 540 x 225 mm | Plaque métallique: 60 x 30 mm
 � LSR - 45 x 22 mm

Trolley de voyage en ABS et PS avec intérieur doublé 
et séparateur. Le produit possède 4 roues doubles giratoires, 
poignée extensible en aluminium et fermeture de sécurité 
avec code de sécurité sur le côté. Ce trolley à une capacité 
de 33L et pèse 2.70kg.

 � 335 x 550 x 230 mm
 � SCR - 180 x 100 mm

Voyagez en première classe 
Avec un look moderne, ce sac garantit une 
utilisation pratique et confortable, en gardant 
vos objets personnels en sécurité.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Sac à dos à roulettes pour ordinateur portable en 600D haute 
densité et polyester 600D imperméable. Compartiment 
principal pour ordinateur jusqu’à 15,6’’. Contient des poches 
latérales en ¨let et une double poche avant zippée. Sac 
à dos trolley avec protection de roues et poignée métallique 
extensible. Le dos et les poignées sont rembourrés. Comprend 
une plaque métallique amovible avec un aimant pour une 
personnalisation facile.

 � 340 x 430 x 170 mm | Plaque: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Sac à dos trolley pour ordinateur en 1680D 
et 300D. Compartiment principal doublé 
et rembourré, avec séparateur rembourré pour 
ordinateur de 17’’. 2 poches frontales et 2 poches 
latérales zippées. Avec protection de roues. Anses 
rembourrées. Poignée extensible en métal avec 
ressort. Plaque métallique aimantée amovible 
pour personnalisation. Poids: 1,80 kg.

 � 330 x 490 x 220 mm | 
Plaque métallique: 50 x 20 mm

 � LSR - 40 x 10 mm

Dos et anses 
rembourrées

Poignée métallique 
extensible

Baser renforcée
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Trolley de voyage en 600D et EVA avec compartiment frontal 
semi rigide et intérieur fourré. Dans la partie arriere, il possede 
une etiquette pour identi¨cation et une poignée extensible 
en aluminium avec un ressort. Ce trolley a une capacité 
jusqu’à 28L et pèse 2,95kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 � TRS - 120 x 200 mm

Trousse de toilette en 600D et EVA avec double fermeture. 
Compartiment frontal semi-rigide et intérieur rembourré avec 
2 poches. L’article possède un passant pour trolley et une 
sangle réglable en webbing.

 � 305 x 250 x 85 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Trolley de voyage en simili cuir et 1680D avec boite rigide. 
Inclus un compartiment intérieur pour ordinateur jusqu’à 15,6» 
pouces et son intérieur est fourré et rembourré. La partie 
arrière possede une étiquette d’identi¨cation. Contient 
une poignée extensible en aluminium avec ressort. Plaque 
métallique amovible avec aimant pour personnalisation. 
Le trolley possède une capacité jusqu’à 20L et pèse 2,75kg.

 � 430 x 370 x 180 mm | Plaque métallique: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Avec étiquette 
d’identi±cation
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Sac à dos pour ordinateur portable en polyester 600D 
imperméable et zips étanches. Compartiment principal 
rembourré pour ordinateur jusqu’à 15,6’’. Contient une poche 
latérale et une poche avant. Dos rembourré, avec système 
de soutien du dos rembourré et anses rembourrées.

 � 400 x 245 x 115 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Sac à dos pour ordinateur en 900D d’haute densité et tarpaulin. 
Système anti-vol: compartiment principal avec zipper caché et partie 
arrière avec 2 poches cachées avec zipper, pour plus de sécurité. 
Compartiment principal doublé et rembourré, avec 2 séparateurs 
matelassées pour ordinateur jusqu’à 15.6’’ et tablette jusqu’à 10,5». 
Plusieurs poches intérieures, incluant poche rembourrée pour 
smartphone avec accès à une sortie pour écouteurs. À l’intérieur, 
crochets pour organisation des câbles. Poche extérieure latérale 
zippée, avec accès direct à la poche intérieure, idéal pour batterie 
nomade, ce qui facilite le chargement de des appareils mobiles. Dos 
rembourré avec système d’appui matelassé pour le dos et poche 
zippée. Anses rembourrées. Accessoires non inclus.

 � 320 x 440 x 200 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Fermeture 
d’accès cachée

Fermeture cachée 
pour plus de sécurité

Poche latérale pour chargement 
facile des dispositifs mobiles

Matériel et fermetures 
imperméables

Zaino impermeabile

Sistema 
antitaccheggio
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Sac à dos pour ordinateur en simili cuir et 1680D. Compartiment 
avec séparateur rembourré pour ordinateur jusqu’à 15.6’’. Intérieur 
doublé et rembourré. Contient plusieurs poches intérieures. Le sac 
à dos a 2 poches avant et une plaque personnalisable. Le dos est 
matelassé et dispose d’un système de support rembourré pour 
le dos et de anses rembourrées.

 � 340 x 450 x 130 mm | Plaque métallique: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Sacoche pour ordinateur en simili cuir et 1680D. Compartiment avec 
séparateur rembourré pour ordinateur jusqu’à 15.6’’. Intérieur doublé 
et rembourré, avec plusieurs poches. Le dossier a 1 poche avant 
et une plaque personnalisable. Le dos a 1 poche et un passant pour 
le trolley. Bandoulière réglable avec renfort rembourré.

 � 410 x 300 x 80 mm | Plaque métallique: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Sacoche pour ordinateur en 840D jacquard et 300D de haute 
densité. Compartiment doublé et rembourré. Séparateur pour 
ordinateur jusqu’à 15.6’’. Plusieurs poches intérieures. Contient 
3 poches frontales et un passant pour trolley. Anse d’épaule 
ajustable, avec renfort matelassé.

 � 400 x 290 x 70 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Sac pour ordinateur en 840D jacquard et 300D haute densité. 
Le compartiment principal est rembourré et possède deux divisions 
intérieurs permettant le transport d’un ordinateur jusqu’à 17’’ et une 
tablette de 10.5’’. Le sac possède trois poches frontales, une poche 
latérale, ainsi qu’un compartiment latéral. La partie arrière du sac est 
rembourrée est possède un système d’appui matelassé pour le dos 
ainsi que des anses rembourrées. Le sac possède une sortie pour 
écouteurs ainsi qu’un passant pour trolley. Accessoires non inclus.

 � 330 x 450 x 185 mm
 � TRS - 150 x 100 mm
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Sac a dos 840D jacquard et 300D avec 2 compartiments. Compartiment 
posterieur rembourré et matelassé, 2 divisions rembourrées pour 
ordinateur jusqu’à 15.6’’ et tablette 10,5’’. Compartiment fontal 
rembourré avec diverses poches intérieurs. 3 poches frontales 
et 2 poches láterales. Dos matelassé, avec système de support 
rembourré pour le dos et anses matelassées.

 � 320 x 450 x 190 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Sacoche pour ordinateur 840D jacquard 
et 300D. Compartiment prinicpal rembourré 
pour ordinateur jusqu’à 13,3’’. Intérieur doublé 
et rembourré. Avec 2 poches frontales 
et bandoulière avec renfort réglable. Passant pour 
trolley.

 � 360 x 260 x 50 mm
 � TRS - 240 x 40 mm

Sac de sport 840D jacquard et 300D et intérieur 
matelassé. Avec poches frontales, fond renforcé 
par une plaque semi-rigide. Anse bandoulière 
ajustable, avec renfort remboussé.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Sac à dos pour ordinateur en nylon 2Tone imperméable avec 
2 compartiments. Un Compartiment arrière doublé avec une poche 
intérieure zippée et une séparation rembourrée pour ordinateur 
jusqu’à 17’’. Un Compartiment avant doublé avec plusieurs poches 
intérieures. Le sac à dos a 2 poches avant et 2 poches latérales. Port 
USB et câble USB/micro USB pour se connecter à des dispositifs 
mobiles. Dos et anses matellassées. Accessoires non inclus.

 � 310 x 470 x 200 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Sac à dos pour ordinateur portable jusqu’à 17’’ en 600D haute 
densité. Compartiment principal doublé avec zip, qui contient 
un séparateur rembourré et plusieurs poches intérieures. Sac 
à dos avec deux poches latérales en ¨let et deux poches avant, 
une avec une fermeture zip. Anses et dos rembourrés avec 
système de soutien dorsal rembourré.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 120 x 30 mm

Sac à dos pour ordinateur jusqu’à 15,6’’ en 1680D et 300D avec 
2 compartiments. Le compartiment principal a un intérieur doublé 
et une division d’ordinateur rembourrée jusqu’à 15,6’’. Sac à dos 
avec 3 poches avant et 2 poches latérales. Boucles de sécurité sur 
les côtés du sac à dos et sangles pour plus de confort. Anses et dos 
rembourrés avec système de soutien dorsal rembourré.

 � 330 x 480 x 180 mm
 � TRS - 100 x 30 mm

Port USB avec câble 
USB et Micro USB

Imperméable
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Sac à dos pour ordinateur en coton canevas 
pré-lavé. Compartiment principal doublé, avec 
2 séparateurs rembourrés pour ordinateur 
jusqu’à 15.6’’ et tablette jusqu’à 10.5’’. 1 poche 
frontale et 2 poches latérales. Dos matelassé 
et anses rembourrées. Avec passant pour trolley 
et plaque en simili cuir pour la personnalisation.

 � 300 x 420 x 120 mm | Plaque: 60 x 30 mm
 � TRS - 45 x 15 mm

Sac pour ordinateur 840D jacquard avec 2 compartiments. 
Compartiment posterieur rembourré et matelassé pour 
ordinateur jusqu’à 15.6’’. Compartiment frontal rembourré avec 
diverses poches intérieures. Poche latérale en ¨let et poche 
frontale. Dos matelassé, avec système de support rembourré 
pour le dos et anses matelassées.

 � 305 x 470 x 180 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Sac à dos pour ordinateur portable jusqu’à 14’’ 
en polyester 600D. Compartiment principal doublé avec 
poche intérieure et compartiment matelassé adapté 
à l’ordinateur. Le sac à dos a 2 poches avant zippées. 
L’arrière est rembourré avec un système de support pour 
le dos et les poignées sont matelassées.

 � 305 x 445 x 130 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Passant pour trolley
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Sac à dos pour ordinateur en 600D haute densité composé 
de deux compartiments principaux. Le compartiment arrière 
est rembourré et possède plusieurs poches intérieurs et deux 
compartiments rembourrés pour ordinateur jusqu’à 15.6’’ 
et tablette 10.5’’. Le compartiment avant est rembourré, 
idéal pour les loisirs, transport de vêtement. La partie arrière 
du sac ainsi que les anses sont rembourrées. Le sac possède 
un passant pour trolley.

 � 300 x 450 x 160 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Sac à dos en 840D pour ordinateur jusqu’à 15’’. 
Poche principale avec 3 poches supplémentaires. 
Poche avant avec plusieurs compartiments 
et fermeture éclair. A l’arrière du sac, il y a une 
attache pour trolley.

 � 300 x 370 x 60 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Sac à dos pour ordinateur en 600D d’haute densité et tarpaulin 
avec 2 compartiments. Compartiment principal doublé, 
plusieurs poches intérieures et 2 séparateurs rembourrés 
pour ordinateur jusqu’à 17’’ et tablette 10.5’’. Compartiment 
frontal doublé, idéal pour transporter des vêtements (ou loisir). 
Poche frontale. Dos matelassé et anses rembourrées.

 � 300 x 430 x 150 mm
 � TRS - 150 x 100 mm
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Sac à dos pour ordinateur en 600D de haute 
densité. Compartiment principal rembourré pour 
ordinateur jusqu’à 15.6’’. Poche frontale zippée. 
Dos et anses matelassés.

 � 290 x 370 x 110 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Sac à dos pour ordinateur en 600D. Contient 
poche frontale avec fermeture et poche latérale 
en ¨let. Compartiment principal avec séparateur 
pour ordinateur jusqu’à 15,6». Intérieur doublé 
et rembourré avec des poches intérieures. Dos 
matelassé et anses rembourrées.

 � 290 x 430 x 100 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Sac à dos pour ordinateur en 600D haute densité. 
Compartiment principal avec une séparation 
rembourrée pour ordinateur jusqu’à 14’’. Poche 
avant avec fermeture éclair. Dos et anses 
matelassés.

 � 290 x 400 x 140 mm
 � TRS - 180 x 120 mm
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Sac à dos pour ordinateur en 600D haute densité. 
Le produit possède un compartiment avec 
deux divisions rembourrées pour ordinateur 
jusqu’à 15.6’’ et tablette 9.7’’. L’intérieur est 
doublé et rembourré. Contient une poche frontale 
et deux latérales. La partie arrière est rembourrée 
et possède un système d’appui matelassé pour 
le dos ainsi que des anses rembourrées.

 � 290 x 390 x 155 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Sac à bandoulière 600D haute densité avec compartiment 
doublé et séparateur rembourré pour tablette jusqu’à 9,7’’. 
Ce compartiment principal possède également plusieurs 
poches à l’intérieur et dispose d’une fermeture éclair. Le dos 
est matelassé et a une poche et le devant a une poche 
zippée. Le sac a une bandoulière réglable.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Sac à bandoulière 600D de haute densité. 
Compartiment avec séparateur rembouré pour 
tablette 9.7’’. Intérieur doublé et rembourré. 
Avec poche frontale. Bandoulière avec renfort 
matelassé reglable.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 180 x 90 mm
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Graphs Laptop — 92286

—  
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Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  
92668

Sacoche pour ordinateur en 600D de haute 
densité. Compartiment principal doublé 
et matelassé, avec séparateur rembourré pour 
ordinateur jusqu’à 14’’. Poche frontale et passant 
pour trolley. Anse d’épaule ajustable, avec renfort 
matelassé.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Sac à dos pour ordinateur en 600D de haute 
densité. Le compartiment principal est doublé 
et a 2 séparateurs matelassés pour ordinateur 
jusqu’à 14’’ et tablette 9.7’’. Avec poche frontale 
et une poche latérale. Dos matelassé et anses 
rembourrées.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Sacoche pour ordinateur 600D de haute densité. 
Compartiment rembourré et matelassé avec 
séparateur pour ordinateur jusqu’à 14’’. Avec 
poche frontale. Bandoulière avec renfort réglable 
et passant pour trolley.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Sac à dos pour ordinateur 600D de haute densité. 
Ce sac est composé d’un compartiment principal 
avec division renforcée pour ordinateur jusqu’à 15.6’’. 
Intérieur rembourré. Le sac possède 2 poches frontales, 
l’intérieur ainsi que les anses sont rembourrés.

 � 295 x 390 x 100 mm
 � TRS - 180 x 140 mm
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Sacoche pour ordinateur en 600D. Compartiment 
avec séparateur pour ordinateur jusqu’à 15.6’’ 
avec intérieur doublé et rembourré avec poches 
intérieures. Contient une poche sur le devant 
et une bandoulière réglable avec renfort.

 � 400 x 290 x 50 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Sacoche pour ordinateur en 600D avec fermeture 
double. Son intérieur et doublé et rembourré. 
Poche frontale et anse d’épaule renforcée 
et ajustable.

 � 400 x 280 x 60 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Sacoche pour ordinateur en 600D 2Tone et 300D avec 
compartiment doublé et séparateur rembourré pour ordinateur 
jusqu’à 15.6». La sacoche a une poche frontale avec plusieurs 
compartiments intérieurs. À l’arrière, il y a un passant pour 
trolley. Bandoulière avec renfort rembourré.

 � 400 x 295 x 75 mm
 � TRS - 250 x 120 mm
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Sacoche pour ordinateur. Liège. Compartiment 
intérieur matelassé pour ordinateur jusqu’a 15.6’’. 
Poche frontale. Bandoulière avec renfort 
matelassé réglable. Fourni avec une housse 
non-tissé.

 � 410 x 310 x 75 mm | Housse: 490 x 378 mm
 � TRS - 40 x 18 mm

Sacoche pour ordinateur. 600D. Pour ordinateur 
15.6’’. Intérieur doublé et rembourré. Avec 
2 poches frontales et bandoulière réglable. Stylo 
à bille non inclus.

 � 400 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Sacoche pour ordinateur en soft shell de haute 
densité pour ordinateur jusqu’à 14’’ avec poche 
frontale avec fermeture zipée.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Sacoche multifonction 600D. Contient 2 poches 
zippées à l’avant et une bandoulière réglable avec 
renfort.

 � 380 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 140 mm

Sacoche multifonctions en 600D. Compartiment 
extérieur ouvert (doublé) avec poche frontale 
zippée. La sacoche a une bandoulière réglable 
et des sangles de main renforcées.

 � 400 x 300 x 100 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Sacoche multifonctions en 600D avec 2 poches 
latérales en ¨let et poche frontale. L’extension 
d’une des poignées comprend 2 support-stylo 
(stylos non inclus). La sacoche a une bandoulière 
en sangle réglable.

 � 390 x 300 x 80 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Porte documents en 600D avec une poche 
principale et fermeture éclair. Idéal pour 
transporter des documents.

 � 390 x 300 x 40 mm
 � TRS - 260 x 150 mm
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Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

Sacohe pour ordinateur jusqu’à 14’’ en polyester 
600D avec bandoulière réglable renforcée, 
1 poche principale et 2 poches supplémentaires. 
Intérieur doublé et rembourré.

 � 370 x 290 x 60 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Porte documents en 600D avec support pour stylo 
bille (stylo non inclus) et fermeture, idéal pour 
transporter des documents.

 � 370 x 270 x 50 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Conférencier en 600D avec fermeture éclair, idéal 
pour transporter des documents.

 � 390 x 290 x 80 mm
 � TRS - 280 x 140 mm
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

Sac a dos 600D, intérieur rembourré. Poche 
frontale. Dos et anses matelassées.

 � 290 x 400 x 150 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Sac à dos en 600D avec intérieur doublé. Poche extérieure 
et poches latérales en ¨let. Dos et anses matelassés.

 � 300 x 420 x 230 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Sac à dos en polyester 600D avec 1 poche principale 
à l’avant et 2 poches latérales en ¨let. Capacité 
jusqu’à 24L.

 � 280 x 390 x 220 mm 
 � TRS - 75 x 75 mm
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Sac à dos en 600D avec poches latérales en ¨let 
et poche intérieure. Dos et anses matelassés.

 � 250 x 420 x 180 mm
 � TRS - 90 x 70 mm

Sac à dos en 420D. Compartiment principal doublé avec poche avant zippée. Panneau 
avant avec éléments ré¢échissants. Le dos du sac est rembourré pour assurer 
un plus grand confort et les poignées sont rembourrées. A l’arrière il y a une sangle 
avec fermeture, pour assurer un ajustement au torse, ce qui facilite son transport 
en mouvement et l’utilisation prolongée. Le sac à dos comprend un réservoir d’eau 
d’une capacité jusqu’à 2 L et une paille. Le sac à dos et le réservoir sont fournis 
séparément.

 � 265 x 410 x 55 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Reservoir d’eau avec 
capacité jusqu’à 2 L

Avec si³et

Sac à dos sportif

Éléments 
ré´échissants
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Sac à dos pliable en 210D ripstop avec poche avant zippée. Sac à dos 
fourni plié.

 � 295 x 415 x 110 mm | Plié: 160 x 130 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Sac banane en 210D ripstop avec sortie pour 
écouteurs. Pochette zippée avec sangle réglable.

 � 250 x 80 mm
 � TRS - 200 x 25 mm

Sac de sport pliable en 210D ripstop avec poche 
frontale. Ce produit est livré déplié.

 � Ø240 x 410 mm | Plié: 160 x 160 mm
 � TRS - 100 x 80 mm

Sac de sport pliable en polyester 190T RIPSTOP avec 
bandoulière réglable, 1 poche principale, 3 poches 
supplémentaires et capacité jusqu’à 25L.

 � Plié: Ø240 mm | Ouvert: 440 x 240 x 240 mm
 � TXP - 100 x 100 mm
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Sac à dos 600D avec poche frontale zippée. 
Dossier 210D et poignées rembourrées.

 � 245 x 400 x 115 mm
 � TRS - 90 x 60 mm

Sac à dos en 600D avec poche avant zippée. 
Arrière et poignées rembourrées.

 � 310 x 410 x 120 mm
 � TRS - 130 x 80 mm
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Sac de sport 600D.Compartiment intérieur et renfort 
semi-rigide en partie basse. Poche frontale et poche 
laterale pour chaussures, les deux avec fermetures 
zipper. Anse bandoulière réglable.

 � 520 x 300 x 255 mm
 � TRS - 200 x 90 mm

Sac de sport 600D. Renfort semi-rigide en partie 
basse. Bandoulière avec renfort matelassé 
réglable.

 � 550 x 310 x 260 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Sac de voyage trolley en polyester 600D. Ce sac est 
composé d’un compartiment principal et d’une poche.

 � 622 x 311 x 318 mm
 � TRS - 140 x 110 mm
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Sac de sport en polyester 300D avec anse 
d’épaule ajustable, fond rigide, 1 poche principale 
et 4 poches supplémentaires.

 � 640 x 370 x 310 mm 
 � TRS - 230 x 170 mm

Sac de sport en 300D et 1680D. Intérieur doublé 
et fond renforcé par une plaque semi-rigide. 
1 poche frontale avec zipper et 2 poches latérales: 
1 poche ¨let et une poche spéciale chaussures 
avec zipper. Anse bandoulière renforcée ajustable 
et rembourrée.

 � 550 x 300 x 250 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Sac de sport 840D jacquard et 300D et intérieur 
matelassé. Avec poches frontales, fond renforcé 
par une plaque semi-rigide. Anse bandoulière 
ajustable, avec renfort remboussé.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Sac en polyester 600D avec anse d’épaule 
ajustable, 1 poche principale et 1 poche 
supplémentaire.

 � 230 x 220 x 115 mm 
 � TRS - 100 x 100 mm

Sac à bandoulière en 600D avec poche frontale 
et bandoulière réglable.

 � 180 x 220 x 70 mm
 � TRS - 95 x 95 mm

Sac banane 600D avec compartiment principal 
et poche avant zippée. Le sac a une sangle 
ajustable en webbing.

 � 210 x 120 x 50 mm
 � TRS - 80 x 45 mm
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Muzeul — 92544

April — 92545

Sac banane en 300D de haute densité. 
Compartiment principal avec zip et poche 
intérieure en ¨let élastique et poche à l’arrière 
pour un accès facile, idéal pour ranger les 
objets en toute sécurité. La partie avant 
contient une poche en ¨let élastique, une poche 
à rabat, un bouton de fermeture et une bande 
élastique sur le côté, idéal pour suspendre des 
mousquetons ou des lunettes de soleil. La anse 
est réglable en webbing avec fermeture éclair.

 � 270 x 120 x 65 mm
 � TRS - 10 x 3,5 mm

Sac banane en 600D de haute densité. 
Compartiment principal et une fermeture éclair 
sur la partie frontal. Ce sac a une sangle ajustable 
en webbing.

 � 220 x 120 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Anse réglable

Plus de compartiments, plus 
de rangement pour emporter 
tout ce dont vous avez 
besoin. Contient un espace 
spécifique pour le masque.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Sac à bandoulière en non tissé (100 g/m²) avec 
fermeture velcro et anse de 135cm.

 � 260 x 330 x 60 mm
 � TXP - 200 x 130 mm

Sac à bandoulière en non-tissé: 80 g/m² avec 
anses de 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Porte documents en non tissé (80 g/m²) avec 
1 compartiment zippée. Idéal pour transporter des 
documents.

 � 380 x 300 mm
 � TXP - 260 x 150 mm
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Sac isotherme pliable en 600D avec double 
fermeture et intérieur doublé en PEVA. Poche 
supérieure zippée et sangles avec renfort. 
Comprend un décapsulateur. La glacière a une 
capacité allant jusqu’à 15 L.

 � Ø300 x 260 mm
 � TRS - 90 x 80 mm

Sac isotherme 600D avec fermeture à glissière 
et compartiment extérieur doublé ouvert qui 
contient une poche avant. Idéal pour aller 
à la plage. Anses en webbing de 55 cm et capacité 
jusqu’à 9 L.

 � 470 x 305 x 120 mm
 � TRS - 170 x 120 mm

Sac thermique 600D avec 2 formes d’utilisation distinctes. 
Compartiment principal avec double fermeture et intérieur 
doublé en PEVA et rembourré. Contient une poche avant zippée 
et des sangles réglables avec renfort. Le sac a une capacité 
allant jusqu’à 15 L.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 � TRS - 200 x 45 mm

Sacs isothèrmes 
pratiques 
et versatiles
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Sac à dos thermique en 600D d’une capacité 
allant jusqu’à 10 L. Comprend une poche frontale 
et deux poches latérales avec ¨let.

 � 280 x 340 x 140 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Sac thermique en 600D avec anses ajustables en webbing 
et poche frontale. Le sac a une capacité de 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Sac thermique en polyester 600D.
 � 250 x 390 x 160 mm 
 � TRS - 120 x 100 mm
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Sac thermique en 600D avec anses ajustables 
en webbing. Ce produit possède une poche 
frontale, et a une capacité totale de 8 canettes 
de 0.5L.

 � 270 x 200 x 160 mm
 � TRS - 200 x 55 mm

Sac thermique 600D avec double fermeture, 
sangle réglable et poche frontale. Le sac a une 
capacité allant jusqu’à 12 L.

 � 290 x 340 x 190 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Sac isotherme. 600D. Anse réglable en webbing. 
Capacité jusqu’à 2 bouteilles de 1,5 L.

 � 190 x 340 x 100 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Sac isotherme. Non-tissé 80g/m². Capacité 
jusqu’à 6 canettes de 0,33L

 � 200 x 140 x 130 mm
 � TRS - 150 x 90 mm
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Sac isotherme. 600D. Capacité 
jusqu’à 6 canettes de 0,33 L.

 � 200 x 140 x 125 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Sac isotherme. Non-tissé 80g/m². Fermeture 
velcro. Avec poche frontale. Capacité 
jusqu’à 10L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Sac thermique non tissé pliable (80 g/m²) avec 
fermeture velcro et capacité jusqu’à 3 L. Sac 
fourni déplié.

 � Plié: 170 x 95 x 40 mm | 
Ouvert: 170 x 265 x 110 mm

 � TRS - 130 x 35 mm
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

Sac thermique en 600D avec poche intérieure 
en ¨let et sangle réglable. Avec une capacité 
jusqu’à 4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Sac isotherme pour enfant en 600D avec poche 
avant zippée et poche latérale en ¨let. Contient 
une anse avec sangle réglable et peut contenir 
jusqu’à 3 L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Sac isotherme pliable en 210D avec anses 
et sangle de 60 cm et zipper. Capacité 
jusqu’à 16 L. Livré déplié.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Sac isotherme
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Des sacs 
pour tous les 
goûts 
Fonctionnalité pour votre quotidien. Découvrez notre 
large gamme de sacs dans l’onglet Shopping.
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Arbor — 98421
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Sac à dos thermique de pique-nique en 600D de haute densité. 
Le sac à dos a une couverture et une pochette thermique 
amovible. Le compartiment principal est rembourré et dispose 
d’un revêtement thermique. La poche avant est doublée 
en 210D et rembourrée. La poche avant a un porte-ustensiles 
amovible, qui comprend 12 couverts en acier inoxydable 
(4 fourchettes, 4 couteaux et 4 cuillères), 4 assiettes, 
4 verres en PS, 4 serviettes en coton, 1 salière, 1 poivrière, 
1 planche en PP et 1 tire-bouchon. La pochette de la bouteille 
et le compartiment principal sont entièrement doublés 
(avec PEVA) et rembourrés. La couverture est en tissu polaire 
160 g/m², doublée de PEVA.

 � 300 x 410 x 120 mm |Poche bouteille: Ø105 x 300 mm | 
Couverture: 1500 x 1350 mm

 � TRS - 140 x 100 mm

Sac à dos thermique de pique-nique 600D avec 
pochette thermique amovible. Compartiment 
principal rembourré avec revêtement thermique. 
Poche avant doublée en 210D et rembourrée. 
Comprend 6 couverts en acier inoxydable 
(2 fourchettes, 2 couteaux et 2 cuillères), 2 assiettes, 
2 verres en PS et 1 tire-bouchon. La poche 
de la bouteille et le compartiment principal sont 
entièrement doublés (avec PEVA) et rembourrés.

 � 280 x 390 x 120 mm | 
Poche bouteille: Ø105 x 300 mm

 � TRS - 140 x 100 mm

Activités extérieures 
Di�érents designs, même objectif: vous faire pro¨ter 
à 100% de votre temps avec la nature. Transportez tout 
ce dont vous avez besoin dans un seul sac à dos!
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Riley — 99076
Couverture polaire (160 g/m²) doublée en EPE, 
avec poignée et sangle réglable.

 � 1500 x 1200 mm | Plié: Ø150 x 315 mm
 � TRS - 225 x 60 mm

Chaise pliante en 600D avec support en ¨let pour 
bouteille. Construction métallique pouvant supporter 
jusqu’à 100 kg. Livré dans un sac avec poignée.

 � Déplié: 520 x 520 x 830 mm | Pliée: 830 x 160 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Couverture polaire (180 g/m²) avec 
poignée amovible pour faciliter 
le transport.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Couverture polaire (180 g/m²) doublée en EPE, 
avec visière en 600D et poignée de transport.

 � 1450 x 1200 mm | Dépliée: 450 x 230 mm | 
Rabat: 300 x 200 mm

 � TRS - 180 x 80 mm



LT

219

Baskit — 98426
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Panier pique-nique pliable en 600D. Contient une double 
fermeture et un intérieur doublé. Panier avec structure 
en aluminium amovible, poignée ergonomique en EVA 
et capacité jusqu’à 14 L.

 � 460 x 270 x 250 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Simple et pratique  
Baskit contient de l’espace 
et de la polyvalence pour s’adapter aux 
besoins d’une promenade en plein air. Une 
solution parfaite et facile à transporter.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Serviette de golf. Coton: 430 g/m². Avec 
crochet en métal.

 � 380 x 500 mm | 
Bande personnalisable: 380 x 42 mm

 � TRS - 230 x 30 mm

Serviette de sport en micro¨bre (210 g/m²). Toalha pratique 
et légère qui facilite le transport, une absorption élevée 
et un séchage rapide. Livrée avec sac en 190T.

 � 400 x 800 mm | Housse: 135 x 205 mm
 � TRS - 80 x 80 mm

Serviette de sport. Coton: 430 g/m².
 � 500 x 800 mm | Bande personnalisable: 500 x 75 mm
 � TRS - 470 x 70 mm

Poignet élastique en polyester, avec une 
surface de marquage appropriée.

 � 75 x 78 mm
 � TRS - Ø20 mm

Poignet élastique en polyester avec poche zippée, 
idéal pour ranger des petits objets et les utiliser 
pendant le sport.

 � 100 x 100 mm
 � TRS - 50 x 50 mm

Serviette de sport. Coton: 430 g/m².
 � 300 x 500 mm | Bande personnalisable: 300 x 56 mm
 � TRS - 270 x 40 mm
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Serviette de sport en polyamide et polyester. 
Serviette rafraîchissante, lorsqu’elle est 
mouillée, reste froide pendant quelques heures. 
Si réchau�ée, il su¶t de la secouer pour réactiver 
sa fraîcheur. Serviette réutilisable, lavable 
en machine

 � 300 x 800 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Ensemble de bouteille en PP et PET et serviette de sport 
en polyamide et polyester. Bouteille avec crochet, pratique 
à emporter partout, capacité jusqu’à 440 ml. Serviette 
rafraîchissante, lorsqu’elle est mouillée, reste froide pendant 
quelques heures. Si réchau�ée, il su¶t de la secouer pour 
réactiver sa fraîcheur. Serviette réutilisable, lavable en machine.

 � Serviette: 300 x 800 mm | Bouteille: Ø65 x 125 mm
 � TRS - 200 x 350 mm

Serviette de sport 
rafraîchissante 
Lorsqu’ell est mouillée, elle reste 
fraîche pendant des heures! Elle est 
idéale pour pratiquer votre sport favori 
dans les meilleures conditions.
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Kit ¨tness. Inclus elastique et corde à sauter. Livré avec 
housse en 190T

 � Housse: 210 x 270 mm
 � TRS - 60 x 15 mm

Podomètre avec 1 pile AG10 incluse.
 � 47 x 35 x 20 mm
 � PDP - 15 x 6 mm

Lumière re¢échissante en ABS et PVC eco-frendly 
avec 2 Leds et 2 modes de lumière. Idéal pour les 
chaussures. 2 piles CR2016 incluses.

 � 63 x 89 x 28 mm
 � PDP - 10 x 12 mm

Lampe de poche ABS avec LED COB 
(lumière orientable) et clip. Lampe de poche 
parfaite pour utiliser sur le rabat des 
casquettes. Inclus 3 piles LR44.

 � 55 x 53 x 22 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Fait avec 
du matériel ami 
de l’environemment

Lumière 
directionnable 
Avec clip pour tenir sur 
casquette ou sac à dos.
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Lampe de poche avec bandeau élastique pour utiliser sur 
la tête. Lampe de poche réglable avec 8 LED blanches 
et 2 LED rouges et fonction de ¢ash. Inclus 3 piles AAA.

 � 80 x 40 x 60 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Lampe frontale en ABS avec boucle, 1 lampe blanche (1W), 
2 LED rouges avec fonction clignotant. Comprend 2 piles 
au lithium CR2032. Cette lampe est fournie sous boîte.

 � 55 x 38 x 45 mm
 � PDP - 10 x 5 mm

Brassard pour smartphone. PU et soft shell 
de haute densité. Avec éléments ré¢ecteurs 
et fermeture ajustable. Pour smartphone 6.5’’. 
Il s’agit d’un objet publicitaire.

 � 440 x 175 mm
 � PDP - 27 x 40 mm

Brassard pour smartphone. PU et soft shell 
et haute densité. Avec éléments ré¢ecteurs 
et fermeture ajustable. Pour smartphone 5’’. 
Il s’agit d’un objet publicitaire.

 � 430 x 150 mm
 � PDP - 25 x 40 mm
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Flashy — 94736
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Lampe de poche en aluminium avec 9 LED 
et anse. Inclus 3 piles AAA.

 � Ø26 x 90 mm
 � LSR - 23 x 5 mm

Lampe de poche en aluminium avec 6 LED 
et anse. Inclus 2 piles CR2032.

 � 28 x 40 x 28 mm
 � LSR - Ø20 mm

Lampe de poche en aluminium avec 6 LED 
et anse. Inclus 2 piles CR2032.

 � Ø25 x 49 mm
 � LSR - 20 x 7 mm
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Lampe de poche LED en métal, extensible 
et ¢exible avec 3 LED, aimant sur la pointe 
et clip. Inclus 4 piles au lithium LR44.

 � Ø22 x 175 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Lampe de poche en aluminium avec LED. La lampe 
de poche inclus 2 piles AA. Fournie dans un co�ret 
cadeau.

 � Ø29 x 163 mm | Co�ret: 35 x 175 x 35 mm
 � LSR - 50 x 7 mm

Lampe de poche en aluminium avec fonction 
zoom avec 3 modes d’éclairage, lampe LED 
1 W et poignée. Inclus 3 piles AAA. Livré dans 
un co�ret cadeau.

 � Ø33 x 103,5 | Co�ret: 115 x 43 x 40 mm
 � LSR - 40 x 10 mm
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Lampe portable. ABS et PP. Avec LED 
et cordelette de 1.090 mm. 3 piles 
AAA incluses.

 � Ø55 x 160 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

Lampe de poche. ABS. Avec LED COD, 
crochet de suspension et aimant. 
Fonctionne avec 3 piles AAA incluses.

 � 61 x 200 x 35 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Lampe de poche avec LED et crochet 
de suspension. Fonctionne avec 3 piles AAA 
non incluses.

 � Ø80 x 37 mm
 � PDP - Ø35 mm

Lampe de poche de 27 LED avec crochet 
et aimant. 3 piles AAA non incluses.

 � 62 x 96 x 34 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Avec aimant 
au dos

Avec aimant 
au dos
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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Lampe de camping en ABS avec 3 LED COB. 
Lampe de poche avec poignées en métal. Inclus 
piles AAA. Livré dans une boite.

 � Ø69 x 185 mm
 � PDP - Ø30 mm

Lanterne en plastique en forme de capsule avec 5 LED 
et capteur tactile pour marche/arrêt. 2 piles incluses.

 � Ø44 x 80 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Lampe de poche en aluminium avec LED COB, 
décapsuleur, mousqueton et aimant sur la pointe. Inclus 
5 piles LR44.

 � Ø15 x 130 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Senseur tactile 
on/off

Ouvrir

Fermer

Fermé

Décapsuleur

Aimant
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Eddie — 94720 Nibali — 98821
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Lanterne en forme tubulaire en LED avec mousqueton, 
et mécanisme on/o�. 4 piles LR41 incluses.

 � 136 x 18 mm
 � PDP - 60 x 8 mm

Lampe de poche dynamo avec 3 LEDs et anes. Pour utiliser 
la lumière avec l’energie du dynamo, vous devez continuer 
à appuyer sur la languette latérale.Pour utiliser la lumière 
avec l’energie des piles, appuyez sur le bouton latéral, pour 
allumer ou éteindre. 3 piles AG10 incluses.

 � 100 x 50 x 25 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Lumière d’alerte. Avec 3 LEDs, 3 modes de lumière 
et mousqueton. 2 piles CR1220 incluses.

 � 55 x 75 mm
 � PDP - 25 x 15 mm
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Hank — 94740

Mollema — 98512

Castor — 21132
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Lampe de poche. ABS. Avec LED COB, 
mousqueton et aimant. Fonctionne avec 2 piles 
CR2032 incluses.

 � 35 x 74 x 24 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Lumière ré¢échissante en ABS avec 2 LED, 
2 modes d’éclairage et clip arrière. 2 piles 
CR1220 incluses.

 � 30 x 61 x 16 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Lampe torche avec 3 LED et boucle en métal. 2 piles 
incluses.

 � 43 x 133 x 10 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Avec aimant 
au dos
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Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Lanterne en métal avec 3 LED, 
décapulateur et porte-clés. Inclus 
3 piles LR44.

 � Ø18 x 72 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Porte-clés métallique avec siÂet.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Mousqueton en aluminium avec décapsulateur. 
Produit non adapté à l’escalade.

 � 44 x 79 x 3 mm
 � PDP - 40 x 5 mm
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Lampe de poche en aluminium avec 1 LED, 
décapsulateur et poignée en silicone. Inclus piles 
LR44.

 � Ø17 x 73 mm | Poignée en silicone: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Lampe de poche en aluminium 
avec 1 LED, compartiment pour 
médicaments et poignée en silicone. 
Inclus 3 piles LR44.

 � Ø17 x 73 mm | 
Poignée en silicone: 60 mm

 � PDP - 28 x 7 mm

Porte-clés ¢uorescent en forme 
d’ours.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Porte-clés ¢uorescent en forme 
de maison.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Porte-clés ¢uorescent en forme 
triangulaire.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Décapsuleur

Compartiment pour 
cachets
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835
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Brassière ré¢échissante avec 4 LED rouges, 
fonction ¢ash. Réglable avec fermeture velcro.

 � 30 x 410 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Bande élastique ré¢échissante 
en polyester avec ajustement.

 � 610 x 40 mm
 � TRS - 100 x 8 mm

Bracelet ¢uorescent. Avec doublure 
en velours. Il s’agit d’un objet publicitaire

 � 300 x 30 mm
 � PDP - 65 x 12 mm

Casquette en polyester avec éléments 
ré¢échissants, trous de ventilation 
et fermeture velcro réglable. Produit 
promotionnel.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Sac à dos en 210D avec éléments ré¢ecteurs. 
Il s’agit d’un objet publicitaire.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm
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Thiem — 98502

Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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Gilet haute visibilité 100% polyester certi¨é 
norme EN1150. Gilet ré¢échissant avec 2 bandes 
ré¢échissantes horizontales et élastiques latéraux. 
Ce produit n’est pas adapté à un usage professionnel.

 � Taille unique: 540 x 620 mm
 � TRS - 100 x 90 mm

Gilet haute visibilité 100% polyester certi¨é norme 
EN ISO 20471 classe 2. Gilet ré¢échissant avec 
2 bandes ré¢échissantes horizontales et ouverture 
frontale avec fermeture velcro.

 � Taille unique: 670 x 700 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Housse 100% polyester avec 
fermeture velcro. Indiquée pour 
le gilet 98503.

 � 145 x 220 mm
 � TRS - 100 x 150 mm

Protection impérméable pour sac à dos 
en 210D avec élements re¢echissants. 
C’est un objet publicitaire

 � 660 x 770 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Gilet ré¢écteur pour enfant, 100% 
polyester avec certi¨cat EN1150. Contient 
2 bandes ré¢échissantes horizontales, 
fermeture avec velcro latéral. Il n’est pas 
destiné à un usage professionnel.

 � Taille unique: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Êtes toujours en sécurité!
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825
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Boussole en ABS avec boîtier et détails dorés.
 � Ø55 x 25 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Boussole avec boîtier et anneau.
 � Ø45 x 15 mm
 � SCR - Ø30 mm

Boussole avec règle, loupe et cordelette.
 � 110 x 17 x 60 mm
 � PDP - 35 x 7 mm
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Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230
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Ruban à mesurer de 3 m avec frein et clip 
en métal, avec ruban. Ce produit possède une 
certi¨cation MID

 � 72 x 52 x 26 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Ruban à mesurer de 5 m avec frein et clip 
en métal, avec ruban. Ce produit possède une 
certi¨cation MID

 � 88 x 61 x 31 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Mètre ruban de 3 m avec frein en ABS et clip 
en metal, avec un ruban en nylon. Ce mètre 
ruban possède le certi¨cat MID.

 �  74 x 55 x 38 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Cinta métrica de 5 m con freno ABS y clip 
metálico, con cinta de nailon. Cinta métrica 
certi¨cada MID.

 �  86 x 64 x 42 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Mètre ruban de 3m en ABS avec frein 
et clipe en métal, avec ruban.

 � 60 x 60 x 35 mm
 � STI - 35 x 30 mm

Mètre ruban de 5m en ABS avec frein 
et clipe en métal avec ruban.

 � 75 x 70 x 40 mm
 � STI - 40 x 37 mm
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037
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Couteau de poche en acier inoxydable 
et metal avec fermeture de sécurité et clip. 
Fourni dans une boite cadeau.

 � 97 x 15 x 29 mm | 
Co�ret: 110 x 37 x 20 mm

 � PDP - 45 x 15 mm

Couteau de poche en acier inoxydable 
et metal avec fermeture de sécurité 
et clip. Fourni dans une boite cadeau.

 � 115 x 15 x 32 mm | 
Co�ret: 125 x 42 x 20 mm

 � LSR - 35 x 10 mm

Canif en acier inoxydable et métal avec 
fermeture de sécurité et mosqueton. Fourni 
dans une boîte cadeau.

 � 101 x 10 x 29 mm | 
Co�ret: 108 x 39 x 15 mm

 � LSR - 30 x 8 mm
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Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031
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Canif en acier inoxydable et bois avec 
fermeture de sécurité. Fourni dans une boîte 
cadeau.

 � 84 x 11 x 24 mm | Co�ret: 94 x 33 x 16 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Canif en acier inoxydable et bois avec 
fermeture de sécurité et clip.

 � 115 x 16 x 36 mm
 � LSR - 60 x 10 mm

Canif en acier inoxydable et bois avec 
fermeture de sécurité.

 � 110 x 19 x 30 mm
 � LSR - 50 x 6 mm
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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Kit aventure en acier inoxydable et métal avec 
canif multifonction (11 fonctions), boussole 
et lampe de poche (comprend 3 piles AG1). 
Ce kit est livré dans une pochette 600D.

 � Housse: 55 x 100 x 34 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Canif multifonctions en acier inoxydable 
et métal avec mini lampe LED. Le Canif 
a 11 fonctions, dont une mini lampe LED. 
Inclus 3 piles AG10.

 � 90 x 20 x 27 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

Kit aventure. Acier inox, métal et aluminium. 
Avec canif multifonctions (11 fonctions) 
et lanterne (3 piles AAA incluses). Livré sous 
pochette en 600D.

 � Housse: 84 x 120 x 25 mm
 � TRS - 45 x 25 mm
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Wild — 94040

160
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Gunter — 94033

Norris — 94032

103
Canif multifonction en acier inoxydable avec 
12 pièces et mosqueton. Fourni dans une boîte 
cadeau.

 � 89 x 16 x 32 mm | Co�ret: 104 x 39 x 20 mm
 � LSR - 25 x 7 mm

Couteau de poche en acier inoxydable 
et bois avec mosqueton. Fourni dans 
une boite.

 � 115 x 13 x 26 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Couteau en acier inox et bois, avec étui 
de 600D. Ce produit est livré dans une 
boîte.

 � 300 x 19 x 60 mm
 � LSR - 40 x 10 mm
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Payton — 94510

Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768
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Cutter avec mécanisme de verrouillage pour la sécurité 
et dessus amovible pour le réglage de la lame. Cutter 
avec corps transparent.

 � 155 x 30 x 10 mm
 � PDP - 120 x 10 mm

Cutter avec mécanisme de verrouillage pour la sécurité 
et dessus amovible pour le réglage de la lame. Cutter 
avec corps coloré.

 � 130 x 20 x 8 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Crayon de papier en bois (non taillé).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Crayon de papier en bois (non taillé).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Verbier — 94192 Kaprun — 94147

Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155
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Canif multifonctions. ABS et métal. Avec 5 fonctions.
 � 59 x 17 x 8 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Canif multifonctions en acier inox et métal. 
11 fonctions.

 � 90 x 25 x 18 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Canif multifonction en acier inoxydable et bois 
avec 5 fonctions.

 � 90 x 25 x 12 mm
 � LSR - 50 x 8 mm

Canif en acier et métal.
 � 75 x 26 x 6 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Canif multifonctions en acier inox et plastique. 
13 fonctions.

 � 90 x 20 x 17 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Magnum  — 94022 Dunito — 94016
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Magnum 
94022

Pince pliante avec outils multifonctions 
en acier inoxydable et bois, avec 19 fonctions. 
Livré dans une housse en polyester.

 � Housse: 140 x 30 x 65 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Pince multifonctions pliable 
en acier inoxydable et aluminium possédant 
9 fonctions. Produit livré en pochette 
de transport 600D.

 � Fermée: 35 x 70 x 18 mm | 
Housse: 50 x 90 x 20 mm

 � PDP - 25 x 4 mm
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Tuff — 94019

Bennet — 94021
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Kit d’outillage en acier carbone et PE avec 
45 pièces et livré dans co�ret

 � 220 x 115 x 55 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kit d’outillage avec 32 pièces. Livré dans une 
housse en polyester 600D avec fermeture éclair.

 � 158 x 108 x 37 mm
 � STI - Ø22 mm
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Gabro — 94017

Toolpen — 94014

Basalt — 94020

Chert — 94018
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Kit d’outillage en ABS avec clip, 4 LEDs 
et 5 embouts amovibles di�érents. 2 piles AAA 
incluses.

 � 90 x 30 x 35 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Kit d’outils en forme de stylo possédant 
8 embouts amovibles di�érents. Outil pratique 
permettant le rangements des embouts dans 
la partie supérieur du produit.

 � Ø16 x 109 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Set de mini tournevis en métal avec 
3 embouts di�érents amovibles avec 
possibilité de ranger les pièces sur le dessus 
du corps avec un couvercle. Porte-clés inclus.

 � Ø13 x 75 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Kit de mini tournevis en PS avec 4 embouts 
amovibles di�érents avec possibilité de ranger 
les pièces dans le corps du produit.

 � 92 x 22 x 13 mm
 � SCR - 55 x 10 mm
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Roglic — 94009

Twice — 98513 Yates — 92799
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Kit d’outillage pour vélo. Avec 11 clés, 2 testeurs 
de pression pneus, 6 patchs de réparation pneu, tube 
de colle et raclette. Livré dans housse de 600D.

 � Housse: 95 x 120 x 36 mm
 � TRS - 50 x 30 mm

Jeu de 2 lumières d’alerte en ABS, avec 2 LED rouges 
et 2 LED blanches avec fonction ¢ash. Inclue 4 piles 
au lithium CR 2025. Fourni dans une boîte.

 � 80 x 52 x 22 mm
 � PDP - 17 x 5 mm

Pochette pour vélo. 600D. Avec 3 sangles 
ajustables.

 � 230 x 200 x 60 mm
 � TRS - 90 x 45 mm

Pour les fans 
de sport 
Choisissez le meilleur 
outil pour votre vélo.
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126
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Grattoir à glace avec manche et brosse.
 � 400 x 70 x 100 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Grattoir à glace avec gant.
 � 165 x 270 x 13 mm
 � PDP - 95 x 15 mm

Grattoir à glace avec un coté en caoutchouc.
 � 109 x 120 x 3 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Grattoir à glace. Plastique translucide
 � 108 x 224 mm
 � PDP - 50 x 40 mm

Horloge parking avec grattoir à glace.
 � 118 x 7 x 155 mm
 � STI - 90 x 35 mm
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Sunshade — 98191 Guardsun — 98192

Flashmer — 94759

108

107

107

Dig — 94760

103

Pare-soleil pour voiture en PE doublé avec feuille 
d’aluminium. Pour le pare-brise, comprend 
2 attaches à ventouse.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Pare-soleil pour voitures en PE bubble et doublés 
de papier aluminium à l’avant et à l’arrière. Ce produit 
convient aux vitres frontales et comprend 2 supports 
à ventouse.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Marteau de sécurité en plastique muni d’aimant, 
coupe-ceintures de sécurité, lampe LED 
(1 blanc + 3 rouges avertisseurs). Inclu 2 piles AA. 
Livré sous boîte.

 � Ø38 x 193 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Pelle pliable en métal avec boussole et poignée 
en caoutchouc, pratique et compacte. Utile pour 
retirer de la glace ou de la neige. Fournie dans un étui 
en 600D.

 � Plié: 160 x 100 mm | Ouvert: 420 x 100 mm
 � LSR - 80 x 10 mm
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Emil — 98111 Oren — 23200

Sivan — 98123 Findo — 98124 Fanny — 98112
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Identi¨cateur en aluminium avec cordes, 
idéale pour les valises.

 � 80 x 42 x 2 mm
 � LSR - 65 x 20 mm

Crochet avec mousqueton, idéal pour suspendre 
les bagages à main aux bagages de voyage.

 � 44 x 130 x 18 mm 
 � PDP - Ø33 mm

Identi¨cateur en PVC, idéal pour les valises.
 � 248 x 38 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Identi¨cateur en PP, idéal pour les valises
 � 87 x 50 x 4 mm
 � LSR - 50 x 25 mm

Identi¨cateur en forme de valise avec 
cordon, idéale pour les valises.

 � 55 x 74 x 3 mm
 � SCR - 45 x 40 mm
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Clavis — 98125 Checkin — 97388

Nevada — 71023 Airline — 92132
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Cadenas en métal avec combinaison numérique.
 � 36 x 38 x 9 mm 
 � LSR - 10 x 23 mm

Mini balance digital. ABS. Idéal pour les bagages. Poids 
max.: 40 kgs. 1 pile CR 2032 incluse.

 � 37 x 100 x 27 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Sangle en tissu pour trolley.
 � 50 x 1730 mm 
 � DGL - 50 x 90 mm

Trousse porte-documents de voyage en 600D avec 
2 compartiments intérieurs et fenêtre d’identi¨cation. 
Fermeture en velcro.

 � 275 x 140 mm
 � TRS - 120 x 60 mm
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Harper — 94855 Troye — 98114

Strada — 98180 Dozy — 98113
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Brosse à dents en PP avec étui de protection, 
pratique à emporter en voyage.

 � Fermée: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 70 x 10 mm

Bouchons d’oreilles en mousse de polyuréthane. 
Livré sous boite en PVC. Ce n’est pas un produit pour 
protection individuelle.

 � Ø14 x 26 mm | Boîte: 35 x 35 x 15 mm
 � SCR - 16 x 16 mm

Coussin de voyage, gon¢able, pour le soutien du cou, 
au toucher doux. Livré dans un sac.

 � Taille à vide: 425 x 275 mm | Pochette: 175 x 115 mm
 � SCR - 100 x 25 mm

Masque de nuit em 190T avec interieur rembourré.
 � 185 x 90 mm
 � TRS - 100 x 35 mm
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Kit de couture léger et pratique pour le quotidien. Composé 
de 3 épingles, 3 aiguilles, 1 pince, 1 ciseaux, 1 en¨le aiguille, 
1 épingle à nourrice, 2 boutons, 2 boutons pression et 6 bobines 
de ¨l de di�érentes couleurs. Livré dans un étui rigide.

 � 70 x 21 x 65 mm 
 � DGL - 38 x 21 mm

Ensemble de voyage comprenant un oreiller cervical 
gon¢able, un masque de sommeil, des bouchons d’oreille 
(ceci n’est pas d’équipement de protection individuelle) et 1 paire 
de chaussettes. Livré avec sac en 190T.

 � Housse: 150 x 200 mm
 � TRS - 100 x 100 mm
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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—
Deniro 
92722

—
Valentina 
92720

Trousse de toilette hermétique. PVC. Adaptée 
au transport aérien en cabine. Bouteilles non 
incluses.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacité < 1 Litre
 � SCR - 110 x 110 mm

Trousse de toilette hermétique. PVC. Inclus 
3 ¢acons (2 x 65 ml et 60 ml), 1 vaporisateur (80 ml) 
et 1 entonnoir. Adaptée au transport aérien en cabine.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm
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Fontaine — 98196 Seventh — 98171 Gwenno — 92851

Cobb — 98117 Renau — 98108
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Porte costume en non-tissé (70 g/m²) avec 
fermeture éclair et poignée pour un transport 
facile.

 � 600 x 1000 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Housse porte-costume non tissé (80 g/m²).
 � 650 x 1090 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Sac à chaussures en non tissé 
(80 g/m²) avec cordons.

 � 360 x 420 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

Co�ret de nettoyage de chaussures 6 pièces.
 � Ø98 x 56 mm
 � LSR - Ø65 mm

Chausse-pied en PS avec trou disponible 
à la pointe pour être accroché.

 � 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 15 mm
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Jeu de domino dans une boîte en bois.
 � 146 x 50 x 30 mm
 � LSR - 100 x 30 mm

Jeu de mikado dans une boîte en bois.
 � 193 x 45 x 26 mm
 � LSR - 100 x 20 mm

Jeu de 54 cartes sur papier plasti¨é. Livré dans 
une boîte rigide.

 � 100 x 70 x 20 mm
 � PDP - 70 x 40 mm

Jeu de 54 cartes en papier plasti¨é et livré dans 
une boîte en papier.

 � 89 x 59 x 17 mm
 � SCR - 45 x 70 mm
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491
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Ensemble de jeux 2 en 1 avec jeu de cartes et de dés. 
Livré dans un co�ret en bois.

 � 103 x 97 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Set de jeu 4 en 1 pour toute la famille. Ce co�ret en bois 
comprend: domino, mikado, jeu de cartes et des dés.

 � 190 x 138 x 31 mm
 � LSR - 120 x 160 mm

Jeu en bois de 54 pièces. Livré dans une 
boîte en carton et avec une housse en coton 
personnalisable.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm
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Sainz — 98454 Clappy — 98073

Seccur — 94970 Dromo — 94741
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Lot de deux Mains d’applaudissements gon¢ables
 � 600 x 100 mm
 � SCR - 270 x 70 mm

Mains d’applaudissements en forme de main.
 � 85 x 185 x 19 mm
 � PDP - Ø25 mm

Bracelet inviolable en satin. Avec fermeture de sécurité.
 � 320 x 15 mm
 � SCR - 200 x 10 mm

Lampe de poche en ABS et AS avec 2 LEDs 
et 3 modes de lumière qui inclus lumière 
¢uorescente. Possède 3 piles LR41.

 � 22 x 18 x 120 mm
 � PDP - 50 x 10 mm
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Ballon de foot.
 � Taille 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Ballon de foot.
 � Taille 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Ballon de voleyball.
 � Taille 5
 � TRS - 60 x 35 mm

Ballon de foot.
 � Taille 5
 � TRS - 40 x 40 mm
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Distributeur de sacs en ABS avec 20 sacs en plastique 
hygiéniques pour chiens. Contient une lampe de poche 
LED et un mousqueton. Inclus 3 piles LR1130.

 � Porte rouleau de sacs: Ø40 x 100 mm | 
Sacs: 265 x 310 mm

 � PDP - 50 x 8 mm

Distributeur de sacs de toilette en forme 
d’os en PP avec 20 sacs en PE pour chien.

 � Fermée: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 30 x 20 mm
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Bouteille thermique en bambou et acier inoxydable 
avec double paroi et infuseur pour le thé. Cette bouteille 
posséde une capacité jusqu’à 430 ml et elle est livrée 
sous boîte cadeau.

 � Ø69 x 207 mm | Boîte: 72 x 210 x 72 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Gourde en verre borosilicaté à double paroi et couvercle 
en bambou. Comprend 2 infuseurs en acier inoxydable. Capacité 
jusqu’à 490 ml. Fit pour aller au lave-vaisselle, en retirant 
le couvercle. Livré sous boîte en carton.

 � Ø72 x 234 mm
 � SCR - Ø50 mm

Verre de voyage en verre borosilicaté à double paroi 
avec couvercle en bambou. Capacité jusqu’à 350 ml, 
idéal pour les liquides froids ou chauds, couvercle 
avec isolant en silicone qui facilite le transport 
du verre en évitant les éclaboussures. Peut 
aller au micro-ondes et au lave-vaisselle, sans 
le couvercle. Livré sous boîte en carton.

 � Ø91 x 119 mm
 � SCR - Ø60 mm

Verre de voyage en verre borosilicaté 
à double paroi avec couvercle en bambou. Capacité 
jusqu’à 250 ml, idéal pour les liquides froids ou chauds, 
avec un couvercle isolant en silicone qui facilite 
le transport du verre en évitant les éclaboussures. 
Fit pour aller au micro-ondes et au lave-vaisselle, 
en retirant le couvercle. Livré dans une boîte en carton.

 � Ø89 x 91 mm
 � SCR - Ø60 mm

Bracelet 
en silicone

Double paroi

Bracelet 
en silicone

Double paroi
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Williams — 94669 Raise — 94646
Gourde en verre borosilicaté avec 
bouchon à vis en PP. Avec une ¨nition 
dégradée mate et une poignée en silicone 
sur le couvercle. Capacité jusqu’à 470 ml. 
Livré sous boîte en carton.

 � Ø60 x 210 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Gourde en verre et acier inoxydable 
avec poignée sur le couvercle 
pour un transport facile. Capacité 
jusqu’à 520 ml. Livré avec une pochette 
en soft shell.

 � Ø65 x 225 mm
 � PDP - 25 x 35 mm
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Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Gourde en verre borosilicaté avec bouchon à vis 
en PP. Emballée dans une pochette en silicone 
et capacité jusqu’à 380 ml. Livré sous boîte.

 � Ø58 x 191 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Gourde en verre borosilicaté 
avec couvercle en bambou 
et étui en silicone. Capacité 
jusqu’à 600 ml et fournie sous boîte.

 � Ø68 x 231 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Verre borosilicaté 
Beaucoup plus résistant que le verre conventionnel, 
il a une plus grande durabilité. De plus, 
il résiste mieux aux températures et garde 
votre boisson comme vous l’aimez le plus.
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Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638
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Verre de voyage avec couvercle en ¨bre de bambou 
(50%) et PP (50%), capacité jusqu’à 380 ml. Le verre 
contient une bande de silicone pour faciliter le transport 
des boissons chaudes. Un transfert de chaleur peut 
se produire.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Verre de voyage en ¨bre de bambou, écorce 
de riz et mélamine. Contient une bande 
en silicone pour un transport facile. Couvercle 
en silicone. Capacité jusqu’à 450 ml.

 � Ø96 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Verre de voyage en ¨bre de bambou et PP, avec bande 
en silicone sur le corps pour un transport facile. Contient 
un couvercle en silicone qui tourne pour fermer l’ouverture 
et éviter les éclaboussures. Capacité jusqu’à 500 ml. 
Un transfert de chaleur peut se produire.

 � Ø95 x 140 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Fibre 
de bamboo

Fibre 
de bamboo

Fibre 
de bamboo

Écorce de riz
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Verre de voyage en verre, capacité jusqu’à 330 ml. 
La tasse contient une bande de silicone pour 
faciliter le transport des boissons chaudes. 
Un transfert de chaleur peut se produire.

 � Ø80 x 125 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Verre de voyage pliable en silicone avec couvercle 
en PP. Contient une poignée sur le couvercle. Capacité 
jusqu’à 250 ml.

 � Ø88 x 85,5 mm
 � DOM - Ø64 mm

Verre pliable 
Pratique et facile à transporter, il allie 
la simplicité et fonctionnalité.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Verre en ¨bre de riz et PP ¨nition mate. Capacité 
jusqu’à 400 ml.

 � Ø88 x 102 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Verre de voyage en ¨bre de bambou et PP avec 
couvercle et capacité jusqu’à 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 20 x 40 mmFibre de bambooFibre de riz

Fibre de riz  
Résultat de la transformation de la balle de riz 
après récolte, la ¨bre de riz permet la création 
de produits légers et résistants, pro¨tant 
de ce matériel naturel et biodégradable.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Verre de voyage avec couvercle en ¨bre de bambou 
(50%) et PP (50%), capacité jusqu’à 380 ml. Le verre 
contient une bande de silicone pour faciliter le transport 
des boissons chaudes. Un transfert de chaleur peut 
se produire.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Verre de voyage. Fibre de bambou et PP. Avec 
capuchon. Capacité jusqu’à 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Verre de voyage avec couvercle en ¨bre de bambou 
et PP, capacité jusqu’à 450 ml. Comprend une paille 
rétractable. Un transfert de chaleur peut se produire 
dans le cas de boissons chaudes.

 � Ø93 x 135 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Fibre de bamboo

Fibre de bamboo Fibre de bamboo
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Ensemble de bouteille thermique et tasses en acier 
inoxydable. L’ensemble comprend 2 tasses avec capacité 
jusqu’à 200 ml, une bouteille à double paroi avec capacité 
jusqu’à 500 ml, et un sac 600D avec poignée réglable.

 � Trousse: 155 x 250 x 90 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Bouteille thermique en acier inoxydable 
avec capacité jusqu’à 750 ml et avec 
2 verres. Livré sous boîte.

 � Ø86 x 310 mm
 � LSR - 30 x 100 mm

Bouteille thermique en acier inoxydable 
et PP avec double paroi et tasse. 
Capacité jusqu’à 490 ml et livrée sous 
boîte.

 � Ø68 x 247 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Bouteille thermique en acier inoxydable, 
capacité jusqu’à 1 000ml. Livré sous 
boîte.

 � Ø82 x 330 mm
 � LSR - 40 x 40 mm
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Thermos en acier inoxydable, avec double paroie. 
Capacité jusqu’à 500 ml. Livré sous boite.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Bouteille thermique en acier inoxydable avec double 
paroi et une capacité jusqu’à 500 ml, livrée sous boite.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Bouteille thermique en acier inoxydable avec double 
paroi et infuseur pour le thé. Posséde une capacité 
jusqu’à 470 ml. Livrée sous boîte cadeau.

 � Ø65 x 230 mm | Boîte: 74 x 235 x 74 mm
 � LSR - 20 x 150 mm
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Gourde en aluminium et AS avec couvercle et poignée 
pour un transport facile. Capacité jusqu’à 650 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � LSR - 20 x 120 mm

Gourde en aluminium avec bouchon 
en PP et bracelet en silicone pour faciliter 
le transport. Capacité jusqu’à 660 ml.

 � Ø65 x 228 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Gourde en aluminium et PP avec embout buccal 
en paille ¢exible (intérieur). Capacité jusqu’à 670 ml.

 � Ø73 x 217 mm
 � LSR - 25 x 120 mm
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Show — 94550

Slater — 94062

Bouteille thermique en acier inoxydable 
à double paroi avec couvercle, avec une capacité 
jusqu’à 510 ml et livrée sous boîte.

 � Ø67 x 255 mm
 � SCR - 160 x 100 mm

Gourde en aluminium de forme triangulaire et bouchon 
en PP. Capacité jusqu’à 600 ml.

 � Ø75 x 158 mm
 � LSR - 40 x 100 mm
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Gourde en aluminium avec ¨nition mate. 
Comprend un mousqueton. Capacité 
jusqu’à 800 ml.

 � Ø73 x 259 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Gourde en aluminium avec mousqueton, capacité 
jusqu’à 400 ml.

 � Ø66 x 176 mm
 � LSR - 35 x 100 mm

Mug en acier inoxydable avec poignée mousqueton. 
Capacité jusqu’à 230 ml.

 � Ø70 x 82 mm
 � PDP - 20 x 50 mm
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Beane — 94063
Gourde en aluminium avec bouchon en acier inoxydable. 
Capacité jusqu’à 500 ml.

 � Ø67 x 255 mm
 � LSR - 25 x 80 mm

Métallisé coloré 
Choisissez la couleur qui va mieux 
avec votre marque!
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Verre de voyage thermique avec double paroi en acier 
inoxydable et ¨nition matte. Capacité jusqu’à 400ml. 
Livré sous boîte.

 � Ø88 x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Verre de voyage avec double paroi en acier inoxydable. 
Couvercle coulissant. Capacité jusqu’à 400 ml. Livré 
sous boîte.

 � 88 mm x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Verre de voyage. Acier inoxydable. Capacité 
jusqu’à 510 ml. Livré sous boîte.

 � Ø87 mm x 151 mm
 � PDP - 25 x 50 mm
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Gourde en acier inoxydable avec capacité 
jusqu’à 540 ml. Inclut un bouchon 
avec une poignée en bambou et acier 
inoxydable. Livré sous boîte.

 � Ø68 x 192 mm
 � LSR - 25 x 100 mm

Verre de voyage à double paroi en acier inoxydable. 
Contient un couvercle avec un système d’ouverture 
et de fermeture facile. Prise en main en silicone. 
Capacité jusqu’à 410 ml. Livré sous boîte.

 � Ø84 x 153 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Verre de voyage en acier inoxydable et PP avec une 
double paroi, avec capuchon anti-fuite et antidérapant 
sur la base. Ce verre possède une capacité 
jusqu’à 470 ml et il est livré sous boîte cadeau.

 � Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm
 � LSR - 20 x 70 mm
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Verre de voyage à double paroi et couvercle en acier 
inox. Capacité jusqu’à 450 ml. Livré sous boîte.

 � Ø85 x 145 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Verre de voyage en acier inoxydable et PP à double 
paroie. Couvercle avec système d’ouverture 
et de fermeture facile. Capacité jusqu’à 420 ml. Livré 
sous boite.

 � Ø81 x 167 mm
 � LSR - 25 x 30 mm

Verre de voyage en PP et PS avec double paroie 
et couvercle avec système d’ouverture et de fermeture 
facile. Corps amovible pour la personnalisation 
intérieure. Capacité 520 ml. Livré sous boite.

 � Ø86 x 168 mm
 � DGL - 136 x 220 mm

Verre de voyage en PP avec double corps et couvercle 
avec système d’ouverture et de fermeture facile. 
Capacité jusqu’à 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Verre de voyage. Acier inox et PP. Avec double paroi, 
capuchon et antidérapant sur la base. Capacité 
jusqu’à 520 ml. Livré sous boîte.

 � Ø84 x 190 mm
 � PDP - 15 x 40 mm

Verre de voyage. Acier inox et PP. Avec double 
paroi, capuchon et antidérapant sur la base. 
Capacité jusqu’à 520 ml. Livré sous boîte.

 � Ø72 x 184 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Mug de voyage en PP avec bouchon. Capacité 
jusqu’à 420 ml. Livrée sous boîte.

 � Ø80 x 170 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Mug de voyage en acier inoxydable et PP, 
avec capuchon. Capacité jusqu’à 420 ml. 
Livrée sous boîte.

 � Ø80 x 170 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Verre de voyage en acier inoxydable et PP avec 
double paroi, capuchon et antidérapant sur 
la base. Capacité jusqu’à 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Gourde. AS et PP. Avec Infuseur de fruits. Capacité 
jusqu’à 740 ml. Livrée dans boîte.

 � Ø70 x 247 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Gourde en AS avec embout buccal en paille ¢exible 
(à l’intérieur) et facile à ouvrir. Capacité jusqu’à 650 ml.

 � Ø73 x 214 mm
 � PDP - 190 x 55 mm

Gourde en Tritan™ avec ouverture facile 
et compartiment pour cartes, capacité 
jusqu’à 800 ml. Livré sous boîte.

 � Ø80 x 260 mm
 � SCR - 70 x 70 mm
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

Gourde en AS avec base en acier inoxydable. Le couvercle 
en PP et en acier inoxydable contient une isolation en silicone. 
Capacité jusqu’à 700 ml. Livré sous boîte.

 � Ø74 x 265 mm
 � SCR - 160 x 90 mm

Gourde en Tritan™ avec couvercle, paille ¢exible (à l’intérieur) 
et avec système d’ouverture et de fermeture facile. Contient 
un support pour smartphone et capacité jusqu’à 750 ml.

 � Ø75 x 222 mm
 � SCR - 150 x 100 mm
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Gourde en acier inoxydable et AS avec poignée qui relie 
la bouteille au bouchon. Capacité jusqu’à 600 ml.

 � Ø71 x 215 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Gourde en PS et PE avec couvercle et embout et paille 
¢exible (à l’interieur) et une capacité jusqu’à 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm
 � SCR - 150 x 150 mm

Gourde en Tritan™ avec poignée sur le couvercle pour 
un transport facile. Capacité jusqu’à 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm
 � SCR - 140 x 70 mm

Gourde en PP et PS. Capacité jusqu’à 600 ml.
 � Ø67 x 245 mm
 � SCR - 100 x 120 mm
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Gourde de sport en Tritan™ avec bouchon à vis 
et capacité jusqu’à 790 ml.

 � Ø71 x 246 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

gourde en PETG avec embout push-pull et bouchon 
transparent. Capacité jusqu’à 1250 ml.

 � Ø110 x 230 mm
 � STI - 40 x 70 mm

Gourde PS et ABS avec embout buccal «push-pull», 
vaporisateur et poignée pour un transport facile. 
Capacité jusqu’à 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � SCR - 190 x 100 mm

Plus d’1 L de capacité
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Gourde en LDPE avec embout buccal «push-pull». 
Capacité jusqu’à 680 ml. Fabriqué en Europe.

 � Ø76 x 215 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Gourde en HDPE avec embout buccal «push-pull» sur 
le bouchon et capacité jusqu’à 530 ml.

 � Ø67 x 191 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Verre en SAN avec couvercle et paille. Capacité 
jusqu’à 550 ml.

 � Ø81 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Gourde pliable composée de 3 couches en PET, 
PA et PE et capacité jusqu’à 700 ml. La gourde 
a un bouchon en PP.

 � 158 x 286 x 75 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Gourde en PE pliable avec embout buccal push-pull. 
Contient un couvercle transparent et un mousqueton. 
Capacité jusqu’à 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Gourde pliable avec mousqueton et bouchon, capacité 
jusqu’à 460 ml, disponible en couleurs métallisées.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Bouteilles pliables avec 
poignée ou mousqueton
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Mug en céramique idéale pour la sublimation, 
capacité jusqu’à 350 ml. Livré sous boîte.

 � Ø82 x 95 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
 � DUV - 190 x 80 mm

Mug en céramique idéale pour 
la sublimation, capacité jusqu’à 350 ml. 
Livré sous boîte.

 � Ø83 x 98 mm | 
Boîte: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 140 x 55 mm

Mug en céramique thermosensible, capacité 350Çml. 
La tasse permet une impression en sublimation sur 
tout le tour du produit, et l’impression apparaîtra 
lorsqu’un liquide chaud sera inséré à l’intérieur. Livré 
sous boîte.

 � Ø83 x 97 mm | Boîte: 120 x 88 x 102 mm
 � SUB - 200 x 85 mm

Mug en céramique avec ¨nition métallique et capacité 
jusqu’à 350 ml. Ne convient pas aux micro-ondes. Livré 
sous boîte.

 � Ø82 x 96 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Liquide froid

Liquide chaud
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Mug en céramique avec capacité 
jusqu’à 350 ml. La ¨nition extérieure de ce mug recrée 
l’e�et de l’ardoise et permet d’écrire avec de la craie 
(incluse). Livré sous boîte.

 � Ø81 x 96 mm | Boîte: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Mug en céramique avec ¨nition mate et capacité 
jusqu’à 350 ml. La ¨nition extérieure de ce mug recrée 
l’e�et de l’ardoise et permet d’écrire avec de la craie 
(incluse). Livré sous boîte.

 � Ø83 x 97 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Stimulez votre 
créativité 
Avec nos mugs personnalisables, 
vous pouvez créer un design di�érent 
pour chaque jour. Des possibilités 
in¨nies à une distance de craie.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Mug en porcelaine, capacité 450 ml. Livré sous boîte. 
Produit à usage non professionel.

 � Ø95 x 100 mm | Boîte: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Mug en céramique avec capacité jusqu’à 310 ml. Livré 
sous boîte.

 � Ø88 x 96 mm | Boîte: 112 x 89 x 102 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Mug en porcelaine avec capacité jusqu’à 650 ml.
 � Ø98 x 144 mm
 � FIR - Ø35 mm
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Tasse en porcelaine avec hydroglaze ¨nition mate et capacité 
jusqu’à 450 ml. Livré sous boite. Produit à usage non 
professionnel.

 � Ø95 x 100 mm | Boîte: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Tasse en porcelaine avec hydroglaze et capacité 
jusqu’à 450 ml. Livré sous boite. Produit à usage non 
professionnel.

 � Ø95 x 100 mm | Boîte: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Mug en porcelaine avec capacité jusqu’à 350 ml. Livré 
sous boîte.

 � Ø82 x 100 mm | Boîte: 115 x 120 x 90 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Mug en céramique avec capacité de 370 ml et livré avec 
boîte.

 � Ø84 x 103 mm | Boîte: 90 x 120 x 87 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Mug en céramique, avec une capacité jusqu’à 320 ml. 
Livré dans une boîte.

 � Ø90 x 104 mm
 � PDP - 25 x 15 mm
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Mug en céramique, capacité 360 ml. Livré sous boîte.

 � Ø88 x 84 mm | Boîte: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Mug en céramique, capacité 360 ml. Livré sous boîte.
 � Ø88 x 84 mm | Boîte: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Mug en céramique, capacité 270Çml. Livré sous boîte.
 � Ø82 x 86 mm | Boîte: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 50 x 20 mm

Mug en céramique, capacité 270Çml. Livré sous boîte.
 � Ø82 x 86 mm | Boîte: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 20 x 50 mm

Mug en céramique. Capacité jusqu’à 260 ml. 
Livrée sous boîte.

 � Ø74 x 84 mm | Boîte: 88 x 100 x 78 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

Mug en céramique avec capacité 
jusqu’à 350 ml. Livré sous boîte.

 � Ø83 x 98 mm | Boîte: 100 x 118 x 86 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Mug en céramique avec capacité 
jusqu’à 350ml. Livré sous boîte.

 � Ø82 x 97 mm | Boîte: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Mug en céramique avec capacité de 370 ml et livré avec 
boîte.

 � Ø90 x 85 mm | Boîte: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Mug en céramique avec capacité de 370 ml et livré avec 
boîte.

 � Ø90 x 85 mm | Boîte: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Mug en céramique, capacité 320 ml. Livré sous boîte.
 � Ø81 x 98 mm | Boîte: 96 x 86 x 105 mm
 � SCR - 155 x 55 mm

Mug en porcelaine, capacité jusqu’à 320 ml. Livré sous 
boîte.

 � Ø81 x 98 mm | Boîte: 96 x 86 x 105 mm
 � PDP - Ø30 mm
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Verre de voyage en porcelaine avec double corps, 
couvercle en silicone et capacité jusqu’à 280 ml. 
Livré sous boîte.

 � Ø86 x 122 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Ensemble à thé en céramique 2 en 1 – théière, 
capacité 430 ml, avec infuseur en acier inox. 
Tasse, capacité 260 ml.

 � Ø113 x 140 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Set à thé en porcelaine incluant une théière, capacité 
jusqu’à 430 ml et une tasse, capacité jusqu’à 260 ml. 
Livré sous boîte.

 � 147 x 113 x 143 mm
 � PDP - 40 x 40 mm
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Set de 2 tasses en verre isotherme à double paroie 
avec capacité jusqu’à 350 ml. Produit livré sous boîte 
cadeau.

 � Boîte: 195 x 125 x 95 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Set à café en verre avec 2 verres isothermes à double 
paroi avec capacité jusqu’à 75 ml. Livré sous boîte 
cadeau personnalisable.

 � Boîte: 133 x 65 x 65 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Tasse et soucoupe en céramique avec capacité 
jusqu’à 100 ml. Livré sous boîte.

 � Tasse: Ø63 x 49 mm | Soucoupe: Ø118 x 20 mm | 
Boîte: 122 x 122 x 66 mm

 � PDP - 20 x 15 mm
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Mug en verre avec capacité jusqu’à 390 ml. Livré 
sous boîte.

 � Ø91 x 103 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Mug en verre avec smiley sur le fond et capacité 
jusqu’à 280 ml. Livré sous une boîte.

 � Ø79 x 81 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Mug en verre givré, capacité 340 ml. Livré sous boîte.
 � Ø80 x 97 mm | Boîte: 120 x 88 x 102 mm
 � PDP - 40 x 40 mm
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Bordeaux — 94023
Ensemble en verre composé par une bouteille avec 
1600 ml et 2 verres avec capacité jusqu’à 450 ml. Livré 
sous boîte.

 �  Boîte: 285 x 196 x 200 mm
 � SND - 60 x 30 mm
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Co�ret Flasque de poche en acier 
inoxydable (200 ml), entonnoir et 4 verres 
de 20 ml. Livré sous co�ret cadeau.

 � 189 x 40 x 168 mm
 � LSR - 17 x 17 mm

Flasque de poche en acier inoxydable avec capacité 
jusqu’à 180 ml. Livré sous boîte.

 � 100 x 110 x 25 mm
 � LSR - Ø17 mm

Ensemble de 4 verres en acier inoxydable avec étui 
de transport en simili cuir. Capacité jusqu’à 25 ml. Livré 
sous co�ret cadeau.

 � Ø44 x 62 mm | Boîte: 45 x 66 x 45 mm
 � LSR - 15 x 20 mm
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Boîte hermétique en verre borosilicate, couvercle 
en bambou avec joint en silicone. Convient pour 
le micro-ondes et le lave-vaisselle sans le couvercle. 
Livré dans une boîte en carton.

 � 198 x 68 mm
 � LSR - 120 x 80 mm

Anneau/joint en silicone

Set de 2 couverts à salade en bambou.
 � 300 x 60 mm
 � LSR - 200 x 10 mm

Sac à pain 100% coton avec cordon 
de fermeture.

 � 220 x 560 mm
 � TRS - 150 x 500 mm
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Plateau en bambou, idéal pour servir l’apéritif. Livré 
sous boîte en carton.

 � 255 x 130 x 18 mm | Boîte: 260 x 134 x 26 mm
 � LSR - 210 x 90 mm

Plateau bambou avec 2 bols rétractables en silicone. 
Livré sous boîte en carton.

 � Bols: 87 x 87 x 50 mm | Plateau: 347 x 168 x 19 mm | 
Boîte: 355 x 175 x 30 mm

 � LSR - 110 x 150 mm

Assiette en bamboo avec support pour verre, idéal pour 
les apéritifs et fournis sous manche en carton.

 � 200 x 147 x 13 mm | Manche: 160 x 148 x 14 mm
 � LSR - 70 x 70 mm
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Plateau de fromage en bambou.

 � 300 x 200 x 9 mm
 � LSR - 200 x 180 mm

Plateau de fromage en bambou.
 � 200 x 143 x 9 mm
 � LSR - 140 x 120 mm

Planche en bambou idéale pour l’apéritif. Produit livré 
sous manche en carton.

 � 420 x 134 x 7 mm | Manche: 260 x 135 x 10 mm
 � LSR - 70 x 70 mm
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Moulin à épiceries en acier inoxydable.
 � Ø27 x 153 mm
 � LSR - 30 x 8 mm

Saladier carré en bambou.
 � 214 x 214 x 70 mm
 � LSR - 110 x 110 mm

Vinaigrier en verre contenant deux résérvoirs avec une 
capacité jusqu’à 50 ml et jusqu’à 250 ml. Ce vinaigrier 
contient deux bouchons en liège et est fournis sous 
boîte cadeau.

 � Co�ret: 75 x 175 x 75 mm
 � PDP - 11 x 50 mm
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Plateau à fromage en bambou avec couteau inclus. 
Produit livré sous boîte en carton.

 � 300 x 260 x 15 mm | Boîte: 307 x 267 x 21 mm
 � LSR - 180 x 120 mm

Plateau de formage avec 2 ustensiles en bambou 
e acier inoxydable. Fournis sous boîte en carton.

 � 310 x 180 x 15 mm | Boîte: 316 x 186 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Bambou 
Permet un design unique qui 
représente un engagement durable.
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Set de barbecue de 3 pièces en acier inoxydable 
incluant, une pince, une fourchette, et une spatule. 
Produit livré dans un sac de transport avec anses.

 � Trousse: 405 x 120 x 25 mm
 � LSR - 80 x 7 mm

Ensemble de 3 pièces pliables. Cuillère, fourchette 
et couteau. Acier inoxydable. Livré dans une trousse 600D.

 � Plié: 92 mm | Ouvert: 165 mm | Trousse: 80 x 110 mm 
 � LSR - 50 x 6 mm

Set de 4 couteaux en acier inoxydable et avec manche 
en bois. Ce set est livré en co�ret cadeau.

 � Co�ret: 225 x 118 x 21 mm
 � LSR - 45 x 8 mm

Ensemble de 2 pièces pour barbecue 
en bambou et acier inoxydable. Kit avec 
2 ustensiles fournis dans une boîte en papier 
kraft.

 � Boîte: 340 x 115 x 25 mm
 � LSR - 30 x 10 mm
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Flare — 54142Grill — 54145
Ensemble de 5 pièces pour barbecue en bois et acier 
inoxydable et une planche de bambou. Kit avec 5 ustensiles 
et planche fourni dans un étui rigide 210D.

 � Plateau: 302 x 200 x 12 mm | Bolsa: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 240 x 130 mm

Ensemble de 3 pièces pour barbecue en bois et acier 
inoxydable. Kit de 3 ustensiles fourni dans un étui rigide 
210D.

 � Trousse: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 280 x 60 mm
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Boîte à thé en bambou composée de 4 compartiments, fermeture 
aimantée. Cette boîte contient 40 sachets de thé individuels des 
Açores «Gorreana» (20 sachets de thé noir et 30 sachets de thé vert). 
Produit livré sous boîte en carton.

 � 160 x 160 x 78 mm | Boîte kraft: 166 x 166 x 85 mm
 � LSR - 150 x 150 mm

Boîte à thé en bambou composée de 2 compartiments, fermeture 
aimantée. Cette boîte contient 20 sachets de thé individuels des Açores 
«Gorreana» (10 sachets de thé noir et 10 sachets de thé vert). Produit 
livré sous boîte en carton.

 � 160 x 87 x 78 mm | Boîte kraft: 166 x 91 x 87 mm
 � LSR - 150 x 75 mm

Faites-vous plaisir 
avec le plus vieux 
thé de l’Europe.

OFFRIR DU GORREANA, 
C’EST OFFRIR L’HISTOIRE AVEC SAVEUR.

Fondée en 1883, l’usine de thé Gorreana, située aux 
Açores, est la plus ancienne à fonctionner de toute 
l’Europe. Les 45 hectares de plantation sont gérés par 
la même famille il y a 5 générations. 

Thé Gorreana, une union entre goût, santé et écologie.

Le thé Gorreana est reconnu dans le monde entier, étant 
classé comme l’un des meilleurs et des plus purs thés 
au monde. 

THÉ NOIR

Le thé noir Pekoe a une saveur forte et très aromatique. 
Il est produit par l’oxydation substantielle des feuilles 
de Camellia Sinensis, lui donnant une couleur sombre 
et rougeâtre. Contient des propriétés antioxydantes, 
neurostimulantes et caféine. 

THÉ VERT

Le thé vert est riche en tanin et a une saveur douce. 
Produit en vaporisant les feuilles de Camellia Sinensis, 
il a un arôme léger et délicat. Il contient des propriétés 
antioxydantes, amincissantes, anticancéreuses 
et anti-âge.
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Sac en liège pour 1 bouteille. Sac 
ami de l’environnement avec 2 anses 
et fenêtre sur le devant, idéal pour o�rir.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 80 mm

Sac pour bouteille 100% coton 
(180 g/m²), avec cordelette en coton 
pour la fermeture.

 � 150 x 340 mm
 � TRS - 200 x 140 mm
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Sous-verres en liège, format carré avec 
angles arrondis.

 � 100 x 100 x 5 mm
 � LSR - 80 x 80 mm

Sous-verres en liège.
 � Ø100 x 5 mm
 � LSR - Ø70 mm

Set de 4 dessous de verre en bambou. 
Ce produit est livré sous boîte en carton.

 � 115 x 115 x 35 mm | Sous-verre: 100 x 100 x 6 mm 
| Boîte: 119 x 121 x 56 mm

 � LSR - 80 x 80 mm
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Set à vin en bambou et zinc. Cet ensemble comprend 
un tire-bouchon avec couteau de sommelier, 
un thermomètre, un bouchon et un collier anti-gouttes.

 � 147 x 167 x 54 mm
 � LSR - 120 x 140 mm

Set à vin avec 4 pièces en bois et métal : 
un tire-bouchon avec couteau de sommelier, collier 
anti-gouttes, un verseur anti-gouttes avec bouchon 
et un bouchon. Fourni sous boîte cadeau en liège.

 � Ø144 x 42 mm
 � LSR - Ø90 mm

Set à vin en bambou et zinc. Cet ensemble 
comprend un tire-bouchon avec couteau 
de sommelier, un collier anti-gouttes, 
un verseur anti-gouttes avec bouchon 
et un bouchon.

 � 363 x 112 x 119 mm
 � LSR - 280 x 90 mm
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Sac à bouteille refroidissant de couleur translucide pour 
1 bouteille.

 � 168 x 380 x 100 mm 
 � SCR - 100 x 150 mm

Sac pour 1 bouteille non tissé (80 g/m²) 
avec poignées.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 280 mm

Sac isotherme pour 1 bouteille en PVC avec 
anses de 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Housse refroidissante en nylon 190T avec 
fermeture en velcro.

 � 326 x 230 mm
 � TRS - 220 x 25 mm
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Ensemble pour le vin composé de 3 pièces en métal: 
un tire-bouchon avec couteau sommelier, anneau 
d’egoutetement et verseur. Fourni dans un co�ret 
cadeau au format de bouteille de vin avec une ¨nition 
caoutchoutée.

 � Ø63 x 236 mm 
 � LSR - 15 x 10 mm

Set à vin en zinc. Ce set inclus un tire-bouchon avec 
couteau de sommelier et un bouchon. Fourni dans 
un co�ret cadeau.

 � 103 x 133 x 28 mm
 � SCR - 95 x 65 mm

Set a vin 3 pièces. Tire-bouchon, couteau de sommelier 
et bouchon pompe vide air. Livré sous co�ret cadeau.

 � 95 x 145 x 30 mm 
 � LSR - 20 x 20 mm
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Porte-menu en similicuir.

 � 235 x 315 x 9 mm
 � SCR - 180 x 250 mm

Housse thermique en softshell pour vin avec 
mécanisme auto-rétractable.

 � Ouvert: 234 x 5 x 87 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Bouchon pompe vide air pour bouteille en ABS.
 � Ø48 x 73 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Thermomètre digital à vin en acier 
inoxydable et ABS pour bouteilles de Ø65-
80 mm. 1 pile LR1130 incluse.

 � 75 x 80 x 40 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Porte-factures en simili cuir avec support pour stylo 
à bille à l’intérieur (Stylo non inclus).

 � 125 x 181 x 7 mm
 � SCR - 100 x 150 mm
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Tire-bouchon en métal, avec décapsuleur et couteau 
de sommelier.

 � 110 x 25 x 10 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Tire-bouchon en metal avec decapsuleur, couteau 
de sommelier et spirale en inox.

 � 121 x 20 x 12 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Tire-bouchon en bois avec décapsuleur et couteau 
de sommelier.

 � 109 x 25 x 8 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Tire-bouchon en acier inoxydable et metal avec couteau 
de sommelier et décapsuleur.

 � 136 x 40 x 20 mm 
 � LSR - 40 x 8 mm
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Décapsuleur metal. Poignée en bois.
 � 150 x 17 x 40 mm 
 � STI - 60 x 15 mm

Agitateur à cocktail en PS.
 � 35 x 180 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Décapsuleur avec aimant.
 � 50 x 105 x 5 mm
 � DGL - 25 x 60 mm

Descapsuleur em aluminium avec trou 
dans la pointe pour l’accrocher.

 � 39 x 83 x 4 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Sous-verres avec descapsuleur et éponge 
antidéranpante sur la base.

 � 82 x 82 x 4 mm
 � SCR - 65 x 45 mm
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Kit de paille réutilisable en acier inoxydable et brosse 
de nettoyage. Fourni dans une housse en non-tissé 
(80 g/m²) avec cordon.

 � Paille: Ø6 x 215 mm | Trousse: 60 x 265 mm
 � LSR - 60 x 4 mm

Set avec une paille télescopique 
en acier inoxydable et une brosse. Livré 
dans un étui avec mousqueton.

 � Paille: Ø9 x 218 mm | 
Housse: Ø10 x 105 mm

 � PDP - 55 x 10 mm

Paille réutilisable et pliable 100% silicone. Elle 
est accompagnée d’une boîte en PP blanche 
et translucide avec ¨nition opaque permettant 
de la transporter.

 � Paille: Ø7 x 250 mm | Boîte: Ø55 x 20 mm 
 � PDP - Ø25 mm

Lot de 10 pailles à usage unique 
en papier kraft. Livré dans une boîte 
en papier kraft.

 � Paille: Ø6 x 196 mm | 
Boîte: 33 x 200 x 14 mm

 � SCR - 20 x 90 mm

Soyez plus 
responsable 
 

Chaque année, des millions 
de pailles en plastique 
se retrouvent dans les océans. 
En choisissant des pailles 
réutilisables, vous gardez nos 
océans plus propres et contribuez 
à une planète plus durable. 
 
Vous pouvez faire la di�érence 
avec de petits gestes!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Set avec une paille rétractable en ¨bre de bambou 
et une brosse. Livré dans un étui avec mousqueton.

 � Paille: Ø8 x 225 mm |Housse: Ø13 x 124 mm
 � PDP - 55 x 10 mm

Set de 3 couverts en ¨bre de bambou (50%) et PP (50%) 
avec fourchette, couteau et cuillère. Livré avec étui.

 � 205 x 65 x 25 mm
 � PDP - 60 x 25 mm

Fibre de Bamboo 
Pro¨tez des possibilités que 
la nature vous o�re.
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Boîte hermétique en ¨bre de bambou (50%) et PP 
(50%), avec support élastique pour 2 couverts inclus: 
fourchette et couteau.Approprié pour le micro-ondes 
(en enlevant le couvercle) et le lave-vaiselle.

 � 165 x 111 x 50 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Boîte hermétique en ¨bre de bambou (50%) et PP (50%) 
avec un compartiment de 1000 ml.Avec support pour 
téléphone portable. Approprié pour le micro-ondes 
(en enlevant le couvercle) et le lave-vaiselle.

 � 195 x 114 x 60 mm
 � SCR - 80 x 50 mm
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Planche à découper en ¨bre de bambou (50%) et PP 
(50%). Contient un carré uni au bas de la planche, 
adapté à la personnalisation.

 � 237 x 140 x 4 mm
 � SCR - 35 x 35 mm

Presse-agrumes en PP avec poignée.
 � 133 x 181 x 70 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Couteau en acier inoxydable et PP, 
et étui de protection.

 � 205 x 31 x 13 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Roulette à pizza avec option 
décapsuleur.

 � 132 x 63 x 8 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Set de couverts en PP, incluant 3 couverts: 
fourchette, couteau et cuillère.

 � 31 x 178 x 20 mm
 � PDP - 35 x 10 mm
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Boîte hermétique rétractable en silicone et PP avec 
un compartiment d’une capacité allant jusqu’à 640 ml. 
En haut du couvercle se trouve un raccord avec des 
couverts (inclus) avec une fonction 2 en 1, une fourchette 
et une cuillère. La boîte est adaptée au micro-ondes, 
le couvercle devant être retiré.

 � 170 x 110 x 66 mm |Pliée: 170 x 110 x 40 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Boîte hermétique rétractable en silicone et PP avec deux 
compartiments avec des capacités jusqu’à 480 ml et 760 ml. 
En haut du couvercle se trouve un raccord avec des couverts 
(inclus) avec une fonction 2 en 1, une fourchette et une cuillère. 
La boîte est adaptée au micro-ondes, le couvercle devant être 
retiré.

 � 212 x 153 x 73 mm | Pliée: 212 x 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Boîte PP hermétique de 3 compartiments 
(250 ml, 270 ml et 470 ml). Contient une fourchette 
et un couteau, elle est adaptée pour une utilisation 
au micro-ondes (le couvercle doit être retiré).

 � 235 x 195 x 60 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Boîtes à lunch réglables 
Augmentez ou diminuez la taille 
de votre boîte à lunch et organisez les portions 
alimentaires selon vos besoins.



HO

320

103

128

104

104

104
103

106
106

105

105

105

103128 111 106

104 102 105119

119

104128 150 105

Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Tablier en coton et polyester 
(180 g/m²) en plusieurs couleurs 
et avec cordelettes de réglage.

 � 650 x 900 mm
 � TRS - 240 x 280 mm

Tablier en coton et polyester 
(150 g/m²) avec cordelettes 
de réglage et 2 poches avant.

 � 650 x 900 mm | Poche int.: 80 x 140 mm 
| Poche ext.: 250 x 160 mm

 � TRS - 200 x 240 mm

Tablier 100% coton matière douce, 
couleur brute, avec des détails 
colorés. Tablier avec 1 poche 
frontale et cordelettes de réglage.

 � 600 x 900 mm | 
Poche: 250 x 200 mm

 � TRS - 180 x 200 mm

Tablier en non-tissé (80 g/m²) 
avec 1 poche frontale et ¨celles 
de réglage.

 � 490 x 685 mm | 
Poche: 230 x 175 mm

 � TRS - 200 x 200 mm
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Tablier de bar en coton et polyester 
(145 g/m²), avec 2 poches.

 � 960 x 800 mm | Poche: 145 x 200 mm
 � TRS - 200 x 130 mm

Tablier de bar en coton et polyester 
(150 g/m²) avec 2 poches et cordelettes 
de réglage.

 � 900 x 480 mm | Poche: 200 x 195 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Minuteur de cuisine en ABS. Finition 
caoutchoutée.

 � Ø59 x 45 mm
 � SCR - Ø40 mm

Tablier en coton en polyester (150 g/m²) 
avec poches frontales. Ajustable avec 
boucle.

 � 650 x 850 mm | Poche: 170 x 180 mm
 � TRS - 200 x 230 mm
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074

104 105 131119
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Couverture en tissu polaire (250 g/m²), avec ruban 
en satin et carte pour personnaliser.

 � 1600 x 1300 mm | Carton: 160 x 140 mm
 � TRS - 1500 x 1200 mm

Couverture polaire (240 g/m²) avec ¨nition veloutée 
et traitement anti-bouloche. La couverture contient 
un ruban de satin et une carte personnalisable.

 � 1500 x 1200 mm | Carton: 160 x 130 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Couverture polaire (180 g/m²) avec poignée amovible 
pour faciliter le transport.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Couverture polaire (180 g/m²), disponible 
en plusieurs coloris.

 � 1450 x 950 mm
 � TRS - 200 x 280 mm
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Heiden — 99078
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Heiden 
99078

Couverture réversible en polaire 225 g/m² doublée en sherpa, 
pour plus de confort. Une fermeture est incluse dans la doublure 
pour permettre une impression facile. Elle est livrée avec un ruban 
de satin, velcro et une carte personnalisable.

 � Plaid: 1200 x 1500 mm | Ruban en satin : 750 x 40 mm | 
Carton: 160 x 130 mm

 � EDB - 280 x 200 mm

Couverture 
réversible

Carte 
personnalisable

Avec fermeture 
zipée
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Horloge de table en MDF avec calendrier, alarme 
et thermomètre. Piles AAA, pile CR2032 et câble USB 
inclus. Livré sous co�ret cadeau.

 � 150 x 70 x 44 mm | Co�ret: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Cadre photo en aluminium avec support 
d’appui.

 � 135 x 135 x 4 mm | 
Photo: 135 x 75 mm

 � LSR - 125 x 25 mm

Cadre photo en aluminium avec support 
d’appui.

 � 100 x 155 x 4 mm | Photo: 100 x 121 mm
 � PDP - 90 x 12 mm

Bougie en forme de coeur et base 
en verre avec co�ret cadeau inclus

 � Co�ret: 93 x 93 x 25 mm
 � STI - 40 x 20 mm
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

Sac 100% coton (180 g/m²) avec maille 100% coton sur 
le devant. Anses en webbing de 65cm. Sac idéal pour 
les courses.

 � 390 x 430 x 80 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Sac 100% cotton canevas: 280 g/m2 avec poche 
intérieur et anses de 65 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac 100% coton (280 g/m²) avec zipper et poche intérieure.
Anses en coton webbing de 65cm.

 � Sac: 480 x 400 x 150 mm | Poche intérieure: 180 x 140 mm
 � SCR - 280 x 200 mm

Sacs en coton 
D’origine organique, cette ¨bre 100% 
naturelle permet la création de pièces 
authentiques, de haute qualité et durabilité.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Sac de course en toile de jute (360 g/m²) avec intérieur laminé 
e anses courtes et rembourrées.

 � 430 x 340 x 175 mm 
 � TRS - 230 x 160 mm

Sac en toile de jute (240g/m²) avec anses de 65 cm et poche frontale 
100% coton (140g/m²).

 � 370 x 410 x 100 mm | Poche: 370 x 270 mm
 � TRS - 260 x 180 mm

Sac shopping en toile de jute (360 g/m²) avec intérieur 
laminé et anses en webbing 60cm.

 � 385 x 445 x 165 mm
 � TRS - 270 x 200 mm
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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Sac à dos en coton (160 g/m²) avec détails en toile 
de jute et anse en coton.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac 100% coton (180 g/m²) avec anses 
de 60 cm en liège et poche intérieure.

 � 450 x 400 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac 100% coton (160 g/m²) avec détails en imitation 
jute et anses de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Ville — 92824 Edmonton — 92822

150 104

Bazar — 92879Romford — 92913
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Sac en coton canvas (280 g/m²) avec poche frontale 
et poche intérieure zippée. Ce sac possède une 
fermeture magnétique et anses de 60cm.

 � 530 x 380 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Sac 100% coton (140 g/m²) avec poignées de 65 cm.
 � 370 x 410 x 100 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac à dos 100% coton (180 g/m²).
 � 350 x 430 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Sac 100% cotton canevas: 280 g/m2 avec poche 
intérieur et anses de 65 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 � TXP - 260 x 260 mm
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Chancery — 92928
Sac en coton recyclé (150 g/m²) avec anses de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac type sac à dos en coton recyclé (150g/m2), avec 
poche frontale, zipper discret et anses en coton.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Coton recyclé
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Sac type sac-à-dos en 100% coton (103 g/m²).

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Sac à dos 100% coton.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Orleans — 92922
Sac pliable 100% coton (100 g/m²). Ce produit est fourni 
non plié.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 220 x 160 mm

100% coton. 
100% flexible. 
Comme il est pliable, ce sac peut 
être emporté partout avec vous.
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

Sac en coton 100% (140 g/m²) avec anses 
de 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac 100% en coton avec anses de 30cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac 100% en coton avec anses de 75cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Sac en 100% coton (100 g/m²) avec anses de 75cm.
 � 370 x 410 mm 
 � TRS - 290 x 320 mm

Sac 100% coton (140g/m²) avec anses 
de 60cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Sac en papier kraft (115 g/m²) avec poignées 
torsadées.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 160 x 180 mm

Sac en papier kraft (115 g/m²) avec 
poignées torsadées.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Sac en papier kraft (115 g/m²) avec poignée 
torsadée.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Sac en papier kraft (100 g/m²) 
avec poignées torsadées.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Sac en papier kraft (90 g/m²) 
avec poignées torsadées.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 150 x 140 mm

Sac en papier kraft (90 g/m²) avec 
poignées torsadées.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Soyez unique! Créez votre propre sac.
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Kelly — 92874 Kira — 92878
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PREMIUM BAGS

Sac en papier kraft (115 g/m²) avec poignée 
torsadée.

 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Sac en papier kraft (100 g/m²) avec poignées 
torsadées.

 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Soyez unique! Créez votre propre sac.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Sac de courses en non tissé laminé (110 g/m²) 
avec poche frontal (175 g/m²).

 � 381 x 330 x 200 mm
 � TXP - 130 x 100 mm

Sac non tissé laminé (90 g/m²) avec anses de 50cm 
et avec lamination brillante.

 � 340 x 350 x 80 mm
 � TXP - 220 x 250 mm

Sac en non tissé laminé (110g/m²) avec anses 
de 60 cm et lamination brillante.

 � 400 x 360 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Sac non tissé 120g/m². Anses en webbing de 60 cm.
 � 420 x 380 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm



SH

339

106

105

114

134

119

114

Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Sac isotherme pliable en 210D avec anses et sangle 
de 60 cm et zipper. Capacité jusqu’à 16 L. Livré déplié.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Sac en non tissé laminé (140 g/m²) avec un zipper. 
Passant pour le trolley. Anses de 65 cm.

 � 350 x 350 x 200 mm
 � TXP - 250 x 200 mm

Idéal pour voyager 
Faites vos courses de dernière 
minute de manière confortable.

Sac isotherme
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Sac pliable en 190T avec anses de 50cm. Ce produit est 
livré déplié.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 290 x 190 mm

Sac pliable non tissé (80 g/m²) avec anses de 38 cm. 
Ce produit est livré plié.

 � Plié: 200 x 110 x 15 mm | Ouvert: 380 x 465 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Sac pliable non tissé (80 g/m²) avec anses de 35 cm. 
Ce produit est livré plié.

 � Plié: 135 x 130 x 15 mm | Ouvert: 350 x 410 x 100 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Sac pliable en non tissé (80 g/m²) thermoscellé avec anses 
de 50 cm.

 � Plié: 110 x 132 x 20 mm | Ouvert: 360 x 410 x 80 mm
 � TRS - 280 x 150 mm
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
sac pliable em 210D, avec anses 
de 70 cm et poche intérieure. 
Ce produit est livré déplié.

 � Plié: 112 x 145 x 20 mm | 
Ouvert: 370 x 400 x 100 mm

 � TRS - 250 x 250 mm

Sac shopping pliable en polyester 190T. Livré déplié.
 � Plié: 120x100 mm | Ouvert: 485x420 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Sac shopping pliable en non tissé (80 g/m²) avec anses 
de 65 cm. Livré déplié.

 � Plié: 200 x 120 mm | Ouvert: 400 x 450 x 200 mm 
 � TRS - 230 x 280 mm

Sacs pliables 
Pratiques et polyvalents ! Ils sont idéaux 
pour emporter avec vous dans votre 
portefeuille, faire du shopping ou emporter 
quelque chose de dernière minute.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Sac non tissé (80 g/m²) thermoscellé avec anses 
de 50 cm.

 � 320 x 380 x 90 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Sac non-tissé (80 g/m²) avec anses de 50 cm. 
 � 400 x 350 x 70 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac non tissé (80 g/m²) avec anses de 50 cm.
 � 400 x 340 x 200 mm
 � TRS - 120 x 230 mm

Sac en non tissé (80 g/m²) thermoscellé avec anses de 55 cm.
 � 480 x 380 x 85 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Sac en non tissé (80 g/m²) avec anses de 85 cm.

 � 350 x 370 x 90 mm
 � TRS - 250 x 150 mm

Sac en non-tissé (80 g/m²) avec poche frontale 
et anses de 60cm.

 � 400 x 350 x 150 mm
 � TRS - 240 x 160 mm

Sac non tissé thermoscellé avec motif imprimé.
 � 380 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Motif imprimé
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Sac non tissé (80 g/m²) thermoscellé.

 � 250 x 350 x 80 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Sac non tissé (80 g/m²) thermoscellé.
 � 355 x 390 x 85 mm
 � TRS - 280 x 310 mm

Sac en non tissé (80 g/m²) thermoscellé avec anses 
de 30 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 280 x 280 mm

Sac non tissé (80 g/m²) avec anses de 30 cm.
 � 200 x 250 x 70 mm
 � TRS - 140 x 150 mm
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Sac en non tissé (80 g/m²) thermoscellé avec anses de 55 cm.
 � 330 x 390 x 80 mm
 � TRS - 230 x 250 mm

Sac en non tissé (80 g/m²) thermoscellé avec anses de 55 cm.
 � 270 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Sac non tissé (80 g/m²) thermoscellé avec anses 
de 75 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 300 x 325 mm
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Sac à dos en non tissé (80 m/g²).

 � 370 x 410 mm 
 � TXP - 300 x 300 mm

Sac à dos en 210D.
 � 350 x 410 mm
 � TRS - 270 x 250 mm
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Colmar — 92912
Sac à dos en 210D avec poche avant zippée 
et sortie pour écouteurs ou autres câbles.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 260 x 200 mm

Sortie pour écouteurs 
ou autres câbles
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Rules — 92835

Gere — 92490
Sac à bandoulière en non-tissé: 80 g/m² avec anses de 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Sac à dos en 210D avec éléments ré¢ecteurs. Il s’agit 
d’un objet publicitaire.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Porte-clés en liège et métal. Livré sous 
boîte cadeau.

 � 24 x 47 x 3 mm
 � LSR - 30 x 12 mm

Porte-clés en liège de forme rectangulaire. 
Livré sous boîte en carton kraft démonté.

 � 35 x 60 x 3 mm
 � LSR - 35 x 20 mm

Porte-clés en liège. Livré sous boîte 
en carton kraft démonté.

 � 35 x 55 x 3 mm
 � LSR - Ø20 mm

Porte-clés ami 
de l’environnement 
Le liège est un matériel noble et biodégradable 
dont la transformation se traduit par des 
objets légers, au toucher doux et résistant 
à l’humidité et au frottement.
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Set de stylo à bille et porte-clés en métal avec ¨nition 
en liège. Livré dans une boîte cadeau en papier kraft.

 � Stylo: Ø9 x 139 mm | Porte-clés: 24 x 47 x 3 mm | 
Co�ret: 162 x 83 x 17 mm

 � DUV - 100 x 50 mm

Porte-clés en liège et métal. Livré dans une boîte 
cadeau en papier kraft.

 � 20 x 100 mm | Co�ret: 54 x 125 x 16 mm
 � LSR - 15 x 10 mm



KY

353

103
103

103

101

Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Porte-clés rond en métal et simili cuir. Livré sous 
co�ret cadeau.

 � 21 x 100 x 11 mm
 � LSR - 15 x 6 mm

Porte-clés en métal et imitation cuir, avec mousqueton. 
Livré sous boîte cadeau.

 � 21 x 77 x 8 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Porte-clés rond en métal et simili cuir. Livré sous 
co�ret cadeau.

 � 39 x 74 x 5 mm
 � PDP - 12 x 27 mm

Porte-clés rond en métal et simili cuir. Livré sous 
co�ret cadeau.

 � 38 x 76 x 9 mm
 � LSR - 10 x 25 mm
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Porte-clés en métal et simili cuir, avec mousqueton 
rotatif. Livré sous co�ret cadeau.

 � 17 x 80 x 7 mm
 � PDP - 13 x 20 mm

Porte-clés rond en métal et simili cuir. Livré 
sous co�ret cadeau.

 � 18 x 90 x 7 mm
 � LSR - 25 x 13 mm

Porte-clés rond en métal et simili cuir. Livré 
sous co�ret cadeau.

 � 22 x 65 x 8 mm
 � LSR - 15 x 30 mm

Porte-clés en metal. Ce porte-clés est 
personnalisable et livré sous boîte cadeau.

 � 28 x 52 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm



—  
Diamond 
93395

KY

355

147 147

Froome — 93396 Diamond — 93395
Porte-clés en métal, avec emplacement pour doming. 
Livré sous co�ret cadeau.

 � 32 x 53 x 4,5 mm
 � LSR - 25 x 12 mm

Porte-clés en métal, avec emplacement pour doming. 
Livré sous co�ret cadeau.

 � 28 x 47 x 4,5 mm
 � LSR - 22 x 14 mm
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Porte-clés en metal en forme de camion. Livré 
sous boîte cadeau.

 � 26 x 71 x 3 mm
 � LSR - 35 x 15 mm

Porte-clés en métal personnalisable 
en doming.

 � 30 x 54 x 4 mm
 � PDP - 30 x 17 mm

Porte-clés en metal en forme de maison.Livré 
sous boîte cadeau.

 � 49 x 36 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Porte-clés métallique en forme de coeur, livré 
sous boîte cadeau.

 � 36 x 41 mm
 � PDP - 25 x 17 mm

Porte-clés en métal en forme de trè¢e. 
Livré dans un co�ret cadeau.

 � 37 x 72 mm
 � LSR - 20 x 4 mm
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Porte-clés decapsuleur en métal.
 � 22 x 42 x 9 mm
 � LSR - 20 x 9 mm

Porte-clés en metal. Livré sous boîte cadeau.
 � 24 x 27 x 7 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Porte-clés métallique avec jeton pour charriot, livré 
sous boîte cadeau.

 � Caddie: Ø24 mm | 32 x 40 mm
 � LSR - 17 x 8 mm

Avec 
décapsuleur
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Porte-clés en métal et simili cuir personnalisable en doming
 � 39 x 57 x 5 mm
 � PDP - Ø23 mm

Porte-clés en métal sanglé, avec emplacement pour doming. 
Livré sous co�ret cadeau.

 � 27 x 61 x 5 mm
 � DOM - 20 x 25 mm

Porte-clés rond en métal et silicone. Livré sous 
co�ret cadeau.

 � 36 x 66 x 5 mm
 � PDP - Ø17 mm

Porte-clés en métal et attache en PVC facile à régler. 
Contient une encoche pour le doming. Livré sous co�ret 
cadeau.

 � 18 x 95 x 8 mm
 � LSR - 10 x 30 mm

Porte-clés idéaux pour 
personnalisation en Doming



KY

359

107

107

127

Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Porte-clés en métal. Avec emplacement pour doming. 
Disposant d’un décapsuleur et mousqueton. Livré sous 
boîte cadeau.

 � 29 x 52 x 4 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Porte-clés métal. Avec emplacement pour doming 
et décapsuleur. Livré avec housse en non-tissé.

 � 36 x 67 x 3 mm | Housse: 60 x 100 mm
 � LSR - Ø18 mm

Porte-clés en métal avec emplacement pour doming. 
Livré sous boîte cadeau.

 � 24 x 53 x 4 mm
 � DOM - 41 x 19 mm
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Porte-clés métallique forme pièce 
de monnaie.

 � 23 x 80 mm
 � LSR - Ø21 mm

Porte-clés en aluminium en forme 
de maison.

 � 38 x 35 x 2 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Porte-clés en aluminium en forme d’os.
 � 38 x 25 x 1 mm
 � LSR - 25 x 10 mm

Porte-clés en PVC avec un plaque 
de rotation à 360º.

 � 27 x 53 x 3 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Porte-clés en aluminium.
 � 29 x 54 x 1 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Porte-clés en métal sanglé. Livré dans 
un co�ret cadeau.

 � 28 x 60 x 6 mm
 � PDP - 18 x 25 mm

Porte-clés rond en métal et simili cuir. 
Livré sous co�ret cadeau.

 � 20 x 56 x 5 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Porte-clés en métal et ABS.
 � 29 x 40 x 4 mm
 � LSR - 25 x 25 mm

Porte clés en metal et ABS en forme de coeur.
 � 42 x 34 x 4 mm
 � LSR - 20 x 15 mm
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Porte clés en aluminium avec décapsuleur.

 � 11 x 60 x 15 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Porte-clés métallique avec siÂet.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Mousqueton en alumunium, avec anneau porte-clé 
et surface plate pour la personnalisation. Ce produit 
n’est pas adapté à l’escalade.

 � 32 x 57 x 5 mm
 � PDP - 25 x 3 mm

Porte-clés. Avec mosqueton et surface pour marquage 
en PVC.

 � 25 x 115 mm
 � PDP - 10 x 10 mm
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Porte-clés en aluminium avec 
décapsuleur et, grâce à son design, 
il permet d’ouvrir les portes et son 
embout permet l’utilisation de boutons, 
tels que le guichet automatique 
ou l’ascenseur.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Porte-clés ABS avec traitement antibactérien, selon la certi¨cation 
ISO22196. grâce à son design, il aide à ouvrir les portes et sa pointe 
permet l’utilisation de boutons, comme le guichet automatique 
ou l’ascenseur.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Votre allié 
en hygiène 
et sécurité

Traitement 
antibactérien
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
Porte-clés en ABS, avec lumière LED. 
Ce porte-clés personalisable inclus 
3 piles AG10.

 � 31 x 77 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Porte-clés ¢uorescent en forme 
d’ours.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Porte-clés ¢uorescent en forme 
de maison.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Porte-clés ¢uorescent en forme 
triangulaire.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Porte-clés avec lampe de poche LED. 
Comprend 3 piles LR41.

 � 25 x 60 x 5 mm
 � PDP - 40 x 12 mm
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Porte-clés avec 2 LED et pièce 
de monnaie pour chariot de supermarché. 
Contient 2 piles CR1220.

 � 70 x 10 x 25 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Porte-clés en forme de lampe avec 
lumière LED à l’intérieur. 4 piles inclues.

 � Ø29 x 51 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Porte-clés en aluminium avec lampe de poche 
3 LED. Inclus 4 piles LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 � PDP - 25 x 7 mm
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Porte-clés anti-stress en forme de coeur.

 � 45 x 45 x 30 mm
 � PDP - 15 x 10 mm

Porte-clés jeton pour charriots en PS.
 � 25 x 60 x 2 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Porte-clés jeton pour charriots en ABS
 � 33 x 48 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Porte-clés PS transparent en forme 
rectangulaire.

 � 31 x 73 x 5 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Porte-clés PS transparent en forme circulaire.
 � Ø40 x 5 mm
 � PDP - Ø20 mm

Porte-clés PS transparent en forme 
rectangulaire.

 � 35 x 58 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Porte-clés PS transparent en forme 
carrée.

 � 43 x 55 x 5 mm
 � PDP - 20 x 20 mm
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Porte-clés avec un mètre ruban. Ce Porte-clés 
personnalisable a une forme de maison.

 � 45 x 14 x 52 mm
 � STI - 40 x 26 mm

Porte-clés avec ruban à mesurer de 1,5 avec 
frein.

 � 60 x 48 x 15 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Porte-clés avec ruban à mesurer de 1 m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 � SCR - 30 x 30 mm
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Créatif, premium, écologique. 
Veuillez découvrir nos 
produits. Choisissez le style 
et design de votre marque !

Davantages de nouveautés chez Connect’in

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*couleurs Pantone® disponibles

Présentoir disponible en 
ligne

DÉLAI DE LIVRAISON:

Couleurs spéciales: à partir de 9 jours ouvrés
Couleurs standard: à partir de 5 jours ouvrés
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Tour de cou en polyester avec 
mousqueton en métal, boucle amovible 
et dragonne pour téléphone portable.

 � 20 x 530 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Tour de cou en polyester avec mousqueton 
en métal et fermeture de sécurité.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Lanyard en polyester avec 
mousqueton en métal.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Fermeture 
de sécurité

Boucle 
amovible
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Porte-cartes en silicone. Avec lanyard 
et support pour smartphone.

 � Étui: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm

 � SCR - 45 x 25 mm

Tour de cou en polyester réglable avec 
mousqueton en métal , fermeture 
de sécurité et emplacement pour 
doming.

 � Ø5 x 450 mm
 � PDP - Ø20 mm

Tour de cou en polyester, avec mousqueton 
en métal, boucle amovible, dragonne pour 
téléphone portable et fermeture de sécurité.

 � 20 x 510 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Fermeture 
de sécurité

Mousqueton 
en métal

Fermeture 
de sécurité

Cordelette 
réglable

Boucle 
amovible Support pour 

smartphone
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

trousse polyvalente en 600D avec fermeture éclair 
et porte-clés à l’intérieur.

 � 120 x 80 mm
 � TRS - 90 x 40 mm

Petite trousse multi-usages en 600D avec 
fermeture éclair et porte-clés à l’intérieur.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Porte badge en PVC, avec emplacement pour 
mousqueton

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Porte badge en PVC, avec emplacement pour 
mousqueton

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Trousse de toilette en 300D haute densité avec 
poignée rembourrée et double fermeture. Intérieur 
doublé et poche intérieure avec fermeture éclair.

 � 200 x 115 x 140 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Trousse de toilette en micro¨bre et en maille avec 
fermeture éclair.

 � 210 x 130 x 85 mm
 � TRS - 90 x 90 mm

Trousse de toilette en micro¨bre avec des détails 
imitation cuir et double fermeture éclair.

 � 180 x 120 x 100 mm
 � TRS - 30 x 15 mm
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Trousse de toilette en 300D haute densité 
avec poignée, poche avant, intérieur doublé 
et fermeture éclair.

 � 220 x 115 x 115 mm
 � TRS - 120 x 40 mm

Trousse de toilette en 600D haute densité avec 
poignée, double fermeture et intérieur doublé.

 � 220 x 110 x 110 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Trousse de toilette en 600D de haute densité. 
Le compartiment principal a une double fermeture éclair 
et un revêtement intérieur en 210D. Plusieurs poches 
intérieures et crochet pour suspension.

 � 250 x 180 x 105 mm
 � TRS - 100 x 110 mm
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Blanchett — 92735
Trousse de toilette 100% coton (280 g/m²) avec 
des éléments en liège sur le fond et la poignée 
de la fermeture, qui sert aussi de anse pour faciliter 
le transport. Intérieur fourré, ce qui facilite le nettoyage 
et le séchage rapide, idéal pour ranger du maquillage.

 � 220 x 130 x 80 mm
 � TRS - 95 x 60 mm

Liège & Coton: 
l’alliance parfaite  
Une combinaison qui respecte 
l’environnement et projette 
un engagement responsable sur 
votre marque.



PE

378

105

105 114 123

103

102

105
Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Trousse de toilette en micro¨bre avec poche 
frontale et petit sac polyvalent amovible.

 � 230 x 150 x 70 mm | Pochette: 180 x 110 mm
 � TRS - 160 x 80 mm

Trousse de toilette en 600D avec poignée, intérieur 
doublé et fermeture éclair.

 � 220 x 120 x 120 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Trousse de toilette en micro¨bre avec plusieurs 
poches, crochet de suspension et fermeture 
éclair.

 � 200 x 160 x 85 mm
 � TRS - 120 x 60 mm
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Florence — 94899 Marie — 92721

Viviani — 92729 Loren — 92713
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Support de sac à main en métal.
 � Ø45 x 8 mm
 � PDP - Ø25 mm

Trousse multifonctions en micro¨bre 
avec fermeture éclair.

 � 130 x 90 x 65 mm
 � TRS - 90 x 30 mm

Petite trousse multi-usages en 600D avec 
fermeture éclair et porte-clés à l’intérieur.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Trousse multifonctions en PVC avec fermeture 
éclair, disponible en coloris métallisés.

 � 140 x 95 x 70 mm
 � TRS - 110 x 70 mm
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Portefeuille en cuir avec poche pour pièces de monnaie 
et billets, peut contenir jusqu’à 9 cartes. Fourni dans une 
boîte cadeau.

 � 125 x 98 x 20 mm | Co�ret: 140 x 113 x 30 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Portefeuille en cuir avec poche pour pièces 
de monnaie, billets et une capacité de 3 cartes. 
Portefeuille fourni dans une boîte cadeau.

 � 110 x 92 x 13 mm | Co�ret: 130 x 109 x 24 mm
 � SCR - 50 x 50 mm

Ceinture en cuir pour homme avec boucle métallique 
réversible. La ceinture peut être portée des deux 
côtés. Livré dans un co�ret cadeau.

 � 1250 x 33 mm | Boîte: 128 x 148 x 45 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Porte-cartes en cuir avec une capacité de 4 cartes 
et un compartiment pour billets. Livré dans un co�ret 
cadeau.

 � 65 x 106 mm | Co�ret: 80 x 115 x 15 mm
 � HTS - 40 x 40 mm
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Murphy — 93323

Travolta — 93314 Lone — 93318
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Ensemble stylo et porte-cartes. Stylo métal avec pointe 
touch. Porte-cartes en métal et simili cuir. Fourni dans 
1 co�ret cadeau.

 � Stylo: Ø10 x 133 mm | Porte-cartes: 97 x 63 x 14 mm | 
Co�ret: 110 x 155 mm

 � LSR - 50 x 10 mm

Set porte cartes et porte-clés. Ces deux éléments sont en simili 
cuir et métal. Livré sous boîte cadeau.

 � Porte-clés: 15 x 92 x 8 mm | Porte cartes: 97 x 65 x 11 mm | 
Co�ret: 154 x 143 x 34 mm

 � LSR - 25 x 7 mm

Porte-cartes double en métal et imitation cuir. 
Ce porte-cartes est fournis dans une boîte.

 � 93 x 67 x 19 mm | Boîte: 98 x 72 x 22 mm
 � LSR - 70 x 7 mm
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Millard — 93280 Sandler — 93309

Reeves — 93307

Costner — 93306

Broni — 93310
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Porte-cartes en métal avec détails en simili 
cuir. Livré dans un co�ret cadeau.

 � 95 x 64 x 13 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Porte-cartes en métal miroir et simili cuir. Ce produit 
est fourni dans un co�ret cadeau.

 � 95 x 65 x 13 mm | Boîte: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 85 x 8 mm

Porte-cartes en aluminium et simili cuir. Ce produit est 
fourni dans un co�ret.

 � 96 x 64 x 13 mm | Boîte: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Porte-cartes en aluminium.
 � 95 x 65 x 7 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Porte-cartes en aluminium avec séparateurs pour 
cartes à l’intérieur.

 � 108 x 72 x 19 mm | Boîte: 112 x 75 x 20 mm
 � SCR - 80 x 60 mm
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Muller — 93332 Poppy — 93265

Smith — 93308 Daniel — 93319
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Porte-cartes en aluminium avec un système de blocage RFID et ruban 
élastique en polyester. Le porte-cartes a une ¨nition mate et une 
capacité de 12 cartes. Sa forme compacte et sa fonctionnalité 
de blocage RFID lui permettent d’être rangé de manière pratique 
et sécurisée dans des poches.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Porte-cartes en PU avec sécurité RFID et ruban en polyester 
pour retirer facilement les cartes. Avec la capacité 
de stocker jusqu’à 2 cartes.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Porte-cartes en métal et simili cuir. Ce produit est 
fourni dans un co�ret.

 � 97 x 63 x 14 mm | Boîte: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 10 x 50 mm

Porte-cartes en liège avec capacité pour 4 cartes 
et compartiment pour billets. Livré dans une boîte cadeau 
en papier kraft.

 � 68 x 106 mm | Co�ret: 75 x 115 x 15 mm
 � LSR - 50 x 50 mm

Blocage RFID  
Assurez la sécurité de vos données et évitez 
l’usure ou tout autre dommage de vos cartes.
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Deniro — 92722

Valentina — 92720

110

106

Trousse de toilette hermétique. PVC. Inclus 
3 ¢acons (2 x 65 ml et 60 ml), 1 vaporisateur 
(80 ml) et 1 entonnoir. Adaptée au transport 
aérien en cabine.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Trousse de toilette hermétique. PVC. Adaptée 
au transport aérien en cabine. Bouteilles non 
incluses.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacité < 1 Litre
 � SCR - 110 x 110 mm
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Eric — 94891
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Crème solaire SPF30 avec une capacité 
de 30 ml. L’emballage contient un mousqueton 
en métal.

 � 93 x 50 x 23 mm
 � PDP - 35 x 25 mm
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Lopez — 94857 Piaf — 94800

Aniston — 94856Raspera — 94861
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Set de 4 pièces pour manucure avec pochette 
en PVC, composé d’une lime, d’une pince à épiler, 
coupes-ongles et pousse-cuticules.

 � 66 x 105 mm
 � SCR - 55 x 30 mm

Miroir de poche avec brosse pliable.
 � 105 x 35 x 25 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Lot de 6 limes à ongles fournis dans une boîte 
en carton personnalisable.

 � 55 x 61 x 6 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Lime à ongles en verre fournie dans la boîte.
 � 12 x 140 x 3 mm
 � STI - 8 x 30 mm
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Vilma — 94862

Nadia — 94843 Sonia — 94848
Diaz — 94849
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Set de 6 pièces en acier inoxydable: pinces, 
coupe-ongles, limes, ciseaux, pinces à épiler 
et pousse-cuticules, avec un étui en simili cuir. 
Livré dans un co�ret cadeau.

 � Co�ret: 160 x 90 x 25 mm
 � STI - 60 x 40 mm

Set de 4 pièces pour manucure avec: 
coupe-ongles, ciseaux, pince à épiler 
et pousse-cuticules. Livré dans un étui.

 � 100 x 53 x 20 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Set de 5 pièces pour manucure avec: lime, ciseaux, 
coupe-ongles, pince à épiler et pousse -cuticules. 
Livré dans un étui en simili cuir.

 � 110 x 65 x 20 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Gavis — 94835

Amelia — 94845Streep — 94853
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Double miroir de poche métallique, compact 
et pratique pour le quotidien. Emplacement parfait 
pour le doming. Livré dans un co�ret cadeau.

 � Co�ret: 67 x 75 x 9 mm
 � LSR - 45 x 45 mm

Double miroir de maquillage.
 � 68 x 64 x 11 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Double miroir de poche, pratique et compact.
 � Ø68 x 9 mm
 � PDP - 30 x 19 mm

Miroir rond, pratique et avec la taille idéale 
pour mettre dans le sac à main.

 � Ø60 x 5 mm
 � SCR - Ø40 mm
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Jolie — 94851 Scarlett — 94880

Alba — 94882Bardot — 94881
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Baume à lèvres en PS et PP avec protection 
UV SPF 15, disponible en di�érentes couleurs.

 � Ø19 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Baume à lèvres avec emballage en ABS métallique. 
Ce baume à lèvres a une protection UV SPF15.

 � Ø18 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Baume à lèvres avec emballage ABS 
métallique sphérique. Ce baume 
à lèvres a une protection UV SPF15.

 � Ø39 x 38 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Baume à lèvres avec emballage 
en forme de cube en ABS métallique. 
Ce baume à lèvres a une protection 
UV SPF15.

 � 32 x 32 x 32 mm
 � PDP - 20 x 20 mm
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Nadal — 94769

Nero — 94307

Roberts — 94306Jimmy — 94305 Hoffman — 94303
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Verre de voyage rétractable en ¨bre de bambou (50%) 
et PP (50%) avec capacité jusqu’à 210 ml. Contient 
un pillulier et un mousqueton.

 � Ø65 x 33 mm
 � PDP - Ø35 mm

Pilulier avec couvercle, 2 séparateurs et cutter. Les 
séparateurs sont amovibles et colorés, facilitant leur 
distinction.

 � 94 x 48 x 16 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Pilulier avec 4 compartiments avec 
couvercle.

 � 60 x 60 x 18 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Pilulier avec 7 séparateurs, idéal pour 
séparer les jours de la semaine.

 � 85 x 55 x 20 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Pilulier en PP de forme ovale avec 
3 compartiments. À l’intérieur 
du couvercle se trouvent des images 
qui identi¨ent les principaux repas pour 
faciliter l’organisation quotidienne.

 � 70 x 50 x 15 mm
 � SCR - 40 x 20 mm

Sentez-vous à votre meilleur 
Gardez tout ce dont vous avez besoin à portée de main.
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Deep — 98012 Blus — 98067 Reds — 98059

Katsu — 94231 Lovely — 94356Corden — 94353
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Antistress en polyuréthane 
en forme de coeur.

 � 65 x 70 x 50 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Antistress en polyuréthane 
en forme de goutte.

 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Antistress en polyuréthane 
en forme de goutte.

 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Mètre ruban de 1,5 m en ABS avec 
calculateur d’indice de masse 
corporelle (IMC).

 � 75 x 16 x 57 mm 
 � PDP - 20 x 10 mm

chau�erette en PVC en forme de cœur 
qui génère instantanément de la chaleur 
en appuyant sur la plaque métallique 
à l’intérieur.

 � 102 x 90 x 11 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

chau�erette en PVC qui génère 
instantanément de la chaleur 
en appuyant sur la plaque métallique 
à l’intérieur. Produit promotionnel 
et réutilisable.

 � 88 x 110 mm
 � PDP - 50 x 35 mm

CALCULE L’INDICE 
DE MASSE 

CORPORELLE
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Rugby — 98092 Neeson — 98093

Hous — 98057Lohan — 98091

Chill — 98054
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Anti stress en mousse PU en forme de de ballon de rugby.
 � 91 x 58 x 58 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Anti-stress en mousse PU en forme de ballon de foot.
 � Ø63 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Antistress en polyuréthane en forme de maison.
 � 70 x 80 x 70 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Anti stress en mousse PU en forme de voiture.
 � 52 x 93 x 47 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Antistress en mousse PU en forme de ballon.
 � Ø50 mm
 � PDP - Ø20 mm
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Whidy — 94953

Bactout — 98519 Lowex — 97121
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Distributeur automatique de savon et de désinfectant en ABS et PP avec 
détecteur de mouvement infrarouge avec LED blanche à l’intérieur 
du récipient et capacité de 330 ml. Savon et désinfectant non inclus. 
Comprend 4 piles AAA. Livré en boite.

 � 123 x 195 x 83 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Boîte de stérilisation en ABS et PC avec combinaison 
de rayonnement UVC et UVA qui permet l’élimination d’un large 
spectre de bactéries. La boîte contient 2 LED UV à l’intérieur 
d’une puissance totale de 2W, et a été spécialement conçue 
pour l’élimination des bactéries dans les objets du quotidien, 
tels que: clés, téléphones, smartphones, masques, lunettes, 
télécommandes, bijoux et autres petits ustensiles. E¶cacité 
de 70% avec seulement 1 cycle de 5 minutes et de 99,9% avec 
deux cycles de 5 minutes. Il dispose d’un capteur de sécurité qui 
éteint immédiatement les lampes dès que la boîte est ouverte. 
La partie supérieure de la boîte comprend un chargeur sans ¨l 
à chargement rapide (10 W), avec une entrée 5V/3A et un port 
de chargement USB type C. Comprend un câble de 1 mètre. Livré 
dans un co�ret cadeau.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interieur: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Thermomètre infrarouge numérique sans contact. 
Thermomètre ABS avec 2 piles AAA incluses. Comprend 
un capteur de haute précision qui vous permet de mesurer 
la température en seulement 3 secondes. Produit 
classé comme dispositif médical de classe IIa selon 
la directive 93/42/CEE. Permet de mesurer la température 
corporelle et la température de surface. Appareil avec 
mémoire sur les 20 dernières mesures. Écran LCD 
rétro-éclairé, avec indication sonore lorsque la mesure 
de température est terminée. Unités de température: 
échelle Celsius (° C) et échelle Fahrenheit (° F). Plage 
de mesure de la température corporelle: 32,0°C-43,0°C 
(89,6°F-109,4°F). Plage de mesure de température sur les 
surfaces: 5,0°C-95,0°C (41,0°F-203,0°F). Livré sous boite.

 � 38 x 160 x 38 mm
 �

Protégez-vous! Plus 
de prévention, plus de sécurité.



SF

396

THC Atlantida — 98909 THC Atlantida Kids — 98911
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Masque en tissu réutilisable, 100% coton, 2 couches. Inclut un ajustement 
nasal amovible avec 2 plis, assurant un meilleur ajustement à la zone 
à protéger. Masque confortable et respirant, niveau 3 (70% CWA 17553) 
certi¨é par CITEVE, qui garantit un niveau de rétention des particules 
de 70% et un niveau de respirabilité de 15l/min, sur 25 cycles de lavage. 
Convient à la population générale; ce n’est pas un appareil médical. Voir 
la notice d’information pour les recommandations d’utilisation, d’entretien 
et nettoyage. Livré en polybag. Ne pas repasser le marquage.

 � Masque: 180 x 100 mm | 
Élastiques (dans le même tissu que le masque): 200 mm

 � TRS - 50 x 20 mm

Masque en tissu réutilisable pour enfant, 100% coton, 2 couches. 
Inclut un ajustement nasal amovible avec 2 plis, assurant 
un meilleur ajustement à la zone à protéger. Masque confortable 
et respirant, niveau 3 (70% CWA 17553) certi¨é par CITEVE, 
qui garantit un niveau de rétention des particules de 70% 
et un niveau de respirabilité de 15l/min, sur 25 cycles de lavage. 
Convient à la population générale; ce n’est pas un appareil 
médical. Voir la notice d’information pour les recommandations 
d’utilisation, d’entretien et nettoyage. Livré en polybag. Ne pas 
repasser le marquage.

 � Masque: 150 x 90 mm | 
Élastiques (dans le même tissu que le masque): 160 mm

 � TRS - 50 x 20 mm

Masques réutilisables
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Coverby V FFP2 — 98906Coverby FFP2 — 98916
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Masque de protection individuelle avec valve. Fabriqué avec 4 couches 
en PP non tissé avec la dernière technologie. Masque facile à utiliser 
avec deux élastiques à ¨xer aux oreilles et clip de réglage nasal. Fournit 
un confort grâce à un matériel respirant et non irritant pour la peau. 
Masque non réutilisable. Protection FFP2 assurée par une capacité 
de ¨ltration PFE ≥ 94%. En conformité avec la norme européenne 
EN149: 2001 + A1 et marquage CE.

 � 160 x 110 mm
 �

Masque de protection individuelle avec 4 couches 
en PP non tissé avec une technologie de pointe. Il comprend 
un ajustement nasal qui garantit des améliorations 
dans l’ajustement à la protection et la praticité dans son 
utilisation. Masque confortable avec une matière respirante 
et non irritante pour la peau. Masque non réutilisable. 
Protection FFP2 assurée, avec capacité de ¨ltrage PFE ≥ 
94%. Conformité à la norme européenne EN149: 2001 + 
A1 et marquage CE.

 � 160 x 110 mm
 �

Masque réutilisable en tissu coton et polyester avec ¨ltre. Composé 
de 3 couches: 2 à l’extérieur et 1 à l’intérieur en PP non tissé. Avec 
ajustement nasal et 3 plis, assurant ainsi un meilleur ajustement 
à la zone à protéger. Masque confortable et respirant, avec un niveau 
d’e¶cacité PFE 90%. Maintient ses caractéristiques tout au long 
de 50 cycles de lavage. Convient à la population en générale; ce n’est 
pas un appareil médical. Voir la notice pour les recommandations 
d’utilisation, de conservation et de nettoyage. Livré sous polybag. 

 � 150 x 95 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

Masque réutilisable en tissu coton et polyester avec ¨ltre. Composé 
de 3 couches: 2 à l’extérieur et 1 à l’intérieur en PP non tissé. Avec 
ajustement nasal et 3 plis, assurant ainsi un meilleur ajustement 
à la zone à protéger. Masque confortable et respirant, avec un niveau 
d’e¶cacité PFE 90%. Maintient ses caractéristiques tout au long 
de 50 cycles de lavage. Convient à la population en générale; ce n’est pas 
un appareil médical. Voir la notice pour les recommandations d’utilisation, 
de conservation et de nettoyage. Livré sous polybag.

 � 175 x 98 mm
 � TRS - 50 x 20 mm
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Coverbe Type II — 98902 | 98923 Coverbe Type IIR — 98903 | 98924

Coverbe Social — 98900 | 98921 Coverbe Type I — 98901 | 98922
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Masque chirurgical idéal à utiliser par la population générale, 
les professionnels de santé et les patients. Fabriqué avec trois 
couches en PP non tissé avec technologie de fusion-souÂage 
et spundbond. Masque facile à utiliser avec deux élastiques à ¨xer 
aux oreilles et clip pour l’ajustement nasal. Fournit un confort 
grâce à un matériel respirant et non irritant pour la peau. 
Masque non réutilisable. Protection bactérienne assurée par 
la capacité de ¨ltration BFE ≥ 98% et le di�érentiel de pression 
<40 Pa/cm². En conformité avec la norme européenne EN14683: 
2019 et au marquage CE. Disponible en taille enfant - 98923.

 � 179 x 87 mm | Pour enfant: 145 x 90 mm
 �

Masque chirurgical idéal à utiliser par la population générale, les 
professionnels de santé et les patients. Fabriqué avec trois couches 
en PP non tissé avec technologie de fusion-souÂage et spundbond. 
Masque facile à utiliser avec deux élastiques à ¨xer aux oreilles 
et clip pour l’ajustement nasal. Fournit un confort grâce à un matériel 
respirant et non irritant pour la peau. Protège des éclaboussures 
et des liquides. Masque non réutilisable. Protection bactérienne 
assurée par la capacité de ¨ltration BFE ≥ 98%, la di�érence 
de pression <60 Pa/cm² et la pression de résistance aux éclaboussures 
≥16 kPa. En conformité avec la norme européenne EN14683: 
2019 et au marquage CE. Disponible en taille enfant - 98924.

 � 179 x 95 mm | Pour enfant: 145 x 90 mm
 �

Masque communautaire/social (non chirurgical) Idéal pour 
une utilisation par la population en générale. Fabriqué avec 
trois couches en PP non tissé avec technologie de melt-blown 
et spundbond. Masque facile à utiliser avec deux élastiques à ¨xer 
aux oreilles et ajustable au nez avec clip. Fournit un confort grâce 
à une matière respirante et non irritante pour la peau. Masque non 
réutilisable. Protection de l’environnement contre les particules 
émises par l’utilisateur du masque grâce à une capacité de ¨ltrage 
PFE ≥ 90%. Disponible en taille enfant - 98921.

 � 175 x 95 mm | Pour enfant: 145 x 90 mm
 �

Masque chirurgical idéal pour une utilisation par la population 
en générale, les professionnels de la santé et les patients. Fabriqué 
avec trois couches en PP non tissé avec technologie de melt-blown 
et spundbond. Masque facile à utiliser avec deux élastiques à ¨xer aux 
oreilles et clip de réglage nasal. Fournit un confort grâce à une matière 
respirante et non irritante pour la peau. Masque non réutilisable. 
Protection bactérienne assurée par la capacité de ¨ltration BFE ≥ 
95% et le di�érentiel de pression <40 Pa/cm². Conformité à la norme 
européenne EN14683: 2019 et marquage CE. Disponible en taille enfant 
- 98922.

 � 175 x 95 mm | Pour enfant: 145 x 90 mm
 �

Masques 
jetables

Motif enfantin ilustratif
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Saphy — 92736
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Saphy  
92736

Kit de prévention composé d’une pochette en EVA avec 
deux masques jetables et d’un gel hydroalcoolique 
de 50 ml avec une formulation d’alcool à 68% 
(produit cosmétique).

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

Kit de prévention

Étui pour masque de protection en EVA, avec fermeture.
 � 150 x 160 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Étui pour masque de protection en EVA, avec fermeture.
 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm
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Extmask — 98910Konfore — 73392
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Sangle en PE ¢exible, ajustable pour masque. 
Extenseur qui protège les oreilles et permet le réglage 
des élastiques jusqu’à 4 positions pour assurer 
un plus grand confort en cas d’utilisation prolongée 
d’un masque de protection.

 � 140 x 25 mm
 � SCR - 41 x 6 mm

Sangle de masque de résine doming réglable. Extenseur 
qui protège les oreilles et permet le réglage des élastiques 
jusqu’à 3 positions pour assurer un plus grand confort 
en cas d’utilisation prolongée d’un masque de protection. 
Personnalisation complète avec les couleurs et le logo à votre 
choix.

 � 180 x 25 mm
 � DOM - 180 x 25 mm
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Mask Holders

Étiquettes en sublimation, 
Caoutchouc ou doming

Mousquetons disponibles 
en 10 couleurs

Étiquettes en sublimation, 
Caoutchouc ou doming

Jusqu’à 5.000 utilisations

Porte-masques* 
Votre façon d’être en sécurité

Plus de nouveautés dans le séparateur Connect’in

*Compatible avec tous les types de masque

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 mm

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Les marques VELCRO® et PRESS_LOK® appartiennent à Velcro 
BVBA. Utilisé avec permission.

DÉLAI DE LIVRAISON:

Couleurs spéciales: à partir de 9 jours ouvrés
Couleurs standard: à partir de 5 jours ouvrés
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Protec — 94928

Handy Safe — 95048

Handy — 95049
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Lunettes de protection en PC conçues pour être utilisées 
avec la plupart des lunettes de vue. Sa monture est 
universelle, confortable et facile à régler. Les verres 
et les protections latérales font de cet équipement une 
protection individuelle contre les chocs de faible énergie 
(résistance mécanique à un impact de 45m/s), les 
éternuements, la poussière et contre les risques liés aux 
rayons ultraviolets. Les lentilles contiennent un champ 
de vision non déformé et un traitement de surface spécial 
qui empêche la formation de buée lors de l’utilisation. Il est 
recommandé de le laver après chaque utilisation; n’utilisez 
pas d’alcool.

 � 155 x 55 x 135 mm
 � PDP - 7 x 7 mm

Porte-clés ABS avec traitement antibactérien, selon 
la certi¨cation ISO22196. grâce à son design, il aide à ouvrir 
les portes et sa pointe permet l’utilisation de boutons, comme 
le guichet automatique ou l’ascenseur.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Porte-clés en aluminium avec décapsuleur et, grâce 
à son design, il permet d’ouvrir les portes et son 
embout permet l’utilisation de boutons, tels que 
le guichet automatique ou l’ascenseur.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm
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Reflask 500 — 94913 Kline 500 — 94923
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Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213
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Flacon avec doseur en PE et PP, d’une capacité 
jusqu’à 500 ml. Flacon rechargeable et réutilisable. 
Vendu sans liquide à l’intérieur.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Gel hydroalcoolique en ¢acon PET de 500 ml avec distributeur. 
Formule avec 68% d’alcool. C’est un produit cosmétique.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Flacons multifonctions : 
Avec ou sans désinfectant

Avec du gel 
hydroalcoolique

Stylo à bille en ABS avec traitement 
anti-bactérien (selon la certi¨cation ISO22196), 
avec clip en métal. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Stylo à bille en ABS avec 
traitement anti-bactérien 
(selon la certi¨cation ISO22196), 
avec clip en métal. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Traitement antibactérien  
ISO 22196
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Lyze — 94922 Safeel — 94918 Kline 50 — 94919

Reflask 100 — 94912 Reflask 50 — 94911Kline 100 — 94920
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Gel hydroalcoolique en ¢acon PETG 
de 50 ml avec capuchon rabattable 
et mousqueton.Formulation avec 68% 
d’alcool. C’est un produit cosmétique. 
Pratique à emporter et à utiliser n’importe 
où.

 � 45 x 120 mm
 � PDP - 35 x 40 mm

Gel hydroalcoolique en ¢acon PET de 50 ml. 
Formule chimique avec 68% d’alcool. C’est 
un produit cosmétique. Pratique à emporter 
et à utiliser n’importe où.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 10 x 45 mm

Gel hydroalcoolique en ¢acon PET 
de 50 ml avec couvercle rabattable. 
Formule chimique avec 68% d’alcool. 
C’est un produit cosmétique. Pratique 
à emporter et à utiliser n’importe où.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Flacon avec couvercle rabattable 
en PE et PP, d’une capacité jusqu’à 100 ml. 
Flacon rechargeable et réutilisable.

 � Ø38 x 123 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Flacon avec couvercle rabattable 
en PE et PP, d’une capacité 
jusqu’à 50 ml. Flacon rechargeable 
et réutilisable.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Gel hydroalcoolique en ¢acon PET de 100 ml avec 
couvercle rabattable. Formule chinique avec 68% 
d’alcool. C’est un produit cosmétique. Pratique 
à emporter et à utiliser n’importe où.

 � Ø40 x 125 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Avec du gel 
hydroalcoolique

Avec du gel 
hydroalcoolique

Avec du gel 
hydroalcoolique

Avec du gel 
hydroalcoolique



SF

405

Maurice — 94952 Davi — 94896

Reflask Spray — 94910 Heally 50 — 94921 Heally 30 — 94924
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Clip en silicone pour le transport avec trois niveaux 
de réglage. Vendu exclusivement avec les ¢acons 
de gel ou de désinfectant en spray ou lotion 
et ¢acons vides.

 � 20 x 139 mm
 �

Nettoyant mains à base d’alcool (spray) 
avec bouchon, capacité jusqu’à 10 ml. 
Vaporisateur rechargeable. Formule 
chimique avec 68% d’alcool.

 � Ø15 x 140 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Flacon avec bouchon vaporisateur 
en PE et PP, d’une capacité jusqu’à 100 ml. 
Flacon rechargeable et réutilisable.

 � Ø38 x 145 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Spray hydroalcoolique dans un ¢acon PET 
de 50 ml. Formule chimique avec 68% d’alcool. 
C’est un produit cosmétique. Pratique à emporter 
et à utiliser n’importe où.

 � Ø35 x 115 mm
 � PDP - 15 x 45 mm

Spray hydroalcoolique dans une bouteille PET 
de 30 ml. Formulation avec 68% d’alcool. C’est 
un produit cosmétique. Pratique à emporter 
et à utiliser n’importe où.

 � Ø30 x 105 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

L’accéssoire idéal 
pour emporter votre 
désinfectant partout

Spray 
hydroalcoolique

Spray 
hydroalcoolique

Spray hydroalcoolique
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Juliper
94925

Boîtier en PP avec 20 feuilles de savon. 
Utilisation: il su¶t d’ajouter de l’eau avec une 
feuille et de se laver les mains. C’est un produit 
cosmétique.

 � 70 x 43 x 16 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Boîte de 10 lingettes humides à base d’alcool pour nettoyer 
et désinfecter les mains, les surfaces et les objets. Boîte avec 
porte-clés.

 � Lingette: 60 x 60 mm | Boîte: 55 x 55 x 17 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Porte pansements rapides avec 5 unités inclus.
 � 41 x 102 x 10 mm
 � SCR - 25 x 70 mm

Kit de premiers soins comprenant 5 pansements 
rapides, 4 lingettes antiseptiques, gaze, adhésif 
et ciseaux. Ce kit est livré dans une pochette 70D.

 � 88 x 115 x 50 mm
 � TRS - 70 x 20 mm
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Sac à dos en non tissé avec dessin à colorier 
(80 m/g²). Le sac est accompagné de 4 feutres. 
Ensemble idéal pour o�rir aux enfants.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 220 x 50 mm

Tablier pour enfant (80 g/m²) avec dessin à colorier, 
poche latérale et anses réglables. 4 feutres inclus.

 � 380 x 430 mm
 � TRS - 120 x 130 mm

Mug en céramique avec capacité 
jusqu’à 350 ml. La ¨nition extérieure de ce mug recrée 
l’e�et de l’ardoise et permet d’écrire avec de la craie 
(incluse). Livré sous boîte.

 � Ø81 x 96 mm | Boîte: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Verre de voyage en PP et PS avec paille ¢exible 
et capacité jusqu’à 200 ml. Set de 3 dessins 
à colorier et 4 crayons de couleur. Livré dans 
un co�ret cadeau.

 � Ø72 x 98 mm | Boîte: 90 x 117 x 75 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Prêts à colorier!
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Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Set de 8 feutres de coloriage. Personnalisables sur 
le corps.

 � 96 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Boîte de 6 petits crayons de couleur 
¢uorescents en bois pour le coloriage.

 � 90 x 10 x 48 mm 
 � STI - 40 x 40 mm

Boîte cartonnée avec 4 craies de couleur.
 � Craie: Ø22 x 106 mm | Boîte: 98 x 109 x 26 mm
 � SCR - 70 x 80 mm
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Set de coloriage en bois. Inclut 3 ¨gurines avec rubans 
pour suspendre et 4 crayons de couleurs.

 � 122 x 94 x 14 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Set de coloriage. Fourni avec 6 crayons de couleur, 
1 taille-crayons et 15 dessins à colorier.

 � 73 x 89 x 12 mm
 � SCR - 55 x 50 mm

Bloc avec 25 pages à colorier. Couverture disponible 
en di�érentes couleurs. Crayons de couleur non inclus.

 � 90 x 90 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Set de coloriage livré dans un étui cartonné. 
Inclut 8 crayons de couleur et 8 dessins à colorier 
et à suspendre.

 � 180 x 90 x 10 mm
 � DGL - 60 x 50 mm
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Boîte en carton avec 6 crayons de couleur pour 
coloriage.

 � 53 x 92 x 9 mm
 � SCR - 45 x 50 mm

Boîte en carton avec 6 crayons de couleur pour 
coloriage.

 � 45 x 90 x 9 mm
 � SCR - 40 x 50 mm

Boîte en carton avec 12 crayons 
de couleur pour coloriage.

 � 90 x 180 x 9 mm
 � SCR - 60 x 90 mm

Boîte en carton avec 12 crayons de couleur pour 
coloriage.

 � 90 x 90 x 9 mm
 � SCR - 60 x 45 mm
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Set de peinture avec 10 petits crayons 
de couleur (taillés), aquarelles avec pinceaux 
et 1 taille-crayon. Livré dans une boîte 
personnalisable.

 � 145 x 15 x 122 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Boîte taille-crayon cylindrique en carton et plastique 
avec des crayons de couleur pour coloriage.

 � Ø26 x 103 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Boîte cylindrique en carton avec 12 crayons 
de couleur pour coloriage.

 � Ø35 x 97 mm
 � STI - 30 x 40 mm
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Lot de 12 gommes avec di�érents formats: voiture, 
ambulance et camion. Fourni dans une boîte 
transparente en forme de bus avec des fenêtres.

 � Co�ret: 72 x 32 x 12 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Taille-crayon 2 en 1 en PS avec réservoir transparent 
et gomme avec bouchon.

 � 41 x 60 x 23 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Crayon à papier avec ¨gurine en caoutchouc. Livré 
taillé.

 � Ø7 x 188 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Crayon ¢exible avec embout 
gomme, disponible en plusieurs 
coloris.

 � Ø6 x 297 mm
 � PDP - 50 x 5 mm
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Set d’ecriture qui inclut une règle de 16.5cm, 2 crayons 
à papier, 1 gomme et 1 taille crayons. Livré dans un étui 
en carton.

 � Étui: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Set de coloriage livré dans une boîte en bois. Inclut 
1 règle de 20cm, 6 crayons de couleur, 1 crayon 
à papier, 1 taille-crayons et une gomme.

 � 220 x 43 x 32 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Set de géométrie avec co�ret en PP. Contient 9 pièces: 
1 compas, 1 gomme, 1 taille-crayon, 1 crayon de papier, 
1 porte-mines 0.5 mm, 10 mines, 1 règle, 1 équerre 
et 1 raporteur.

 � 165 x 68 x 25 mm
 � SCR - 100 x 40 mm

Set de géométrie en boîte PP. Contient 1 boussole, 
un porte-mines et 10 mines de 0,5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 � PDP - 50 x 10 mm
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Sac isotherme pour enfant en 600D avec poche avant 
zippée et poche latérale en ¨let. Contient une anse avec 
sangle réglable et peut contenir jusqu’à 3 L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Sac thermique en 600D avec poche intérieure en ¨let 
et sangle réglable. Avec une capacité jusqu’à 4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Sac à dos 600D avec poche avant et 2 poches latérales 
en ¨let.

 � 240 x 320 x 80 mm
 � TRS - 140 x 90 mm

Sac à dos 600D avec poche avant et 2 poches 
latérales en ¨let.

 � 240 x 320 x 120 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Sac à dos non tissé (80 m/g²) avec coins 
triangulaires colorés.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Trousse à crayons en non tissé.
 � 210 x 110 mm
 � TRS - 150 x 60 mm
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

Tirelire, en PVC avec bouchon à la base. Idéal pour les 
économies des enfants.

 � 69 x 73 x 89 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Clip mémo en bois en forme de grenouille, idéal 
pour épingler des photos ou des rappels.

 � 45 x 84 mm
 � PDP - 16 x 7 mm

Trousse à crayons en 600D.
 � 210 x 85 x 65 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Trousse à crayons en coton.
 � Ø70 x 220 mm
 � TRS - 130 x 60 mm
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Porte-clés avec peluche en forme 
d’éléphant avec éléments ré¢échissants.

 � 130 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Porte-clés ¢uorescent en forme d’ours.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Gilet ré¢écteur pour enfant, 100% polyester avec 
certi¨cat EN1150. Contient 2 bandes ré¢échissantes 
horizontales, fermeture avec velcro latéral. Il n’est pas 
destiné à un usage professionnel.

 � Taille unique: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Éléments 
ré´échissants
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Peluche en forme d’ours avec t-shirt. Zone avant 
du t-shirt personnalisable.

 � 155 mm
 � TRS - 50 x 25 mm

Peluche en forme d’ours avec t-shirt, disponible de di�érents 
coloris. Zone avant du t-shirt personnalisable.

 � 120 mm
 � TRS - 35 x 25 mm

Couverture polaire (180 g/m²) avec peluche en forme 
de renne.

 � Couverture: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 245 mm
 � TRS - 1100 x 700 mm

Peluche en polyester en forme d’ours avec zone avant 
adaptée à la personnalisation.

 � 155 mm
 � TRS - 40 x 30 mm
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Domin — 98074 Flik — 98491

Petrelli 
94637
•  
Drinkware 
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Jeu de dominos en bois pour enfants avec des 
dessins d’animaux. Livré dans une boîte en bois 
personnalisable.

 � 147 x 50 x 30 mm
 � SCR - 120 x 20 mm

Jeu en bois de 54 pièces. Livré dans une boîte en carton 
et avec une housse en coton personnalisable.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Partagez des 
moments 
en famille
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Jeu de voyage ludique. Fourni sous boite.
 � 130 x 80 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Ensemble de 24 jeux en forme de cube. Livré dans 
un co�ret cadeau.

 � Jeux: 40 x 40 x 40 mm | 
Boîte: 255 x 170 x 42 mm

 � PDP - 30 x 30 mm

Yo-yo en PS avec corps disponible de di�érents coloris.
 � Ø59 x 15 mm
 � SCR - Ø35 mm

Corde à sauter avec poignées en bois, idéale pour 
jouer à l’extérieur.

 � Poignées: Ø40 x 80 mm | Corde: 2.200 mm
 � PDP - 15 x 20 mm
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Canard en caoutchouc PVC jaune, 
idéal pour jouer dans l’eau.

 � 46 x 55 x 60 mm
 � PDP - 20 x 6 mm

Canard en caoutchouc PVC jaune, 
idéal pour jouer dans l’eau.

 � 70 x 72 x 80 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Tube de bulles de savon en PP, d’une capacité 
jusqu’à 30 ml et liquide inclus.

 � Ø25 x 130 mm
 � PDP - 35 x 8 mm

Sceau de plage en PP avec 6 accessoires idéaux 
pour jouer dans le sable.

 � 110 x 155 x 90 mm | Sceau: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Bob pour enfant en polyester, disponible 
en plusieurs coloris.

 � Taille: 540 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Tablier pour enfant (80 g/m²) avec poche 
et anses réglables.

 � 400 x 600 mm | Poche: 200 x 150 mm
 � TRS - 150 x 200 mm

Casquette pour enfant en polyester avec trous 
d’aération. Fermeture velcro ajustable.

 � Taille: 540 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Parapluie coloré en polyester avec ouverture 
manuelle et poignée en EVA.

 � Ø680 x 550 mm 
 � TRS - 150 x 90 mm

Poignée en EVA
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Parana — 98320

Dering — 98332
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Parasol inclinable 210T avec doublure argentée. 
Livré dans un sac avec anse.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Housse: 1010 x 110 mm
 � TRS - 230 x 150 mm

Parasol en 170T. Livré dans un sac avec anse.
 � Ø1400 mm | 1600 mm | Housse: 1000 x 120 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Votre marque mise 
en évidence!

Doublure 
argentée

Manche inclinable



Hackney  
92926
•  
Shopping

�.� 327

Hackney
92926
•  

SM

428

Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Serviette de plage en velours de coton (320 g/m²). Livré 
dans un sac non tissé (80 g/m²).

 � 1500 x 750 mm | Sac: 330 x 415 x 100 mm
 � TRS - 1450 x 700 mm

Serviette de plage en micro¨bre (250 g/m²).
 � 1500 x 750 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Étui pour téléphone portable en PVC résistant à l’eau 
avec sangle réglable avec ressort. La partie frontale 
est transparente et le devant est blanc mat. Vous 
permet d’interagir avec l’écran de l’extérieur. Le sac 
a une fermeture hermétique et un rabat coloré avec 
fermeture velcro.

 � 240 x 95 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Housse tactile étanche pour tablette jusqu’à 9,7‘’, en PVC qui 
vous permet d’interagir avec l’écran de l’extérieur. Contient 
un anneau en haut pour un transport facile.

 � 215 x 329 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Résistent à l’eau
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Sac étanche avec fermeture à clic et mousqueton. Pratique 
et compact, ce sac est facile à plier pour prendre moins de place. 
Capacité jusqu’à 1,5/2,5 L. les couleurs 103, 105 et 114 sont 
en tarpaulin.

 � 175 x 325 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Sac imperméable en tarpaulin avec fermeture 
éclair et anse réglable. Pratique et compact, 
ce sac est facile à plier pour occuper moins 
de place. Capacité jusqu’à 3,5/5 L.

 � Ø150 x 320 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Sacs 
imperméables

Anse réglable

Mousqueton
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Lunettes de soleil pliables en PC avec 
protection UV 400.

 � 144 x 46 x 146 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

lunettes de soleil en PC et protection 400UV.
 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Lunettes de soleil en plastique avec ¨nition matte, 
protection UV400.

 � 137 x 48 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

pochette pour lunettes en non tissés (80g /m2) avec 
cordelettes

 � 90 x 200 mm
 � TRS - 50 x 100 mm
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Niger — 98317 Mekong — 98319
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Lunettes de soleil à monture en PP et bambou. 
Verres avec ¨nition miroir et protection UV400.

 � 46 x 49 x 150 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Lunettes de soleil en PC, verres avec e�et 
miroir, protection 400 UV.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Lunettes de soleil en PC, verres avec e�et miroir, 
protection 400 UV et monture translucide.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Verres avec effet 
miroir : un nouvel 
accessoire de mode.



SM

432

Filipinas — 98035
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Raquettes de plage en MDF avec balle incluse. 
Poignées et boule colorées.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 � SCR - 100 x 60 mm

Disque volant en PP.
 � Ø210 x 27 mm
 � SCR - Ø130 mm

Disque volant pliable en 190T. Livré avec pochette.
 � Ø250 mm | Housse: 90 x 90 mm
 � SCR - Ø150 mm
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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Sceau de plage en PP avec 6 accessoires 
idéaux pour jouer dans le sable.

 � 110 x 155 x 90 mm | Sceau: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Ballon de plage gon¢able en PVC transparent avec 
¨gurine gon¢able à l’intérieur.

 � Ø180 mm
 � SCR - 60 x 60 mm
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Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Ballon de plage gon¢able de di�érentes 
couleurs, en PVC opaque.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Ballon de plage gon¢able en PVC, givré 
translucide.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Ballon gon¢able en PVC translucide, 
disponible en plusieurs couleurs.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm



SM

435

Cruise — 98274

Timor — 98293

105

104

128124

109108

124

105

108105104

104

119

106

106

Ballon de plage gon¢able en PVC opaque, 
à rayures colorées.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Coussin de plage gon¢able en PVC opaque.
 � 310 x 185 x 130 mm
 � SCR - 140 x 100 mm
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Eventail en PP et PVC avec poignée colorée
 � 180 x 240 x 4 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Cendrier de plage.PP. Avec capuchon 
et système breveté de ¨ltration 
de particules.

 � Ø67 x 115 mm
 � PDP - 40 x 25 mm
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Sobral — 99141
Parapluie en liège avec manche et poignée 
en bois. Parapluie à ouverture automatique.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � LSR - 8 x 40 mm

Ouverture 
automatique

Une déclaration 
de durabilité!  
Design di�érenciant, utile mais surtout ami 
de l’environnement. Préparez-vous pour l’hiver 
avec des options plus responsables.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Parapluie en pongé 190T, avec baleines en ¨bre 
de verre, ouverture automatique et poignée 
en similicuir avec espace pour le doming. 
Ce parapluie est livré dans un sac avec poignée.

 � Ø1100 x 825 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Parapluie en pongé 190T, baleines en ¨bre 
de verre, manche en aluminium et poignée 
caoutchoutée. Parapluie coupe-vent avec 
ouverture automatique. Livré dans un sac avec 
poignée courte pour un transport facile.

 � Ø1025 mm | 855 mm | Housse: Ø90 x 635 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Parapluie de golf. Pongee 190T. Manche 
et baleines en ¨bre de verre et poignée en PP. 
Coupe-vent. Automatique. Livré dans housse.

 � Ø1170 mm | 880 mm | Housse: 85 x 725 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Ouverture 
automatique

Zone pour 
doming

Poignées 
en simili cuir

Baleines en ±bre 
de verre
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Angela — 99146

Albert — 99131

Parapluie inversé. Pongee 190T. Toile doublé. 
Manche en métal et baleines en ¨bre de verre. 
Structure breveté, avec ouverture manuelle 
et fermeture automatique.

 � Ø1050 mm | 790 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Parapluie. Pongee 190T. Manche et baleines 
en ¨bre de verre et poignée avec ¨nition 
caoutchoutée. Coupe-vent. Automatique.

 � Ø1030 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Parapluie réversible 
Évitez de vous mouiller en entrant dans la voiture, 
à la maison ou dans les espaces commerciaux avec 
ce parapluie réversible. Modèle breveté avec une 
technologie de performance exceptionnelle.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Parapluie en polyester avec poignée 
et baleines en ¨bre de verre colorée. Parapluie 
à ouverture automatique.

 � Ø1040 mm | 870 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Parapluie de 12 baleines en polyester 190T 
et poignée caoutchoutée avec mécanisme 
d’ouverture automatique.

 � Ø1100 mm | 900 mm
 � TXP - 140 x 90 mm

Parapluie à 16 baleines en pongé 190T 
et poignée en bois, avec mécanisme d’ouverture 
automatique.

 � Ø1110 mm | 945 mm
 � TRS - 130 x 130 mm
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Silvan Stripe — 99153
Parapluie en pongé 190T avec baleines en ¨bre 
de verre et poignée en simili cuir. Parapluie 
coupe-vent avec ouverture automatique.

 � Ø1175 x 925 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Ouverture 
automatique

Baleines en ±bre 
de verre
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
Parapluie en polyester 190T avec poignée EVA 
et mécanisme d’ouverture automatique. Ligne 
colorée sur la toile et sur le manche.

 � Ø1040 mm | 825 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Parapluie de golf en polyester 190T et poignée 
en bois. Ouverture manuelle.

 � Ø1270 mm | 965 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Ouverture 
automatique
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
Parapluie en polyester 190T avec manche 
et poignée en aluminium avec mécanisme 
d’ouverture automatique.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Parapluie en polyester 190T avec poignée 
caoutchoutée et avec mécanisme d’ouverture 
automatique.

 � Ø1040 mm | 830 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Parapluie en polyester et poignée caoutchoutée, 
avec système d’ouverture automatique. Autour 
du parapluie, il y a un ruban ré¢échissant.

 � Ø960 x 815 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Poignée revêtue 
en caoutchouc.

Bord 
ré´échissant
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
Parapluie arc-en-ciel en pongé 190T avec 
16 baleines et poignée en bois.

 � Ø1020 x 875 mm
 � LSR - 80 x 11 mm

Parapluie transparent en POE à ouverture 
automatique.

 � Ø1000 mm | 815 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Parapluie en polyester 190T avec manche 
et poignée en bois. Ouverture manuelle.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Ouverture 
automatique
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Patti — 99116
Parapluie en polyester 190T avec manche 
en métal et poignée en bois et mécanisme 
d’ouverture automatique.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Ouverture 
automatique
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
Parapluie pliable en 190T et poignée 
caoutchoutée. Ce produit est pliable en 3 parties 
et coupe-vent avec ouverture automatique. 
Ce produit est fournit dans une housse.

 � Ø970 mm | 310 mm | Housse: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Parapluie pliable pongé 190T avec poignée 
caoutchoutée. Ce produit est pliable em 3 parties 
, coupe-vent et avec ouverture et fermeture 
automatique. Produit fournit dans une housse.

 � Ø970 mm | 280 mm | Housse: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 120 mm

Ouverture 
automatique

Ouverture et fermeture 
automatique
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

Parapluie pliable en pongé 190T avec ouverture 
et fermeture automatiques. Le parapluie a une 
poignée caoutchoutée et des détails colorés. Livré 
dans une housse.

 � Ø965 mm | 285 mm | Housse: Ø55 x 225 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Parapluie pliable pongé 190T avec poignée 
caoutchoutée. Ouverture et fermeture 
automatiques. Produit fourni dans une housse

 � Ø980 mm | 320 mm | Housse: Ø50 x 240 mm
 � TXP - 200 x 100 mm

Poignée revêtue 
en caoutchouc.

Poignée revêtue 
en caoutchouc.
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

Parapluie en polyester 190T pliable en 3 sections 
et à ouverture manuelle. Parapluie pratique et léger fourni 
dans une housse.

 � Ø960 mm | 240 mm | Housse: Ø40 x 215 mm
 � TXP - 180 x 120 mm

Parapluie en polyester 190T pliable en 3 sections 
et à ouverture manuelle. Disponible en plusieurs 
couleurs, avec intérieur gris. Parapluie pratique 
et léger fourni dans un sac.

 � Ø960 mm | 240 mm | Housse: Ø40 x 225 mm
 � TXP - 200 x 120 mm
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Parapluie pliable en polyester 190T. Ce produit est 
pliable en 3 parties avec ouverture automatique 
et fournit dans une housse.

 � Ø980 mm | 295 mm | Housse: Ø45 x 245 mm
 � TXP - 200 x 120 mm
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Bandana multifonctions en micro¨bre 
(130 g/m²).

 � 250 x 470 mm
 � TRS - 180 x 150 mm

Poncho imperméable de taille unique. Livré 
sous polybag.

 � 1200 x 900 mm
 �

Poncho imperméable fourni dans 
un emballage en forme de boule avec 
porte-clés et mousqueton.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Poncho imperméable de taille unique. Livré 
dans un emballage en forme de ballon 
de football avec porte-clés et mousqueton.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 15 x 15 mm
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Prabal — 99017 Tory — 99018
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Écharpe polaire (200 g/m²) avec bandes aux 
extrémités, disponible en plusieurs couleurs.

 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Paire de gants en maille synthétique avec pointes 
tactiles.

 � Taille: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Écharpe. Tissu polaire 200 g/m².
 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 1450 x 200 mm

Bonnet. Tissu polaire 220 g/m².
 � 295 x 230 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Pointes tactiles
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
Chapeau type safari en 100% polyester avec trous 
d’aération et cordon ajustable.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Casquette en denim, coton et polyester avec 
6 panneaux et trous brodés pour la ventilation. 
Réglable avec boucle en métal.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm
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Christian — 99406Rado — 99431
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Casquette Sandwich 100% coton brossé avec 
6 panneaux et trous brodés pour la ventilation. Réglable 
avec boucle en métal.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Casquette 100% coton canevas avec 6 panneaux 
et trous d’aération. Ajustable avec boucle 
en métal.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Casquette 100% coton avec 6 panneaux 
et trous brodés pour la ventilation. Ajustable 
avec boucle en métal.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 60 x 45 mm

100% Coton 
Le choix parfait pour un plus grand confort.

Coton brossé

6 panneaux

Sandwich
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Miuccia — 99415

Claire — 99568

134
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Casquette en polyester avec 6 panneaux et trous 
de ventilation. Fermeture velcro ajustable.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 65 x 55 mm

Casquette» sandwich» en polyester avec trous 
d’aération et fermeture réglable en velcro.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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Miuccia  
99415

Casquette en polyester avec éléments 
ré¢échissants, trous de ventilation et fermeture 
velcro réglable. Produit promotionnel.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Casquette en micro¨bre et maille, fermeture 
réglable avec velcro.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 60 x 55 mm

Casquette en polyester et maille, réglable avec 
fermeture en plastique.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Bob en coton canevas et polyester.
 � Taille: 580 mm
 � TRS - 90 x 38 mm

Bob en polyester.
 � Taille: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Casquette en polyester avec trous d’aération et fermeture 
velcro réglable. Visière disponible en plusieurs couleurs.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Bob en polyester.
 � Taille: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm
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Casquette en polyester avec trous d’aération 
et fermeture réglable en velcro.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Casquette 100% coton avec trous d’aération 
et fermeture velcro réglable.

 � Taille: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458

Jean — 99419

105

114

128

106

106

103

102

Manolo — 99427

Diane — 99449
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Chapeau de paille naturelle. Ruban 
non inclus.

 � Taille: 580 mm
 �

Ruban de chapeau en 100% 
polyester, disponible en di�érentes 
couleurs et facile à personnaliser.

 � 650 x 24 mm
 � TRS - 380 x 18 mm

Ruban polyester sublimé pour application 
sur chapeau. Vendu exclusivement avec 
les chapeaux des références suivantes: 
99423, 99419, 99427.

 � 650 x 20 mm
 � SUB - 650 x 20 mm

Chapeau de paille naturelle. Ruban 
non inclus.

 � Taille: 580 mm
 �

Chapeau en PP, disponible 
en plusieurs couleurs. Ruban non 
inclus.

 � Taille: 580 mm
 �

Ruban pour chapeau. Non-tissé 
80 g/m².

 � 650 x 22 mm
 � TRS - 380 x 16 mm

Plusieurs rubans disponibles. 
Plusieurs combinaisons possibles 
pour personnaliser votre chapeau.



TH Clothes® - La marque 

TH Clothes® est née en 2006 dans le but de répondre 
à la demande, fournir des produits de qualité certi¨ée à un prix 
juste. La marque de vêtements a comme prémisse principale 
la satisfaction de ses clients, sans négliger la responsabilité 
sociétale et l’engagement envers la qualité. Tous les produits 
répondent aux critères exigés par le STANDARD 100 d’OKEO-
TEX®, par leur certi¨cation OKEO-TEX®, ils garantissent 
aux clients une sécurité élevée et e¶cace des produits.

Textile issu d’une fabrication 
responsable et garantissant 
la qualité. Testé sur l’utilisation 
de substances nocives selon 
Oeko-Tex® Standard 100.

ÉVÈNEMENTS & PROMOTION

SPORTS & LOISIRS

ÉCOLE & ENFANTS

UNIFORMES CORPORATIFS

HAUTE VISIBILITÉ

VÊTEMENTS DE TRAVAIL

MODE & MARQUES
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THC Sofia

30106

30113 106

THC Ankara 
Women THC Ankara

30114

30101 106

30110

THC Luanda

30102

144119116 149158 159109

154 134164

152

168114 132

121105 115 108118128 148

196103 113102112 183

118121105 115

102112

154144

104 134164 114

108 158119 149109

128 168

103 113 183

104114154144 109 104114154144

115119 128105 108

103112 113 183

103 119105183 102

104

T-shirt ceinturé pour femme en maille 
jersey 100% coton (150 g/m²) avec 
¨l de coton cardé (couleur 183 : 90% 
coton/10% viscose). Contient un col 
¨n en jersey double avec un ruban 
de renfort en satin. Pièce coupée 
et cousue avec double couture sur les 
manches et le bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

T-shirt pour homme de forme 
tubulaire et coupe régulière en maille 
jersey 100% coton (190 g/m²) avec 
¨l de coton cardé (couleur 183: 90% 
coton/10% viscose). Contient un col 
côtelé 1x1 avec bande de propreté 
en jersey et double couture sur les 
manches et le bas.

 � Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

T-shirt ceinturé pour femme en maille 
jersey 100% coton (190 g/m²) avec 
¨l de coton cardé (couleur 183: 
90% coton/10% viscose). Contient 
un col en jersey ¨n avec un ruban 
de propreté en satin. Pièce coupée 
et cousue avec double surpiqûre sur 
les manches et le bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

T-shirt pour homme de forme 
tubulaire et coupe régulière en maille 
jersey 100% coton (150 g/m²) avec 
¨l de coton cardé (couleur 183 : 90% 
coton/10% viscose). Contient un col 
côtelé 1x1 avec bande de renfort 
en jersey et double couture sur les 
manches et le bas.

 � Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Bande de propreté 
satiné
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30118

30116 103134194 195 199

195 102 103154 194199

THC San Marino

30186 103104 183

30185 106

THC Athens

THC Athens Women

30117 106

30115 106

T-shirt pour homme à manches courtes en maille piqué 100% coton peigné 
(195 g/m²) (couleur 183 : 85% coton/15% viscose). Coupe élégante et moderne 
avec col ¨n et manches côtelées 1x1. Col avec bande de renfort piqué, sans 
étiquette. Pièce coupée et cousue, de coupe régulière.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

T-shirt pour homme de forme tubulaire et coupe régulière en maille jersey 
100% coton (150 g/m²) avec ¨l de coton cardé (couleurs : 194, 195 et 199 
: 60% coton/40% polyester). Contient un col en jersey en» V» renforcé 
à l’intérieur avec un ruban en jersey. Double couture sur les manches 
et le bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

T-shirt ceinturé pour femme en maille jersey 100% coton (150 g/m²) avec ¨l 
de coton cardé (couleurs : 194, 195 et 199 : 60% coton/40% polyester). Contient 
un col en jersey en «V» superposé, renforcé à l’intérieur avec un ruban en jersey. 
Pièce coupée et cousue avec double couture sur les manches et le bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm
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THC 
Tirana

30120 102154169 105

178 103148

THC 
Ibiza

30122
178 195 199

103 194183

30119 106

THC Nicosia 
Women

30128 134105 114179

103132 162

30121 106

THC 
Nicosia

30127
105 103132

134114179

30193 10630192 106

T-shirt sans manches pour femme 
en maille jersey 100% coton 
(160 g/m²) avec ¨l de coton cardé. 
Avec dos en» T» et col rond. Pièce 
coupée et cousue avec double 
surpiqûre en bas et ¨nitions bords aux 
emmanchures et au col.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Débardeur pour homme en maille 
jersey 100% coton (140 g/m²) avec 
¨l de coton cardé (couleurs : 194, 
195 et 199 : 60% coton/40% polyester, 
et couleur 183 : 90% coton/10% 
viscose). Larges emmanchures 
et col rond, ¨nitions bords aux 
emmanchures et au col. Pièce coupée 
et cousue avec double couture en bas.

 � Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

T-shirt technique pour femme 
à manches courtes, légèrement 
ceinturé, en maille jersey 100% 
polyester (130 g/m²). Coupe régulière 
et tissu confortable et respirant. 
Contient une bande de renfort sur 
le col en jersey et une double couture 
sur les manches et le bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

T-shirt technique pour homme 
à manches courtes en maille 
jersey 100% polyester (130 g/m²). 
Coupe régulière et tissu confortable 
et respirant. Contient une bande 
de renfort sur le col en jersey et une 
double couture sur les manches 
et le bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

T-shirt ceinturé à manches longues pour femme 
en maille jersey 100% coton (150 g/m²) avec ¨l de coton 
cardé (couleurs : 194, 195 et 199 : 60% coton/40% 
polyester). Coupe moderne avec col renforcé en jersey. 
Pièce coupée et cousue avec double couture sur les 
manches et le bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

T-shirt manches longues pour homme en maille jersey 
100% coton (150 g/m²) avec ¨l de coton cardé (couleurs 
: 194, 195 et 199 : 60% coton/40% polyester). Col côtelé 
1x1 et bande de renfort en jersey. T-shirt tubulaire avec 
coupe régulière et double couture sur les manches 
et le bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm
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THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Polo pour homme à manches 
courtes en maille piquée 35% coton 
cardé et 65% polyester (200 g/m²). 
Polo de coupe classique avec col 
et manches côtelés, le col est renforcé 
par une bande en mesh piqué. 
Contient une patte de boutonnage 
renforcée avec 3 boutons colorés 
(bouton de remplacement inséré dans 
la couture intérieure). Pièce coupée 
et cousue.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Polo à manches courtes pour homme 
en maille piquée 100% coton (240 g/m²) 
(couleur 183 : 85% coton/15% viscose). 
Coupe classique avec col et manches 
côtelés et bande de renfort sur le col 
en maille piquée. Patte de boutonnage 
renforcée avec 3 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans la couture 
intérieure). Pièce coupée et cousue avec 
de petites ouvertures latérales en bas. 
Étiquette amovible visible.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Polo à manches courtes pour homme 
en maille piquée 100% coton (195 g/m²) 
(couleur 183 : 85% coton/15% viscose). 
Avec col stylisé et manches côtelées, 
le col a une bande de renfort en piqué. 
Patte de boutonnage renforcée 
avec 2 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans 
la couture intérieure). Coupe moderne 
avec poche simple sur la poitrine. 
Pièce coupée et cousue avec de petites 
ouvertures latérales sur la partie 
inférieure.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 100 x 60 mm

Polo ceinturé pour femme 
à manches courtes en maille 
piquée 100% coton (195 g/m²) 
cardé (couleur 183 :85% coton/15% 
viscose). Contient un col et des 
manches côtelés, le col est renforcé 
avec du ruban piqué. Sur le devant, 
à côté du col, il y a quatre boutons 
colorés (bouton de remplacement 
inséré dans la couture intérieure). 
Pièce coupée et cousue.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Polo pour homme en maille piquée 
100% coton (195 g/m²) (couleur 
183: 85% coton/15% viscose). 
De coupe régulière, ce polo possède 
un col et des manches côtelés, 
le col étant renforcé par une bande 
de propreté. Sur le devant, à côté 
du col, il y a trois boutons colorés 
(bouton de remplacement inséré dans 
la coutûre inférieure).Pièce coupée 
et cousue avec de petites ouvertures 
latérales sur la partie inférieure.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

Polo à manches longues pour 
homme en maille piquée 100% 
coton (210 g/m²) (couleur 183 : 85% 
coton /15% viscose). Polo de coupe 
classique avec col et poignets 
côtelés, le col est renforcé par une 
bande en mesh piqué. Contient une 
patte de boutonnage renforcée 
avec 3 boutons colorés (bouton 
de remplacement inséré dans 
la couture intérieure). Pièce découpée 
et cousue avec ouvertures latérales 
en bas. Étiquette amovible visible

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Polo à manches longues pour 
femme en maille piquée 100% 
coton (210 g/m²) (couleur 183 : 85% 
coton/15% viscose). Col renforcé 
par une bande en maille piqué. 
Contient une patte de boutonnage 
renforcée avec 4 boutons colorés 
(bouton de remplacement inséré dans 
la couture intérieure). Pièce découpée 
et cousue avec ouvertures latérales 
en bas. Étiquette amovible visible.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Polo pour homme à manches 
courtes bicolore en maille piquée 
100% coton (210 g/m²) (couleur 183 
: 85% coton/15% viscose). Contraste 
bicolore sur le col, les manches 
et la patte de boutonnage. Contient 
un col et des manches côtelés. 
Patte de boutonnage renforcée avec 
3 boutons de couleur contrastée 
(bouton de remplacement inséré dans 
la couture intérieure). Pièce slim ¨t 
avec de petites ouvertures latérales 
au bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Polo pour femme à manches courtes 
bicolore en maille piquée en 100% 
coton (210 g/m²) (couleur 183 : 
85% coton/15% viscose). Contraste 
bicolore sur le col, les manches 
et la patte de boutonnage. Contient 
un col et des manches côtelés. 
Patte de boutonnage renforcée avec 
3 boutons de couleur contrastée 
(bouton de remplacement inséré dans 
la couture intérieure). Pièce slim ¨t 
avec de petites ouvertures latérales 
au bas.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Chemise oxford pour femme 
à manches courtes en 70% coton 
et 30% polyester (130 g/m²). 
Chemise ceinturée avec 2 pinces 
au dos et devant et double couture 
à l’ourlet des manches. Contient une 
patte de boutonnage avec 7 boutons 
de couleur perle.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Chemise oxford à manche longue pour 
femme, 70% coton et 30% polyester 
(130g/m²). Poignets ajustables 
avec 2 boutons. Coupe cintrée avec 
2 pinces sur le devant et 2 pinces 
au dos. Patte de boutonnage 
à 7 boutons.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Chemise pour femme en popeline 
à manches longues, plissée, en 35% 
coton et 65% polyester (115 g/m). 
Contient un bouton invisible pour 
la fermeté du col, une patte 
de boutonnage avec 7 boutons 
colorés et des poignets réglables avec 
1 bouton. Chemise ceinturée avec 
deux pincettes dans le dos.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Chemise pour femme à manches 
longues en popeline en 68% coton, 
28% polyamide et 4% élasthane 
(115 g/m²). Manches longues 
avec 1 pli et poignets réglables 
avec 1 bouton. Coupe 
ceinturée avec 2 pinces au dos 
et patte de boutonnage à 7 boutons 
à la couleur.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Chemise oxford pour homme 
à manches courtes en 70% coton 
et 30% polyester (130 g/m²). Contient 
des doubles coutures sur l’ourlet 
des manches et sur la poche poitrine 
gauche. Col à 2 boutons et patte 
de boutonnage à 7 boutons perles.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Chemise oxford pour homme 
à manches longues en 70% coton 
et 30% polyester (130 g/m²). Contient 
des poignets réglables avec 2 boutons, 
des manches avec 2 plis et une poche 
poitrine gauche. Col à 2 boutons 
et patte de boutonnage à 7 boutons 
perles (sauf couleur noire).

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Chemise pour homme à manches 
longues en popeline en 68% coton, 
28% polyamide et 4% élasthane 
(115 g/m²). Manches longues avec 
1 pli et poignets réglables avec 
2 boutons. Patte de boutonnage avec 
7 boutons à la couleur.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Chemise pour homme en popeline 
à manches longues, plissée, en 35% 
coton et 65% polyester (115 g/m). 
Contient un bouton invisible pour 
la fermeté du col, une patte 
de boutonnage avec 7 boutons 
colorés et des poignets réglables avec 
1 bouton. Chemise ceinturée avec 
deux pincettes dans le dos.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Pullover avec col en» V» pour femme en 70% coton 
et 30% polyamide (220 g/m²). Col, poignets et bas côtelé. 
Manches insérées à la mode.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 280 x 200 mm

Pullover avec col en» V» pour homme en 70% coton 
et 30% polyamide (220 g/m²). Col, poignets et bas côtelé. 
Manches insérées à la mode.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Pull avec col rond pour homme en 70% coton et 30% 
polyamide (220 g/m²). Col, poignets et bas côtelé. 
Manches insérées à la mode.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Sweatshirt (unisexe), avec capuche. 50% coton et 50% polyester 
(320 g/m²). Avec col montant et capuche en ta�etas au niveau 
du col (avec fermeture plastique). Rib 1x1 au niveau des poignets 
et ceinture. 2 poches latérales avec fermeture zippée colorée.

 � Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Sweatshirt (unisexe) en 50% coton et 50% polyester 
(320 g/m²) avec intérieur molleton. Contient des poignets 
et une ceinture côtelés et une fermeture 1/4 ton sur ton.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Sweatshirt (unisexe) en 50% coton et 50% polyester (300 g/m²) avec 
intérieur molleton. Contient des coutures doubles et en rib au col, aux 
poignets et à la taille. Le col comprend un ruban de renfort.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Veste polaire pour homme en 100% polyester (260 g/m²) avec zip 
coloré et protection intérieure pour plus de confort. Contient des 
poches latérales et une bande élastique sur les manches.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Polaire unisexe, 100% polyéster (260g/m²). Avec fermeture zippée 
1/4 ton sur ton. Bande élastique sur les manches et doublure 
au niveau de la fermeture éclair pour plus de confort.
Tailles: S, M, L, XL, XXL 

 � EDB - 100 x 60 mm

Veste polaire ceinturée pour femme en 100% polyester (260 g/m²) 
avec fermeture éclair colorée et protection intérieure pour plus 
de confort. Contient des poches latérales et une bande élastique sur 
les manches.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm
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164109169159

134114 105132 152

103168 183 196
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THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 114114 105105

153153 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Sweatshirt (unisexe) avec capuche 
en 50% coton et 50% polyester 
(320 g/m²) et intérieur molleton. 
La capuche comprend des œillets 
et un cordon de serrage coloré. 
Sweatshirt avec poche marsupiale 
et côte 1x1 aux poignets et à la taille.

 � Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Sweatshirt (unisexe) en 50% coton 
et 50% polyester (320 g/m²) avec 
intérieur molleton. Poignets et ceinture 
côtelés 1x1, une poche marsupiale 
et une capuche avec des cordons 
de couleur contrastants.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Sweatshirt pour homme en 50% coton 
et 50% polyester (320 g/m²) avec 
intérieur molleton. La capuche est 
doublée et possède une fermeture 
à cordon de serrage. Dans la zone 
avant, il y a deux poches marsupiales 
avec fermeture zippée plastique 
protégée. Poignets et taille côtelés.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Sweatshirt pour femme en 50% coton 
et 50% polyester (320 g/m²) avec 
intérieur molleton. La capuche est 
doublée et possède une fermeture 
à cordon de serrage. Dans la zone 
avant, il y a deux poches marsupiales 
avec fermeture zippée plastique 
protégée. Poignets et taille côtelés.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Coupe-vent (unisexe) en ta�etas 100% polyester 
(65 g/m²). Contient une capuche avec des bouchons 
de serrage et une doublure en ¨let. Élastique de serrage 
avec bouchons à la taille de la pièce et poches latérales 
avec fermeture éclair en plastique.

 � Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 80 x 40 mm

Veste de sport pour homme en 100% polyester 
(60 g/m²). Avec une coupe moderne, cette veste de sport 
contient 2 poches avant et des détails bicolores. Accès 
avec fermeture à l’arrière pour une personnalisation 
facile.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 290 x 200 mm

Parka (unisexe) rembourrée en 100% polyester (extérieur: 240 g/m² 
100% polyester pongé 240 et revêtement en PVC imperméable; 
intérieur: 65 g/m² 100% ta�etas polyester; rembourrage: 100% 
polyester 80 g/m²). Col doublé polaire noir (se ferme par bande 
velcro). Capuche pliable sur le col, réglable par cordons de serrage 
avec bouchons noirs. Ouverture avec rabat, fermeture colorée, velcro 
et boutons à ressort noirs. Contient 2 poches extérieures avec rabat 
et 2 poches intérieures (1 pour téléphone portable) avec fermeture 
velcro. Poignets intérieurs côtelés 2x2 et poignets extérieurs réglables 
avec bandes velcro. Coutures thermo-scellées. Accès avec fermeture 
à l’arrière pour une personnalisation facile.

 � Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 90 x 60 mm

Capuche doublé 
±let
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels
Veste à capuche pour homme en ta�etas 300T (95% 
polyester et 5% élasthane) (280 g/m²). Coupe moderne 
avec coupe esthétique au niveau de la poitrine. Contient 
des poches intérieures et une capuche avec des 
bouchons. Zone de personnalisation facile au-dessus 
de la poitrine.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Parka longue Rembourrée (unisexe) en 100% polyester 
(extérieur: 75 g/m² revêtement polyester pongé 300T; 
intérieur: 100% polyester 50 g/m²; rembourrage: 
335 g/m²). Avec capuche rembourrée et doublée 
et poignets élastiques. Parka chaude et robuste avec 
surpiqûres décoratives, poches intérieures et avant avec 
zips étanches.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL
 �
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THC Zagreb Women THC Zagreb
Veste softshell pour femme, avec capuche amovible, 
96% polyester et 4% élasthane (280g/m²), avec 
2 couches et revêtement resistant à l’eau. Doublure 
polaire avec 2 poches frontales avec fermeture zippée 
et une poche zippée en diagonale au niveau de la poitrine. 
Poignets ajustables avec velcro. Capuche amovible avec 
cordon de serrage et velcro pour ajuster au col. Finition 
dos arrondi.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Veste softshell pour homme, avec capuche amovible, 
96% polyester et 4% élasthane (280g/m²) avec deux 
couches et revêtement resistant à l’eau. Doublure 
polaire, avec 2 poches frontales avec fermeture zippée 
et une poche zippée en diagonale au niveau de la poitrine. 
Poignets ajustables avec velcro. Capuche amovible avec 
cordon de serrage et avec velcro pour ajuster au col. 
Finition dos arrondi.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm
Gilet softshell (unisexe) en 96% polyester et 4% élasthane 
avec 2 couches (280 g/m²). Gilet résistant à l’eau, plus 
long au niveau du dos. Il possède 3 poches, deux sur les 
côtés, zippées, et une troisième au niveau de la poitrine. 
Zone de marquage à accès facile.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 100 x 80 mm

Gilet de travail pour homme rembourré, avec doublure, 
en 100% polyester oxford avec un revêtement acrylique 
(170 g/m²) et intérieur en polyster 100% ta�etas 
(65 g/m²). Avec col doublé de maille polaire et élastique 
latéral pour un meilleur ajustement au corps. Contient 
6 poches: 5 à l’avant, dont 2 zippés, plus 1 pour téléphone 
portable et 1 poche intérieure. Accès avec fermeture 
à l’arrière pour une personnalisation facile.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 mm
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Uniforme de travail (unisexe) en 20% coton et 80% polyester (190 g/m²). Coupe 
élégante et moderne avec col stylisé et 2 poches latérales. Poignets avec 
élastique et boutonnage avec ressorts de pression. Ouverture à l’arrière, pour une 
meilleure liberté de mouvement.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 70 mm

Pantalon de travail pour homme, 80% coton et 20% polyester 
(260 g/m²). Muni de bandes ré¢échissantes à l’avant 
et genouillères renforcées en tissu oxford. 8 poches dont 
3 ayant une fermeture velcro. Ceinture élastiquée. Demi-anneau 
en plastique pour ¨xer des acessoires.

 � Tailles: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Veste softshell haute visibilité (classe III) pour homme, avec capuche 
amovible 100% polyester (320g/m²), avec 3 couches et revêtement 
resistant à l’eau. Doublure polaire et revêtement TPU. 2 poches frontales 
avec fermeture zippée et une poche zippée en diagonale au niveau 
de la poitrine. Poignets ajustables avec velcro. Capuche amovible avec 
cordon de serrage et velcro pour ajuster au col. Finition dos arrondi.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Éléments 
ré´échissants
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Veste de travail (unisexe) rembourrée en 100% polyester (extérieur 
: 170 g/m² en 100% polyester oxford avec revêtement acrylique; 
rembourrage : 75 g/m² en 100% polyester; intérieur : 65 g/m² 
en ta�etas 100% polyester). Convertible en gilet, avec manches 
amovibles par zip. Possède un col polaire et trois poches zippées. 
Accès avec fermeture à l’arrière pour faciliter la personnalisation.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Pantalon de travail pour homme en 98% coton et 2% 
élasthane: 240 g/m². Contient 6 poches: 2 poches 
latérales zippées, 2 poches avant et 2 poches arrières. 
Taille avec élastique sur les côtés.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm

Veste de travail pour homme en 98% coton et 2% 
élasthane (240 g/m²). Coupe moderne, contient 2 pinces 
au dos et élastique au poignet et à la taille. Boutonnage 
à l’aide de ressorts de pression. Comprend 2 poches 
latérales et 1 poche poitrine.

 � Tailles: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm
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THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171
103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

T-shirt pour enfant (unisexe) en maille 
jersey 100% coton (190 g/m²) avec ¨l 
de coton cardé. Contient un col côtelé 
1x1 avec bande de propreté en jersey. 
Pièce coupée et cousue avec double 
couture sur les manches et le bas.

 � Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Coupe-vent pour enfant (unisexe) 
en ta�etas 100% polyester (65 g/m²). 
Contient une capuche avec des 
bouchons de serrage et une doublure 
en ¨let. Élastique de serrage avec 
bouchons à la taille de la pièce 
et poches latérales avec fermeture 
éclair en plastique.

 � Tailles: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 mm

T-shirt pour enfant (unisexe) en maille 
jersey 100% coton (150 g/m²) avec ¨l 
de coton cardé. Contient un col côtelé 
1x1 avec bande de renfort en jersey. 
Pièce coupée et cousue avec double 
couture sur les manches et le bas.

 � Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Sweatshirt pour enfant (unisexe) 
avec capuche en 50% coton et 50% 
polyester (320 g/m²) et intérieur 
molleton. Capuche doublée de jersey, 
conforme aux normes de sécurité 
de l’Union européenne. Sweatshirt 
avec poche marsupiale et côte 
1x1 aux poignets et à la taille.

 � Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 mm
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30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

Polo à manches courtes pour enfant (unisexe) en maille piquée 100% 
coton (195 g/m²). Contient un col et des manches côtelés, le col est 
renforcé avec du ruban piqué. Sur le devant, à côté du col, il y a trois 
boutons colorés (bouton de remplacement inséré dans la couture 
intérieure) et patte de boutonnage renforcée. Pièce coupée et cousue 
avec de petites ouvertures latérales sur la partie inférieure.

 � Tailles: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Baskets (unisexe) en micro¨bre et semelle en caoutchouc 
au design sportif. Personnalisable avec des patchs 
de di�érentes couleurs, avec placement via le système 
VELCRO. Contient des coutures décoratives sur la zone 
du talon et 3 perforations à l’intérieur qui permettent une 
meilleure respirabilité de ce chaussant confortable.

 � Tailles: 35 au 44
 � SCR - 30 x 15 mm





CI
Connect’in

Direct Import 
from Asia

Créez un produit unique! 

Les services CONNECT'IN vous 
permettent, en quelques étapes 
simples et petites, de créer des 
produits à l’image de votre marque.

+ Personnalisation 
+ Modèles 
+ Couleurs 

+ Matériaux 
+ Accessoires 
+ Formats
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Créatif, premium, 
écologique. 
Choisissez le style 
de votre marque

Cork Long

Cork Short
 � Court Ø3/Ø5 x 175 mm

 � Long Ø3/Ø5 x 470 mm

 � Couleurs/Matière

*96 couleurs Pantone® disponibles

 � Accessoire

Liège

9 couleurs standard*

Élastique

Serrures

Étiquettes

Extras

Anneau

Étiquette 
en caoutchouc

Fermetures 
de sécurité

Crochets

Gri°e

Polyester

Porte-badge Fil 
de soutien

Pochettes 
PVC

Mousquetons

Polyester 
Jacquard

Coton

DÉLAI DE LIVRAISON: QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
Sans quantité minimum de co mmande.À partir de 5 jours ouvrés

Prix et possibilités de marquage sur demande.
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 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Disponible en 

Mask Holder
Disponible en 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Courte Ø7 x 175 mm  � Longue Ø7 x 470 mm � Courte Ø7 x 175 mm  � Longue Ø7 x 460 mm

 � Couleurs  � Couleurs
96 couleurs Pantone® disponibles

*96 couleurs Pantone® disponibles

*96 couleurs Pantone® 
disponibles

 � Accessoire
40 couleurs standard*

9 couleurs standard*

Élastique

Serrures Étiquettes Extras

Anneau

Mousquetons disponibles 
en 10 couleurs

Mousquetons disponibles 
en 10 couleurs

Étiquette 
en caoutchouc

Étiquettes en sublimation, 
caoutchouc ou doming

Gri°e Fil 
de soutien

Porte-badgeAccessoire 3D Fermetures 
de sécurité

PolyesterCrochets Pochettes 
PVC

CotonPolyester 
Jacquard

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:

Prix et possibilités de marquage sur demande.

Mousquetons

Couleurs standard: Sans quantité minimum de co mmande.
Couleurs spéciales: 250 pièces.

DÉLAI DE LIVRAISON:

Couleurs spéciales: à partir de 9 jours ouvrés
Couleurs standard: à partir de 5 jours ouvrés
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 �Nautic

 � Longue Ø7 x 470 mm � Ø7 x 300 mm

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Courte Ø7 x 175 mm

 � Couleurs

 � Accessoire

plus de 12 couleurs standard*

9 couleurs standard*

 � Accessoire

*96 couleurs Pantone® disponibles

*96 couleurs Pantone® disponibles

Élastique

Serrures

Étiquettes

Extras

Anneau

Étiquette 
en caoutchouc

Fermetures 
de sécurité

Crochets

Gri°e

Polyester

Porte-badge Fil de soutien

Pochettes 
PVC

Mousquetons

Polyester 
Jacquard

Coton

Étiquettes 
en sublimation, 

caoutchouc ou doming

Mousquetons 
disponibles 

en 10 couleurs

Prix et possibilités de marquage sur demande.

Accessoire 
3D

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
Couleurs standard: Sans quantité minimum de co mmande.
Couleurs spéciales: 250 pièces.

DÉLAI DE LIVRAISON:

Couleurs spéciales: à partir de 11 jours ouvrés
Couleurs standard: à partir de 5 jours ouvrés
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PREMIUMCHOICE

 � Longa 13 x 500 mm

Leather Long

Leather Short
 � Courte 13 x 200 mm

 � Couleurs

 � Accessoire � Accessoire

SerruresSerrures

Extras

Anneau

Cuir marron

Crochets

Cuir bleu

Porte-badge Fil 
de soutien

Pochettes 
PVC

Cuir noir

Mousquetons

DÉLAI DE LIVRAISON: QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
Sans quantité minimum de co mmande.

Cuir rouge

À partir de 7 jours ouvrés

 � Leather

Prix et possibilités de marquage sur demande.
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 � Sublimation

 � Marquage
La sublimation permet l’impression d’images ou de photographies, 
obtenant des résultats avec une grande résolution.

 � Accessoire
Serrures Extras

Anneau Fermetures 
de sécurité

Crochets Porte-badgePochettes 
PVC

Mousquetons

DÉLAI DE LIVRAISON: QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
Sans quantité minimum de co mmande.À partir de 5 jours ouvrés

Slim  
15 x 460 mm

RPet  
20 x 460 mm

Slim RPet  
15 x 460 mm

Impression 2 faces

Impression 1 face

Impression 2 faces

Impression 1 face

Impression 2 faces

Impression 1 face

Impression 2 faces

Impression 1 face

20 x 460 mm

Prix et possibilités de marquage sur demande.

Fil 
de soutien
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 � Accessoire � Accessoire
Extras

Fermeture 
inviolable

DÉLAI DE LIVRAISON: QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
Sans quantité minimum de co mmande.À partir de 5 jours ouvrés

15 x 375 mm

15 x 160 mm

Impression 2 faces

Impression 2 faces

Impression 1 face

Impression 1 face

 � Sublimation Mask Holder

 � Matériel

 � Matériel

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Polyester

Polyester

Prix et possibilités de marquage sur demande.

Jusqu’à 5.000 utilisations

Les marques VELCRO® et PRESS_LOK® 
appartiennent à Velcro BVBA. Utilisé avec 
permission.
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3D Print’in

Mettez-vous à la pointe 
de la technologie: imprimez 
votre marque en 3 dimensions
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Plus de 25 couleurs disponibles!

Nos modèles 3D sont:

4 - Production du produit ±nal

Dites-nous comment vous 
imaginez votre modèle et nous 
développons le dessin 3D

3 - Génération du modèle 
en couches

2 - Conversion en modèle 
tridimensionnel

1 - Conception du modèle 
bidimensionnel

Vous pouvez combiner jusqu’à 2 couleurs par produit.

— D’origine naturelle 
— Biodégradable 
— Compostable

Donner vie à votre 
marque n’a jamais 
été aussi simple!

À partir de 4 jours ouvrés
QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
Sans quantité minimum de co mmande.

DÉLAI DE LIVRAISON:
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Paper’in

1 2 3

La personnalité de votre marque est unique

Avec nos sacs 100% personnalisables, vous pouvez 
sélectionner le modèle, les matières et la personnalisation 
que vous souhaitez. Le résultat sera unique et original.

Impression CMJN

*autres couleurs sur demande

Rubans en polyester

Cordons standard

Options*:

Base en carton

Plasti±cation brilliante

Options extras

Papier couché mat 170 g/m²

Vernis UV

CordonsMarquageMatériel
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Choisissez l’option qui convient 
le mieux à votre marque

LargeSmall Medium

Modèles

Vertical

Horizontal

Wine

Sac.

Cordon - 300 x 6 mm

72888: 415 x 320 x 140 mm 

72898: 320 x 420 x 120 mm

Sac.Sac.

Cordon - 300 x 6 mm

72887: 250 x 250 x 80 mm 

72897: 230 x 320 x 100 mm

Sac. 

100 x 380 x 100 mm 

Cordon - 300 x 6 mm

72886: 248 x 198 x 88 mm 

72896: 180 x 230 x 80 mm

Cordon - 300 x 6 mm

Prix et possibilités de marquage sur demande.

500 pièces.

À partir de 10 jours ouvrés
DÉLAI DE LIVRAISON:

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
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Graphic’in

Les pièces de votre marque peuvent être 
imprimées à l’aide de notre simulateur en ligne. Une 
solution rapide, intuitive et simple à portée de clic.

Imprimez en ligne



CI

495

Conférenciers

Invitations

 �Modèles

Dimensions

Dimensions

Type de papier

Type de papier

Finition

Sans rabat

Finition

Avec rabat

310 x 450 mm

Couché mate 350g

Couché mate 300g

210 x 100 mm

Plasti±cation brilliante

Plasti±cation brilliante

Vernis o°set

Plasti±cation mate

Plasti±cation mate

Prix et possibilités de marquage sur demande.

100 pièces.

250 pièces.

À partir de 4 jours ouvrés

DÉLAI DE LIVRAISON:

DÉLAI DE LIVRAISON:

À partir de 5 jours ouvrés

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
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Dimensions

Finition

Dimensions

Type de papier

Type de papier

Finition

Couché brillant 300g

Format standard 85 x 55 mm

Couché mate 350g

Couché mate 300g

Couché brillant 350g

DÉLAI DE LIVRAISON:

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:

DÉLAI DE LIVRAISON:

Couché brillant 125g

Carton CLA 315g

Couché mate 90g

148 x 210 mm

210 x 297 mm

Vernis o°set

Vernis o°set

Plasti±cation mate

Plasti±cation mate

Prix et possibilités de marquage sur demande.

100 pièces.

100 pièces.

À partir de 4 jours ouvrés

À partir de 4 jours ouvrés

Cartes de marquage

Cartes de visite

Cartes de �délité

Cartes

Flyers et Diptyques

Diptyques

Recto/versoSeulement devant

Plasti±cation brilliante

Plasti±cation brilliante
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Dimensions

Extras

Voile DroiteGoutte

Droite

L-banner Roll-ups

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
Sans quantité minimum de co mmande.

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
Sans quantité minimum de co mmande.

VoileGoutte

630 x 1740 mm 

681 x 2680 mm 

870 x 3480 mm

580 x 2080 mm 

681 x 2680 mm 

860 x 3480 mm

790 x 1740 mm 

1040 x 2350 mm 

1290 x 2980 mm

Tissu coupe-vent résistant et durable

DÉLAI DE LIVRAISON:

DÉLAI DE LIVRAISON:

Prix et possibilités de marquage sur demande.Prix et possibilités de marquage sur demande.

À partir de 5 jours ouvrés

Roll-ups et L-banners

Drapeaux Publicitaires

Matériel

Matériel

Type d’impression

Digital

Toile semi-brillante 340g

À partir de 4 jours ouvrés

Base en petite 
croix

Base en grande 
croix

Base piquet

Base de pic 
de sable

Standard Click-clack

800 x 2000 mm 850 x 2000 mm

Bouée à eau pour 
base croisée

Base de voiture
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pin your attitude

Button p’in

70005

Mettez en valeur la personnalité 
de votre marque avec nos pin 
entièrement personnalisables

Présentoir disponible en ligne
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Différents modèles 
et accessoires pour 
donner à votre marque 
l’image qu’elle mérite

 � Accessoire

 � Accessoire

Modèles

Système Broche

Aimant

Décapsuleur Aimant

Fermeture magnétique

Système Broche

Rectangulaire

Double fermeture magnétique

Rond

Prix et possibilités de marquage sur demande.

DÉLAI DE LIVRAISON: QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:
100 pièces.À partir de 4 jours ouvrés

Ø25 mm

79 x 53 mm / 80 x 53 mm 53 x 78 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø38 mm Ø50 mm
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Dom’ing

70005

La technique Doming vous permet d’ajouter 
du volume et de la brillance à votre marque. 
Choisissez des formes et des accessoires 
pour un résultat exceptionnel et durable.

Dynamisez votre marque avec des 
pins et des porte-clés spéciaux

Présentoir disponible en ligne
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100 pièces.

250 pièces.

À partir de 6 jours ouvrés

À partir de 6 jours ouvrés

Pins flexiblesPin’s avec support

Porte-clés

 �Modèles

Rond Rond Formats spéciaux

15 x 15 mm 
20 x 20 mm 
25 x 25 mm

De 3 à 7 cm²Ø15 mm| Ø20 mm 
Ø25 mm | Ø30 mm

Carrés

25 x 15 mm 
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Formats spéciaux

De 9 à 42 cm²

Anneau

Chaîne

Rectangulaire

 � Couleur du support

DÉLAI DE LIVRAISON:

DÉLAI DE LIVRAISON:

 � Accessoire

 � Couleur du support

Rectangulaire

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:

Ø18 mm

19 X 15 mm | 20 x 18 mm
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Notre offre CONNECTING YOU 
USB’s a des possibilités de personnalisation 
spéciales. Il y a plus de 50 formats, des 
capacités jusqu’à 32 Go, des accessoires 
supplémentaires et des coffrets cadeaux.

Connectez votre marque 
aux dernières tendances!

Interface 2.0 et 3.0 
(sur les modèles signalés)

Certi±cation ROHS

100 pièces.

À partir de 16 jours ouvrés
DÉLAI DE LIVRAISON:

QUANTITÉ MINIMUM DE CO MMANDE:

Importation directe d’Asie.
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77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Modèles

Prix et possibilités de marquage sur demande.

Clé USB. Plastique recyclé. Toute 
couleur Pantone® à partir de 1000 
unités.  
 53 x 19 x 6 mm

Carte mémoire UDP. Bois 
disponibles: érable, bambou 
et noyer.  
 90 x 53 x 5 mm

Clé USB. Bois disponibles: érable, 
bambou et noyer.  
 60 x 19 x 10 mm

Clé USB. Liège.  
 Ø22 x 49 mm

Clé USB. Bois disponibles: érable, 
bambou et noyer.  
 59 x 19 x 12 mm

Clé USB. Papier kraft.  
 Ø19 x 66 mm
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

Clé USB. Acier inoxydable et ABS. 
Avec mousqueton. Toute couleur 
Pantone® à partir de 1 000 unités. 
 61 x 18 x 9 mm

Mini clé UDP. Métal. Avec 
mousqueton.  
 51 x 12 x 5 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 12 x 37 x 5 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 39 x 15 x 7 mm

Mini clé UDP. Aluminium. Toute 
couleur Pantone® à partir de 500 
unités. 
 33 x 12 x 6 mm

Clé UDP. 
 60 x 18 x 10 mm

Mini clé UDP. Aluminium.  
 50 x 12 x 7 mm

Clé USB. Avec adaptateur micro 
USB. Toute couleur Pantone® à partir 
de 250 unités.  
 70 x 17 x 8 mm

Clé USB. Toute couleur Pantone® 
à partir de 1000 unités. 
 57 x 17 x 7 mm

Clé UDP. 
 62 x 29 x 4 mm

Clé UDP. Aluminium. Toute couleur 
Pantone® à partir de 1000 unités. 
 57 x 24 x 3 mm

Clé USB. 
 42 x 22 x 9 mm
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77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Prix et possibilités de marquage sur demande.

Clé USB. Toute couleur Pantone® 
à partir de 100 unités.  
 55 x 17 x 10 mm

Clé USB. Simili cuir. Toute couleur 
Pantone® à partir de 500 unités.  
 80 x 21 x 16 mm

Clé USB. Interface 3.0. Clip: chrome. 
Corps: Toute couleur Pantone® 
à partir de 100 unités. 
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Corps: toute couleur 
Pantone®. Corps: Toute couleur 
Pantone® à partir de 100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Corps: toute couleur Pantone®. Corps: 
Toute couleur Pantone® à partir de 100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Simili cuir. Avec 
mousqueton. Toute couleur 
Pantone® à partir de 1000 unités.  
 100 x 26 x 11 mm

Clé USB. Imitation de la peau. Toute 
couleur Pantone® à partir de 500 
unités.  
 73 x 33 x 14 mm

CléUSB. clip: n’importe quelle 
couleur Pantone® à partir de 1000 
unités. Corps: Toute couleur 
Pantone® à partir de 100 unités.  
 58 x 18 x 10 mm

Une couleur pour 
chaque marque

À partir de 12 jours ouvrés
DÉLAI DE LIVRAISON:
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 � Extras

Porte-clésPorte-clésLanniere 
 7 x 370 mm

Boîte pour clé USB. PP transparent, 
avec aimant. Vente exclusive avec 
USB.  
 95 x 46 x 21 mm

Carte mémoire UDP. 
 86 x 54 x 2 mm

Boîte pour clé USB. Métal. Vente 
exclusive avec USB.  
 115 x 85 x 22 mm

Carte mémoire UDP. 
 86 x 54 x 3 mm

Boîte pour clé USB. ABS. Avec 
fenêtre PE. Vente exclusive avec 
USB.  
 89 x 89 x 20 mm

Boîte pour clé USB. PP transparent, 
avec aimant. Vente exclusive avec 
USB.  
 103 x 72 x 10 mm

Boîte pour clé USB. PP. Vente 
exclusive avec USB. 
 68 x 25 x 15 mm

Boîte pour clé USB. Bambou. Vente 
exclusive avec USB. 
 80 x 51 x 25 mm

Boîte pour clé USB. Carton recyclé. 
Vente exclusive avec USB.  
 91 x 40 x 23 mm
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776647742377641

7750077513

77700

Formats qui restent 
en mémoire. 
Créez la forme 
de votre clé USB

Bracelet clé USB. Toute couleur 
Pantone® à partir de 500 unités.  
 219 x 20 x 9 mm

Stylo clé USB. Stylo à bille avec encre 
noire. Toute couleur Pantone® à partir 
de 500 unités.  
 134 x 17 x 15 mm

Lanière clé USB. Toute couleur Pantone® 
à partir de 500 unités.  
 16 x 500 x 8 mm

Clé USB. Toute couleur Pantone® 
à partir de 2000 unités.  
 74 х 18 х 10 mm

Stylo clé UDP. Stylo à bille avec encre 
noire. Toute couleur Pantone® à partir 
de 2000 unités.  
 Ø14 x 135 mm

Clé USB. PVC. Toute couleur 
Pantone® à partir de 250 unités.

Stylo clé UDP. Stylo à bille écrit 
en noir et avec pointe tactile.  
 Ø14 x 136 mm

À partir de 23 jours ouvrés
DÉLAI DE LIVRAISON:
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100% coton

280 pages

Câble de 90cm

Câble de 1m

Câble de plus de 1m

Résistant à l'eau

En acier inoxydable

Appropriés pour l'alimentation

Sans BPA

Transmission bluetooth

Capacité L/mL

Capacité mL

CARIOCA®

Masque jetable

Doming

Éléments réfléchissants

Encre bleue

Encre noire

Encre noire, bleue et rouge

Encre noire, bleue, rouge et vert

Ruban à mesurer de 3m

Ruban à mesurer de 5m

Feuilles non lignées

Feuilles non lignées en papier ivoire

Feuilles pointillées couleur ivoire

Feuilles lignées

Pages lignées en papier ivoire

Livré avec coffret cadeau

Genre féminin

Genre masculin

Unisexe

Parapluie avec baleines en fibre

Aimant

Porte-mines 0.5

Porte-mines 0.7

Laser

LED

LED COB

Fabriqué en Europe

Poignée rétractable

Cuir

Ordinateur portable en pouces

Produit écologique

Produit ECO

Produit réutilisable

Produit breveté

Protection thermique

Sérigraphie circulaire

Taille A4

Taille A5

Taille A6

Taille A7

Taille B6

Taille B7

Taille de la poche

Tritan™

Approprié pour les boissons froides

Approprié pour les boissons chaudes

Approprié au congélateur

Approprié aux lave-vaisselles

Adapté aux micro-ondes

Issu de la gestion durable des forêts

Attention: la reproduction graphique des photographies peut entraîner des di°érences de tonalités par rapport à la couleur des produits. 
Les dimensions des produits et respectives zones de personnalisation reco mmandées sont indicatives. Celles-ci peuvent sou°rir de modi±cations sans préavis.

Codes de couleurs

Codes de couleurs

Légende d’icones

Panaché
Brun
Rose
Noir
Bleu
Rouge
Blanc
Argenté
Jaune
Vert
Transparent
Brun clair
Rose clair
Gris
Bleu royal
Bordeaux
Blanc cassé

Doré
Jaune foncé
Vert clair
Marron foncé
Rose foncé
Gris clair
Bleu clair
Argenté satiné
Orange
Vert foncé
Beige 
Violet
Gris foncé
Bleu marine
Doré satiné
Orange foncé
Vert citron

Lilas
Noir/Argenté satiné
Turquoise
Gun metal
Jaune citron
Vert kaki
Naturel clair
Rose pastel
Noir/Blanc
Bleu d’eau
Cuivre
Jaune pastel
Vert pastel
Naturel
Rose hexachrome
Noir/Gris clair matte
Bleu pastel

Champagne
Rose saumon
Vert turquoise
Naturel foncé
Antracite matte
Bleu pétrole
Orange corail
Vert hexachrome
Gris clair matte
Jaune hexchrome
Vert menthe
Gris matte
Bleu matte
Rouge matte
Blanc matte
Vert matte

Noir
Blanc
Rouge
Bleu
Bleu clair
Bleu royal
Vert
Vert clair
Jaune
Orange
Rose
Bordeaux
Violet
Brun

Beige 
Gris
Jaune hexchrome
Orange hexachrome
Panaché
Naturel clair
Naturel
Naturel foncé
Argenté
Doré
Argenté satiné
Gun metal
Cuivre
Champagne

Bleu métallique
Rouge métallique
Noir/Blanc
Noir/Gris
Noir/Bleu royal
Noir/Bleu clair
Noir/Rouge
Noir/Rose
Noir/Orange
Noir/Jaune
Noir/Vert
Jaune hexchrome/Rose hexachrome
Jaune hexchrome/Orange hexachrome
Jaune hexchrome/Bleu royal

Jaune hexchrome/Noir
Orange hexachrome/Bleu royal
Rose hexachrome/Bleu clair
Rose hexachrome/Bleu royal
Vert hexachrome/Rose hexachrome
Vert hexachrome/Orange
Vert hexachrome/Noir
Jaune/Bleu clair
Jaune/Vert
Violet/Bleu clair
Brun/Beige 



11278  —  Ostade� 413
12310  —  Thick� 161
12463  —  Magnus� 157
12582  —  Easel� 151
12584  —  Digit Flat� 158
12585  —  Digit� 158
13212  —  Adolia� 176
13925  —  Aisha� 160
21120  —  Campery� 226
21125  —  Gloamin� 365
21127  —  Pushlite� 226
21131  —  Capsule� 227
21132  —  Castor� 229
23187  —  Forluck� 356
23200  —  Oren� 248
30101  —  THC Luanda Wh� 462
30102  —  THC Luanda� 462
30105  —  THC Sofia Wh� 462
30106  —  THC Sofia� 462
30109  —  THC Ankara Wh� 462
30110  —  THC Ankara� 462
30113  —  THC Ankara Women Wh� 462
30114  —  THC Ankara Women� 462
30115  —  THC Athens Wh� 463
30116  —  THC Athens� 463
30117  —  THC Athens Women Wh� 463
30118  —  THC Athens Women� 463
30119  —  THC Tirana Wh� 464
30120  —  THC Tirana� 464
30121  —  THC Ibiza Wh� 464
30122  —  THC Ibiza� 464
30123  —  THC Bucharest Wh� 465
30124  —  THC Bucharest� 465
30125  —  THC Bucharest Women Wh� 465
30126  —  THC Bucharest Women� 465
30127  —  THC Nicosia� 464
30128  —  THC Nicosia Women� 464
30130  —  THC Adam Wh� 466
30131  —  THC Adam� 466
30134  —  THC Eve Wh� 466
30135  —  THC Eve� 466
30136  —  THC Rome Wh� 467
30137  —  THC Rome� 467
30138  —  THC Rome Women Wh� 467
30139  —  THC Rome Women� 467
30140  —  THC Bern Wh� 467
30141  —  THC Bern� 467
30144  —  THC Bern Women Wh� 467
30145  —  THC Bern Women� 467
30149  —  THC Milan� 470
30150  —  THC Milan Women� 470
30151  —  THC Paris� 469
30152  —  THC Paris Women� 468
30153  —  THC Tokyo� 469
30154  —  THC Tokyo Women� 468
30157  —  THC London� 469
30158  —  THC London Women� 468
30159  —  THC Delta� 471
30160  —  THC Phoenix� 473
30161  —  THC Amsterdam� 473
30162  —  THC Amsterdam Women� 473
30163  —  THC Budapest� 471
30164  —  THC Helsinki� 472
30165  —  THC Helsinki Women� 472
30166  —  THC Vienna� 472
30168  —  THC Quito Wh� 480
30169  —  THC Quito� 480
30170  —  THC Ankara Kids Wh� 480
30171  —  THC Ankara Kids� 480, 481
30172  —  THC Adam Kids Wh� 481
30173  —  THC Adam Kids� 481
30174  —  THC Phoenix Kids� 480
30175  —  THC Berlin Wh� 466
30176  —  THC Berlin� 466
30177  —  THC Stockholm� 477
30178  —  THC Warsaw� 478
30180  —  THC Zagreb� 476
30181  —  THC Zagreb Women� 476
30182  —  THC Zagreb Work� 478
30183  —  THC Liubliana� 474
30185  —  THC San Marino Wh� 463
30186  —  THC San Marino� 463
30187  —  THC Monaco Wh� 466
30188  —  THC Monaco� 466
30189  —  THC Moscow� 473
30190  —  THC Dublin� 474
30191  —  THC Dublin Kids� 480
30192  —  THC Nicosia Wh� 464
30193  —  THC Nicosia Women Wh� 464
30194  —  THC Paris Wh� 469
30195  —  THC Paris Women Wh� 468
30196  —  THC Tokyo Wh� 469
30197  —  THC Tokyo Women Wh� 468
30200  —  THC London Wh� 469
30201  —  THC London Women Wh� 468
30202  —  THC Delta Wh� 471
30203  —  THC Phoenix Wh� 473
30204  —  THC Helsinki Wh� 472
30205  —  THC Helsinki Women Wh� 472
30206  —  THC Phoenix Kids Wh� 480
30207  —  THC Moscow Wh� 473
30208  —  THC Dhaka� 466
30209  —  THC Dhaka Wh� 466
30210  —  THC Milan Rn� 470
30211  —  THC Batalha� 469
30212  —  THC Batalha Wh� 469
30213  —  THC Batalha Women� 468
30214  —  THC Batalha Women Wh� 468
30215  —  THC Oporto� 474
30246  —  THC Skopje� 475
30247  —  THC Tallinn� 479
30248  —  THC Bratislava� 479

30249  —  THC Minsk� 478
30250  —  THC Minsk Wh� 478
30251  —  THC Astana� 479
30252  —  THC Baku� 477
30253  —  THC Vilnius� 471
30254  —  THC Brussels� 475
30255  —  THC Rodrigo� 481
42092  —  Home� 108
45192  —  Charge� 114
45255  —  Selfie� 112
45315  —  Oculars� 112
45326  —  Cartech� 115
45328  —  Fusion� 98
45331  —  Toby� 116
51110  —  Jade� 171
51113  —  Milu� 171
51437  —  Touch� 143
52166  —  Nagoya� 190
52167  —  Pune� 190
53413  —  Eliana� 56
53423  —  Linked� 56
53569  —  Yeats� 65
54139  —  Salsa� 304
54142  —  Flare� 305
54145  —  Grill� 305
54620  —  Pepe� 278
54629  —  Town� 278
57328  —  Curie� 88
57431  —  Thiker I� 37, 73
57951  —  Hide� 113
58412  —  Turtle� 213, 416
58823  —  Matthew� 362
71023  —  Nevada� 249
72398  —  Hilton� 204
72468  —  Josie� 202
72472  —  Graysen� 210
72473  —  Hedy� 200
73392  —  Konfore� 400
77423  —  USB CY� 507
77432  —  USB CY� 504
77435  —  USB CY� 503
77436  —  USB CY� 504
77500  —  USB CY� 507
77501  —  USB CY� 505
77502  —  USB CY� 504
77503  —  USB CY� 504
77504  —  USB CY� 504
77505  —  USB CY� 505
77506  —  USB CY� 504
77508  —  USB CY� 503
77509  —  USB CY� 503
77513  —  USB CY� 507
77515  —  USB CY� 507
77516  —  USB CY� 505
77518  —  USB CY� 504
77523  —  USB CY� 505
77559  —  USB CY� 504
77560  —  USB CY� 505
77561  —  USB CY� 505
77562  —  USB CY� 504
77591  —  USB CY� 504
77595  —  USB CY� 504
77601  —  USB CY� 506
77602  —  USB CY� 506
77603  —  USB CY� 506
77604  —  USB CY� 506
77610  —  USB CY� 506
77614  —  USB CY� 506
77618  —  USB CY� 506
77630  —  USB CY� 505
77641  —  USB CY� 507
77664  —  USB CY� 507
77673  —  USB CY� 504
77681  —  USB CY� 503
77688  —  USB CY� 505
77689  —  USB CY� 503
77692  —  USB CY� 506
77695  —  USB CY� 506
77696  —  USB CY� 503
77700  —  USB CY� 507
81000  —  Wass� 143
81001  —  Neo� 22, 120
81003  —  Hook Matte� 22, 120
81005  —  Wass Touch� 143
81007  —  Kiwu Metallic� 163
81008  —  Kiwu Chrome� 163
81010  —  Nicole� 123
81011  —  Beta Bamboo� 123
81012  —  Benjamin� 125
81013  —  Kuma� 127
81102  —  Kiso� 166
81125  —  Lea� 145
81126  —  Edge� 153
81128  —  Linz� 153
81129  —  Boop� 164
81130  —  Tiled� 164
81131  —  Funk� 159
81132  —  Move� 158
81133  —  Aroma� 157
81134  —  Bolt� 152
81135  —  Levi� 171
81136  —  Lucy� 171
81137  —  Helios� 149
81138  —  Stand� 65, 170
81139  —  Kant� 142
81140  —  Poppins� 154
81141  —  Beta Soft� 154
81143  —  Match� 144
81144  —  Julie� 145
81145  —  Durban� 137
81146  —  Versailles� 131
81147  —  Blazon� 134

81148  —  Spacial� 152
81150  —  Slope� 65, 170
81151  —  Gaia� 166
81152  —  Aury� 167
81154  —  Janus� 162
81155  —  Daney� 141
81156  —  Clare� 145
81157  —  Alva� 143
81158  —  Zoe Bk� 150
81159  —  Sans Bk� 150
81160  —  Slim Bk� 169
81161  —  Move Bk� 158
81162  —  Greeny� 124
81163  —  Hera� 124
81165  —  Beta Bk� 155
81168  —  Camila� 126
81169  —  Corvina Bk� 166
81170  —  Silverio� 138
81171  —  Edmond� 135
81174  —  Molla� 160
81175  —  Octus� 161
81176  —  Octavio� 170
81177  —  Mayon� 162
81178  —  Marieta Plastic� 156
81179  —  Multis� 161
81180  —  Miley Silver� 161
81181  —  Darby� 160
81182  —  Beta Plastic� 156
81183  —  Theia� 149
81184  —  Remey� 170
81185  —  Lesley Metallic� 153
81188  —  Marieta Metallic� 146
81189  —  Marieta Soft� 146
81190  —  Lando� 141
81191  —  Lando Roller� 141
81192  —  Olaf Soft� 147
81193  —  Orlando� 135
81194  —  Imperio� 132
81195  —  Ezekiel� 130
81196  —  Ezekiel Roller� 130
81197  —  Caliope� 139
81198  —  Caliope Roller� 139
81199  —  Caliope Set� 139
81200  —  Uwe� 137
81201  —  Lapoint� 140
81203  —  Devin� 126
81204  —  Terry� 126
81205  —  Autograph� 20, 121
81206  —  Sign I� 20, 119
81207  —  Sign II� 20, 119
81208  —  Stain� 20, 121
81209  —  Royal� 132
81210  —  Ezekiel Set� 130
81211  —  Grand� 174
81212  —  Manzoni� 159, 403
81213  —  Beta Safe� 155, 403
81401  —  Cork� 122
91017  —  Rioja� 140
91019  —  Swing� 159
91216  —  Corvina� 166
91219  —  Woody� 128
91247  —  Slim� 169
91256  —  Caribe� 165
91290  —  Recicla� 128
91291  —  Bio� 128
91292  —  Nairobi� 128
91311  —  Beta� 155
91335  —  Bach� 124
91339  —  Lake� 124
91348  —  Montreal� 138
91362  —  Ellora� 138
91378  —  Bambu� 129
91396  —  Toucan� 167
91428  —  Bern� 138
91430  —  Surya� 152
91439  —  Moon� 133
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97203  —  Runy� 222
97206  —  Bryant� 223
97207  —  Confor� 223
97208  —  Teds� 87
97210  —  Chargaff� 76
97252  —  Florey� 89
97253  —  Perey� 88
97255  —  Edison� 89
97256  —  Glashow� 91
97257  —  Blare� 30, 84
97258  —  Thunder� 31, 85
97304  —  Blackwell� 106
97307  —  Urey� 116
97311  —  Gibbs� 100
97316  —  Pauling� 114
97318  —  Jannes� 102
97321  —  Goodall� 83
97323  —  Hevesy� 100
97326  —  Chargi� 102
97327  —  Seaborg� 101
97331  —  Volta� 83
97335  —  Hoyle� 88
97338  —  Euler� 115
97340  —  Euclid� 88
97342  —  Lavoisier� 113
97343  —  Fermat� 98
97344  —  Marcet� 101
97346  —  Cousteau� 97
97351  —  Nobel� 99
97354  —  Fibonacci� 80
97356  —  Hilleman� 77
97357  —  Gardner� 102
97358  —  Germain� 82
97359  —  Pinel� 82
97360  —  Faraday� 82
97361  —  Woese� 96
97362  —  Redi� 96
97365  —  Baron� 77
97366  —  Wallis� 115
97367  —  Hooke� 116
97369  —  Skinner� 106
97385  —  Eccles� 89
97386  —  Kepler� 86
97387  —  Hilbert� 113
97388  —  Checkin� 249
97389  —  Montigny� 321
97390  —  Darwin� 109, 324
97391  —  Omar� 101
97395  —  Gante� 87
97398  —  Crick� 106
97429  —  Metronome� 37, 73
97431  —  Thiker II� 37, 73
97433 / 97548 / 97549  —  Claudius� 104
97434  —  Simon 8Gb� 105
97435  —  Boyle 8Gb� 105
97436  —  Venter 8Gb� 104
97437  —  Wallace 8Gb� 104
97438  —  Bragg 8Gb� 105
97524  —  Savery� 105
97765  —  Enfield� 108
97903  —  Caroline� 101
97904  —  Natta� 99
97905  —  Raman� 98
97906  —  Hiperlink� 97
97907  —  Joule� 97
97908  —  Burnell� 97
97909  —  Fitch� 94
97910  —  Power� 95
97911  —  Mott� 95
97912  —  Kandel� 76
97913  —  Otto� 80
97914  —  Olah� 81
97915  —  Kohn� 94
97916  —  Think� 33, 93
97917  —  Crowd� 34, 93
97919  —  Hearkeen� 29, 78
97920  —  Magnet� 35, 92
97921  —  Horde� 35, 92
97922  —  Descry� 28, 74
97923  —  Vibration� 29, 79
97925  —  Trencher� 34, 93

97926  —  Wiretap� 28, 74
97927  —  Synth� 89
97928  —  Groovy� 27, 75
97929  —  Cuvier� 90
97930  —  Lineu� 91
97932  —  Englert� 90
97933  —  Grubbs� 87
97934  —  Boson� 76
97935  —  Barish� 77
97936  —  Pyon� 91
97937  —  Boson Wh� 76
98001  —  Playtime� 255
98004  —  Miguel� 254
98006  —  Mika� 254
98007  —  Gamy� 422
98012  —  Deep� 391
98016  —  Ioio� 422
98023  —  Pitch� 255
98031  —  Jumpi� 422
98035  —  Filipinas� 432
98054  —  Chill� 392
98057  —  Hous� 392
98059  —  Reds� 391
98067  —  Blus� 391
98073  —  Clappy� 256
98074  —  Domin� 421
98076  —  Bubbly� 423
98077  —  Duck� 423
98078  —  Ducky� 423
98080  —  Cartes� 254
98081  —  Johan� 254
98086  —  Brady� 222
98091  —  Lohan� 392
98092  —  Rugby� 392
98093  —  Neeson� 392
98108  —  Renau� 253
98111  —  Emil� 248
98112  —  Fanny� 248
98113  —  Dozy� 250
98114  —  Troye� 250
98117  —  Cobb� 253
98122  —  Soldeu� 246
98123  —  Sivan� 248
98124  —  Findo� 248
98125  —  Clavis� 249
98126  —  Laurien� 246
98131  —  Throne� 218
98171  —  Seventh� 253
98180  —  Strada� 250
98181  —  Encamp� 246
98182  —  Tarter� 246
98184  —  Amigo� 246
98191  —  Sunshade� 247
98192  —  Guardsun� 247
98196  —  Fontaine� 253
98197  —  Travelx� 251
98219  —  Peconic� 434
98260  —  Karon� 433
98264  —  Paraguai� 434
98265  —  Tenerife� 434
98266  —  Egeu� 428
98274  —  Cruise� 435
98293  —  Timor� 435
98300  —  Senegal� 436
98313  —  Celebes� 430
98316  —  Platte� 428
98317  —  Niger� 431
98319  —  Mekong� 431
98320  —  Parana� 427
98321  —  Zambezi� 430
98323  —  Santorini� 430
98324  —  Varadero� 431
98332  —  Dering� 427
98375  —  Sardegna� 428
98377  —  California� 428
98406  —  Jeddah� 212
98407  —  Jakarta� 211
98408  —  Jaipur� 210
98409  —  Izmir� 211
98410  —  Rotterdam� 212
98413  —  Osaka� 212
98414  —  Luton� 211
98415  —  Melville� 211
98416  —  Sebastian� 213, 416
98417  —  Lolla� 209
98418  —  Singapore� 210
98420  —  Philadel� 209
98421  —  Arbor� 217
98422  —  Villa� 217
98423  —  Mayfair� 213, 339
98425  —  Coast� 209
98426  —  Baskit� 219
98452  —  Yukon� 432
98454  —  Sainz� 256
98457  —  Aldan� 423, 433
98458  —  Jurua� 432
98483  —  Guaviare� 436
98490  —  Magnetic� 422
98491  —  Flik� 255, 421
98501  —  Mike� 233, 419
98502  —  Thiem� 233
98503  —  Yellowstone� 233
98504  —  Roger� 233
98505  —  Rafael� 232
98510  —  Illusion� 233
98511  —  Labyr� 222
98512  —  Mollema� 229
98513  —  Twice� 245
98514  —  Florian� 232
98515  —  Visible� 232
98517  —  Ozzel� 66, 90

98519  —  Bactout� 98, 395
98709  —  Rublev� 257
98710  —  Andrei� 257
98711  —  Volei� 257
98712  —  Crossline� 257
98808  —  Galiley� 234
98816  —  Zikmund� 234
98820  —  Farri� 362
98821  —  Nibali� 228
98824  —  Close� 230
98825  —  Cyril� 234
98906  —  Coverby V FFP2� 397
98909  —  Atlantida Th� 396
98910  —  Extmask� 400
98911  —  Atlantida Th Kids� 396
98900  —  Coverbe Social� 398
98901  —  Coverbe Type I� 398
98902  —  Coverbe Type II� 398
98903  —  Coverbe Type IIR� 398
98916  —  Coverby FFP2� 397
98918  —  Celan� 397
98920  —  Celan Kids� 397
98921  —  Coverby Social Kids� 398
98922  —  Coverby I Kids� 398
98923  —  Coverby II Kids� 398
98924  —  Coverby IIR Kids� 398
99011  —  Jason� 453
99016  —  Thom� 112, 453
99017  —  Prabal� 453
99018  —  Tory� 453
99021  —  Charlotte� 452
99022  —  Kov� 220
99023  —  Picchu� 220
99051  —  Sulena� 322
99063  —  Moose� 420
99071  —  Warmy� 322
99074  —  Thorpe� 218, 322
99075  —  Dyleaf� 322
99076  —  Riley� 218
99077  —  Fleece� 218
99078  —  Heiden� 323
99100  —  Betsey� 446
99109  —  Roberto� 444
99115  —  Karen� 445
99116  —  Patti� 447
99126  —  Guil� 442
99130  —  Felipe� 440
99131  —  Albert� 441
99133  —  Bambi� 424
99134  —  Michael� 445
99135  —  Tigot� 450
99136  —  Hedi� 442
99137  —  Jenna� 444
99138  —  Maria� 450
99139  —  Tomas� 451
99140  —  Duha� 446
99141  —  Sobral� 439
99143  —  Nicholas� 446
99144  —  Jacobs� 448
99145  —  Alberta� 442
99146  —  Angela� 441
99147  —  Stella� 448
99150  —  Drizzle� 449
99151  —  Campanela� 449
99152  —  Megan� 445
99153  —  Silvan Stripe� 443
99155  —  Sessil� 440
99156  —  Pulla� 440
99213  —  Sandra� 452
99214  —  Isabel� 452
99215  —  Pedro� 452
99336  —  Faune� 411
99406  —  Christian� 455
99409  —  Blass� 454
99410  —  Bailey� 459
99412  —  Christophe� 455
99415  —  Miuccia� 456
99418  —  Jones� 232, 457
99419  —  Jean� 460
99423  —  Edward� 460
99425  —  Browne� 457
99426  —  Nicola� 457
99427  —  Manolo� 460
99428  —  Burton� 460
99431  —  Rado� 455
99449  —  Diane� 460
99451  —  Panami� 424
99453  —  Jonathan� 458
99456  —  Chilka� 424
99457  —  Phoebe� 454
99458  —  Magaley� 460
99537  —  Stefano� 458
99547  —  Campbel� 459
99568  —  Claire� 456
99572  —  Joseph� 458
99574  —  Olsen� 458
99800  —  Chilli� 320
99811  —  Curry� 320
99822  —  Chives� 320
99824  —  Naeker� 321
99826  —  Lavender� 424
99830  —  Ginger� 321
99831  —  Rosemary� 321
99832  —  Celery� 320
99834  —  Nilo� 409
99962  —  Cancha� 220
99963  —  Gehrig� 220
99964  —  Golfi� 220
99966  —  Travis� 220
99967  —  Artx Plus� 221
99968  —  Artx� 221
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